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ATTENTION !

Avant toute utilisation, prenez garde de ne
jamaisémettre sans avoirbranchél’antenne
(connecteur B situé sur la face arriere de
I'appareil), ni réglé le TOS (Taux d’Ondes
Stationnaires)! Sinon, vous risquez de détruire
I'amplificateur de puissance, ce qui n’est
pas couvert par la garantie.

APPAREIL MULTI-NORMES !

Voir «F» page 11 et tableau des Configu-
rations page 68.

La garantie de cet article n’est valable que dans le pays d’achat.
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Bienvenue dans le monde des émetteurs-récepteurs CB de
la derniére génération. Cette nouvelle gamme de postes
vous fait accéder a la communication électronique la plus
performante. Grace & I’utilisation de technologies de pointe
garantissant des qualités sans précédent, votre PRESIDENT
TEDDY Il est un nouveau jalon dans la convivialité et la solution
par excellence pour le pro de la CB le plus exigeant. Pour firer
le meilleur parti de toutes ses possibilités, nous vous conseillons
de lire attentivement ce mode d’emploi avant d’installer et
d’utiliser votre CB PRESIDENT TEDDY .

A) INSTALLATION

1) CHOIX DE L’EMPLACEMENT, MONTAGE DU POSTE MOBILE

a) Choisissezl’emplacement le plus approprié & une utilisation simple
et pratique de votre poste mobile.

b) Veillez & ce qu’il ne géne pas le conducteur ni les passagers du
véhicule.

c) Prévoyezle passage etlaprotection desdifférents cables, (alimen-
tation, antenne, accessoires...) afin gu’ils ne viennent en aucun
cas perturber la conduite du véhicule.

@

am
RSESTT] |
BP )

SCHEMA GENERAL DE MONTAGE

Noir/Negro
Black/Czarny
B

Rouge/Rojo
Red/Czerwony

d) Utilisezpourle montageleberceau(1)livré avecl appareil, fixez-le
solidement & l'aide des vis auto taraudeuse (2) fournies (diametre
de percage 3.2 mm). Prenez garde de ne pas endommager le
systéme électrique du véhicule lors du percage.

e) Lors du montage, n'oubliez pas d’insérer les rondelles de caout-
chouc (3) entre le poste et son support. Celles-ci jouent en effet
unrdle «d’amortisseur» et permettent une orientation etunserrage
en douceur du poste.

f) Choisissez un emplacement pour le support du micro et prévoyez
le passage de son cordon.

- NOTA : Votre poste mobile possédant une prise micro en facade
peut étre encastré dans le tableau de bord. Dans ce cas, il est
recommandé d’y adjoindre un haut-parleur externe pour une
meilleure écoute des communications (connecteur EXT.SP situé sur
la face arriere de I'appareil : C). Renseignez-vous aupres de votre
revendeur le plus proche pour le montage sur votre appareil.
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LOBE DE RAYONNEMENT

c

INSTALLATION DE L’ANTENNE

Choix de I'antenne

En CB, plus une antenne est grande, meilleur est son rendement.
Votre Point Conseil saura orienter votre choix.

Antenne mobile

Il faut I'installer & un endroit du véhicule ou il y a un maximum de
surface métallique (plan de masse), en s’éloignant des montants
du pare-brise et de la lunette arriére.

Dans le cas ou une antenne radiotéléphone est déja installée,
I’antenne CB doit étre au-dessus de celle-ci.

Il existe 2 types d’antennes : les préréglées et les réglables.

Les préréglées s'utilisent de préférence avec un bon plan de
masse (pavillon de toit ou malle arriére).

Les réglables offrent une plage d’utilisation beaucoup plus large
et permettent de tirer parti de plans de masse moins importants
(voir § 5 page 8 REGLAGE DU TOS).

Pour une antenne & fixation par percage, il est nécessaire d’avoir
un excellent contact antenne/plan de masse ; pour cela, grattez
|égérement la téle au niveau de la vis et de I'étoile de serrage.
Lors du passage du cdble coaxial, prenez garde de ne pas le
pincer ou |I'écraser (risque de rupture ou de court-circuit).
Branchez I'antenne (B).

Antenne fixe

Veillez & ce qu’elle soit dégagée au maximum. En cas de fixation
surun mat, il faudra éventuellement haubaner conformément aux
normes en vigueur (se renseigner aupres d’un professionnel). Les

3)

a)
b)

c)

d)

e)

antennes et accessoires que nous distribuons sont spécialement
congus pour un rendement optimal de chaque appareil de la
gamme.

CONNEXION DE L’ALIMENTATION

Votre PRESIDENT TEDDY Il ASC est muni d’une protection contre
les inversions de polarité. Néanmoins, avant tout branchement,
vérifiez vos connexions.

Votre poste doit étre alimenté par une source de courant continu
de 12 Volts (A). A I'heure actuelle, la plupart des voitures et des
camionsfonctionnent avec une mise dlamasse négative. Onpeut
s’en assurer en vérifiant que la borne (-) de la batterie soit bien
connectée au bloc moteur ou au chdssis. Dans le cas contraire,
consultez votre revendeur.

ATTENTION : Les camions possedent généralement deux batteries
et une installation électrique en 24 Volts. Il sera donc nécessaire
d’intercaler dans le circuit électrique un convertisseur 24/12 Volts
(Type PRESIDENT CV 24/12).

Toutes les opérations de branchement suivantes doivent étre
effectuées cordon d’alimentation non raccordé au poste :

Assurez-vous que |’alimentation soit bien de 12 Volts.
Repérezlesbornes (+) ef (-) delabatterie (+ =rouge, - =noir). Dans
le cas ouilserait nécessaire de rallongerle cordon d’alimentation,
utilisez un céble de section équivalente ou supérieure.

Il est nécessaire de se connecter sur un (+) et un (-) permanents.
Nous vous conseillons donc de brancher directement le cordon
d’alimentation sur la batterie (le branchement sur le cordon de
I’autoradio ou sur d’autres parties du circuit électrique pouvant
dans certains cas favoriser la réception de signaux parasites).
Branchez le fil rouge
(+) adlaborne positive
de la batterie ef le fil
noir (-) dlaborne né-
gative delabatterie.
Branchez le cordon
d’alimentation au
poste.

Relié
au chassis

Vers
démarreur

C
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ATTENTION : Ne jamaisremplacerle fusible d’origine parun modele
d’une valeur différente !

OPERATIONS DE BASE A EFFECTUER AVANT LA PREMIERE
UTILISATION, SANS PASSER EN EMISSION (c’est-a-dire sans
appuyer sur la pédale du micro)

Branchez le micro,

Vérifiez le branchement de I'antenne,

Mise en marche de I'appareil : tourner le bouton du volume VOL
(1) dans le sens des aiguilles d’une montre,

Tournez le bouton du squelch $SQ (3) au minimum (dans le sens
inverse des aiguilles d"une montre) en position M,

Réglez le volume & un niveau convenable,

Amenez le poste sur le canal 20 soit & I'aide des touches A/ W de
I’appareil (2) ou des boutons UP/DN du micro (9).

REGLAGE DU TOS (Taux d’ondes stationnaires)

ATTENTION : Opération a effectuer impérativement lors de la pre-
miere utilisation del’appareil oulorsd’un changementd’antenne.
Ce réglage doit étre fait dans un endroit dégagé, a I'air libre.

Réglage avec TOS-métre externe (type TOS-1 PRESIDENT)
Branchement du Tos-métre

Brancher le Tos-métre entre le poste et I'antenne, le plus prés
possible du poste (utiliser pour cela un céble de (40 cm) maximum
type CA-2C PRESIDENT).

Réglage du Tos

Amener le poste sur le canal 20 en AM.

Positionner le commutateur du Tos-métre en position FWD (ca-
librage).

Appuyer sur la pédale PTT (8) pour passer en émission.

Amener I"aiguille sur I'index ¥ & I'aide du bouton de calibrage.
Basculer le commutateur en position REF (lecture de la valeur du
TOS). La valeur lue sur le vu-métre doit étre trés proche de 1. Dans
le cas contraire, rajuster votre antenne jusqu’d obtention d’une
valeur aussi proche que possible de 1 (une valeur de TOS comprise
entre 1 et 1,8 est acceptable).

llestnécessaire de recdlibrerle Tos-métre, entre chaque opération
de réglage de I'antenne.

Remarque : Afin d’éviter les pertes et atténuations dans les cables
de connexion entre la radio et ses accessoires, PRESIDENT recom-
mande une longueur de cdble inférieure & 3 m.

Maintenant, votre poste est prét & fonctionner.

B) UTILISATION

)]

a)

b)

2)

MARCHE/ARRET - VOLUME

Pour allumervotre poste, tournerle bouton VOL (1) dansle sensdes
aiguilles d'une montre. Sila fonction BIP DE TOUCHES est activée,
4 notes sont émises & la mise en marche. Voir le § BIP DE TOUCHES
page 11. L afficheur montre brievement la bande de fréquence
en cours (voir § F - SELECTION DE LA BANDE DE FREQUENCES page
1.

Voir le § FONCTIONS A L’ALLUMAGE DU POSTE page 11.

Pour augmenter le volume sonore, continuer & tourner ce bouton
dans le sens des aiguilles d’'une montre.

SELECTEUR DE CANAUX : fouches A /W sur I'appareil

Cestouchespermettent d’effectuerune montée ouune descente
des canaux. Un bip est émis & chague changement de canal sila
fonction BIP DE TOUCHES est activée. Voir fonction BIP DE TOUCHES
page 11.

\Voir aussi § 9 page 10.

2a ef 2b) VOX ~ VOX SET

VOX (pression bréve)

La fonction VOX permet de tfransmettre en parlant dans le mi-
crophone d’origine (ou dans le microphone vox optionnel) sans
appuyer sur la pédale PTT (8). L'utilisation d’un microphone vox
optionnel connecté al’arriere du poste - prise VOX (D) - désactive
le microphone d’origine.



2a.

2b.

Appuyer simulfanément sur les fouches A (2a) et ¥ (2b) afin
d’activer la fonction VOX. «VOX» s’affiche. Appuyer & nouveau
sur ces touches pour désactiver la fonction VOX. «VOX» disparait
de I'afficheur.

VOX SET (pression longue)

Appuyer simultanément durant une seconde sur les fouches A
(2a) et ¥ (2b) pour entrer dans le mode AJUSTEMENT DU VOX.
«VOX» clignote, le paramétre actif ainsique sa valeur apparaissent
dans |'afficheur. Trois parameétres permettent d’ajuster le VOX: La
Sensibilité : L/ I’Anti-Vox : A / la Temporisation : E.

Utiliser les touches A/V¥ (2) en facade ou les tfouches UP/DN (9)
du microphone pour modifier la valeur du paramétre affiché, puis
appuyer surlatouche F (5) pour afficher le paramétre suivant ou...
Appuyer d’abord sur la touche F (6) pour afficher un autre para-
meétre, puis utiliser les fouches A/ W (2) en facade ou les fouches
UP/DN (9) du microphone pour modifier la valeur du paramétre
affiché.

Une fois tous les ajustements effectués, appuyer sur la Pédale PTT
(8) pour valider et sortir. Si la fonction BIP DE TOUCHES est active,
un long bip est émis pour confirmer le succeés de I'opération (voir
le § BIP DE TOUCHES page 11).

Si aucune touche n’est pressée durant 10 secondes, le poste sort
automatiquement du mode AJUSTEMENT DU VOXsans enregistrer.

Sensibilité : permet de régler la sensibilité du microphone (origi-
nal ou vox optionnel) pour une qualité de transmission optimum.
Niveau réglable de L { (niveau haut) a L9 (niveau bas). Valeur
par défaut : LS.

Anti-Vox A : permet d’empécher I'émission générée par les bruits
ambiants. Niveau réglable : AF (émet en fonction du niveau du
squelch) et de Al (sans anti-vox) & AY (niveau bas). Valeur par
défaut : AF.

Temporisation £ : permet d’éviter la coupure «brutale» de la
fransmission en rajoutant une temporisation & la fin de la parole.
Niveau réglable de E { (délai court) & £9 (délai long). Valeur par
défaut : E 1.

3)

a)

b)

4)

L’AJUSTEMENT DU VOX n’active pas automatiquement la fonction
VOX.

ASC (Automatic Squelch Control) / SQUELCH

Cette fonction permet de supprimer les bruits de fond indésirables
enl’absence de communication. Le squelch ne joue nisurle volume
sonore ni sur la puissance d’émission, mais il permet d’améliorer
considérablement le confort d’écoute.

ASC : SQUELCH A REGLAGE AUTOMATIQUE

Brevet mondial, exclusivité PRESIDENT

Tourner le bouton $Q (3) dans le sens inverse des aiguilles d'une
montre. /G’q apparait. Aucun réglage manuel répétitif et opti-
misation permonen’re entre la sensibilité et le confort d'écoute
lorsque I’ASC est actif (& fond en sens inverse des aiguilles d'une
montre). Elle est débrayable par rotation du bouton SQ (3) dans
le sens des aiguilles d’'une montre. Dans ce cas le réglage du
squelch redevient manuel. (id disparait de I'afficheur.

SQUELCH MANUEL

Tournez le bouton du squelch $Q (3) dans le sens des aiguilles
d’une montre jusqu’au point exact ol tout bruit de fond disparait.
C’est un réglage a effectuer avec précision, car mis en position
maximum dans le sens des aiguilles d’une montre, seuls les signaux
les plus forts peuvent étre percus.

Francais
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puissance émise.

CANAL PRIORITAIRE ~ REDEFINITION DU CANAL PRIORITAIRE
~ F - SELECTION DE LA BANDE DE FREQUENCES

CANAL PRIORITAIRE (EMG) (pression breve)

Les canaux prioritaires seront automatiquement sélectionnés en
appuyant sur la touche EMG (5). Premier appui : le canal priori-
taire 1 est sélectionné. Deuxiéme appui : le canal prioritaire 2 est
sélectionné. Troisieme appui : retour au canal initial. Le symbole
«EMG» apparait sur I’afficheur lorsque le canal prioritaire est actif.
Les canaux prioritaires par défaut sontle 9/AM (1) et le 19/AM (2).

REDEFINITION DU CANAL PRIORITAIRE (pression longue)

Le canal prioritaire peut étre affecter dn’importe quel canalavec
le mode AM ou FM. Pour définir un nouveau canal prioritaire :
Appuyer brievement sur la touche EMG (5) pour appeler le canal
prioritaire. «<EMG» apparait dans I'afficheur.

Appuyer durant 1 secondes sur la touche EMG/F (5). [@ apparait
dans I'afficheur et «<EMG» clignote.

A I'aide des touches A/V (2) de I'appareil ou des boutons UP/
DN (8) du micro, choisir le nouveau canal prioritaire.
Appuyersurlatouche MODE(6) pour définirle mode de modulation
(AM, FM ou FM UK) utilisé avec ce nouveau canal prioritaire.
Appuyer brievement sur la pédale PTT (8) pour valider et définir le
nouveau canal prioritaire. Un bip de validation est émis.

Remarque : redéfinir le canal prioritaire n’est possible que si le
canal prioritaire actuel est actif.

F - SELECTION DE LA BANDE DE FREQUENCE
\Voir le § page 11.

MODE ~ NB

MODE (pression bréve)

Latouche MODE (6) permet de sélectionnerle mode de modulation

10

7)

8

9)

AM ou FM. Votre mode de modulation doit correspondre & celui
devotreinterlocuteur. L' afficheurindique le mode correspondant.

Modulation d’Amplitude/ AM : Communications sur terrain avec
reliefs et obstacle sur moyenne distance (mode le plus utfilisé en
France).

Modulation de Fréquence/ FM : Communication rapprochée sur
terrain plat et dégagé.

En configuration U uniquement : Appuyer sur la touche MODE (6)
pour alterner entre ENG et CEPT. “UK” apparait dans I'afficheur
lorsque la bande de fréquence ENG est sélectionné. Lorsque la
bande de fréquence CEPT est sélectionnée. “UK” disparait de
I"afficheur (voir tableau page 64).

NB (pression longue)
Une pression longue sur la touche NB (6) permet d’activer/dé-

sactiver le filtre.

Noise Blanker. Ce filtre permet de réduire les bruits de fond et
certains parasites en réception. Quand le filtre NB est actif «NB»
apparait dans I’afficheur.

PRISE MICRO 6 BROCHES

Elle se situe en facade de votre appareil et facilite ainsi son inté-
gration & bord de votre véhicule.

Voir schéma de branchement en page 67.
PTT (Push To Talk)

Pédale d’émission, appuyer pour parler, s'affiche. Rel@cher
pour recevoir un message.

\Voir FONCTIONS AVEC LA PEDALE D’EMISSION PTT page 12.
TOT (Time Out Timer)

Si la fouche PTT (8) est appuyée pendant plus de 3 minufes,
et le canal actif clignotent et |'émission se termine.
Un bip est émis jusqu’da ce que la touche PTT (8) soit relchée.

SELECTEUR DE CANAUX : Boutons UP/DN sur le micro



Cestouchespermettent d’effectuerune montée ouune descente
des canaux. Un bip est émis & chaque changement de canal sila
fonction BIP DE TOUCHES est activée. Voir fonction BIP DE TOUCHES
page 11.

Voir aussi § 2 page 8.

A) ALIMENTATION (13,2 V)

B

PRISE D’ANTENNE (5O-239)

C) PRISE POUR HAUT-PARLEUR EXTERIEUR (8 ©, @ 3,5 mm)
D) PRISE POUR MICROPHONE VOX OPTIONNEL (@ 2,5 MM)

C) FONCTIONS A L’ALLUMAGE DU POSTE

1

5 fonctions supplémentaires sont disponibles. Pour activer la
fonction, éteindre le poste, rallumer le poste en maintenant une
ou deux touches appuyées.

ROGER BEEP (touche A ou bouton UP)

Le ROGER BEEP est émis quand la pédale d’émission PTT (8) est
rel@chée afin de prévenirvotre interlocuteur que vous avezterminer
et lui laisser la parole. Historiquement, la CB étant un mode de
communication «simplex», ¢’est-a-dire qu’il n’est pas possible de
parler et d’écouter en méme tfemps (comme c’est le cas pour le
téléphone par exemple), il était d’usage de dire «<Roger une fois
que I'on avait fini de parler afin de prévenir son correspondant
qu’il pouvait parler & son tour. Le mot «<Roger a été remplacé par
un bip significatif, d"od son nom “Roger Beep”.

Allumer I'appareil en maintenant la touche A (2a) ou le bouton
UP (9) appuyée pour activer (On) ou désactiver (GF) la fonction
ROGER BEEP.

Quand la fonction est active, «&» apparait dans I"afficheur.

Remarque : Le ROGER BEEP est également entendu dans le haut-
parleur si la fonction BIP DE TOUCHES est activée. Si la fonction
BIP DE TOUCHES n’est pas activée, seul le correspondant peut
entendre le ROGER BEEP.

2)

4)

BIP DE TOUCHES (touche W ou bouton DN)

Certaines opérations comme le changement de canal, I'appui
sur les touches, efc. sont confirmées par un bip.

Ce bip peut étre activer ou désactiver de la maniére suivante :
Allumer I'appareil en maintenant la touche ¥ (3b) ou le bouton
DN (9) appuyée pour activer (i) ou désactiver (F) la fonction
BIP DE TOUCHES.

Quand la fonction est active, «BP» apparait dans I'afficheur.

F - SELECTION DE LA BANDE DE FREQUENCES (touche F)

(Configuration : EU; PL; d;EC; U;In)

Les bandes de fréquences doivent étre choisies selon le pays ou
vous utilisez votre appareil. N"utilisez en aucun cas une configura-
tion différente. Certains pays nécessitent une licence d’utilisation.
\Voir tableau page 69.

Procédure :

Allumer I'appareil en maintenant appuyée la touche F (5). Le
symbole correspondant & la configuration clignote.

Pour changer de configuration, utiliser les touches A/W (2) de
I’appareil ou les boutons UP/DN (9) du micro.

Quand la configuration est choisie, appuyez 1 seconde sur la
toucheF (5).Le symbole correspondant dla configurations’affiche
en continu, un bip est émis,

A ce stade, confirmer la sélection en éteignant puis en allumant
& nouveau I'appareil.

\Voir les bandes de fréquences / tableau de configurations pages
64 & 66.

COULEUR (touches EMG + MODE)

Allumer I'appareil en maintenant appuyées les touches EMG (5)
et MODE (6). Le symbole de la couleur actuelle, parmi les sept,
clignote : &r (orange), 9 (vert), bL(bleu), {Y (cyan), Y€ (aune),
PU (violet) ou LL (bleu clair).

Uftiliser les touches A /W (2) de I'appareil ou les boutons UP/DN (9)
du micro pour changer la couleur.

0 — 9 — bl —[4 — Y — P —> [l

Francais



Quand la couleur est choisie, appuyez 1 seconde sur la touche F niveau du TALKBACK & I'aide des fouches A/ W (2). 9 niveaux de
(5). Un bip est émis, les lettres de la couleur s’affichent en continu 0i/ads.

durant 1 seconde. Remarque : Les boutons UP/DN du micro (9) ne permettent pas
RESET (touches 4 + EMG) de régler le volume du TALKBACK

Allumer I'appareil en maintenant les fouche A (2a) et EMG (5) E) CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

ppuyées pour réinitialiser le poste avec les parameétres d’usine.
- «r5» clignote dans I'afficheur.
- Appuyer durant 1 seconde sur la touche F (6) pour valider.

2
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1) GENERALES

- Canaux 140
z z - Modes de modulation : AM/FM
H
D) FONCTIONS AVEC LA PEDALE D’EMISSION PTT - Gamme de fréquence  : de 26.965 MHz & 27.405 MHz
- Impédance d’antenne  : 50 ohms
2 fonctions supplémentaires sont disponibles. Pour activer la fonc- - Tension d’alimentation - 132V
fion, appuyer et maintenir appuyée la pédale d’émission PTT (8) - Dimensions (en mm) © 125 (L) x 151 (P) x 45 (H)
puis, appuyer sur la touche dédiée a cette fonction. Répéterla - Poids 1 ~09kg
méme opération pour désactiver la fonction. - Accessoires inclus . 1 microphone Electret UP/DOWN et son
support, 1 berceau, vis de fixation
1) TALKBACK (PTT + F) - Filtre . ANL (Automatic Noise Limiter) intégré
La fonction TALKBACK peut étre activée ou désactivée en suivant 2 EMISSION
la procedure suivante : i ) L - Tolérance de fréquence : +/- 200 Hz
a) Appuyer et maintenir appuyée la pédale d’émission PTT (8). - Puissance porteuse CAWAM /AW FM
b) Appuyer brievement sur la fouche F (8). Le niveau du TALKBACK  _ Emjssions parasites - inférieure & 4 NW (- 54 dBm)
actuel clignote 3 fois indiquant que vous pouvezréglerceniveau. . Rgponse en fréquence @ 300 Hz & 3 kHz en AM/FM
Quandlafonctionest active, «TALKBACK» apparait danslafficheur.  _ pyissance émise dans le
Ceftte fonction permet d’entendre votre propre modulation dans canal adjacent » inférieure & 20 pW
le haut-parleur de la CB. - Sensibilité du microphone : 7 mV
- Consommation maximum: 1,7 A
2) NIVEAU DU TALKBACK (PTT + A ou'w) - Distorsion maximum du
- Alétape b), ajuster le niveau du TALKBACK & |'cide des touches sign?ﬂ modulé 12%
AV (2). 3) RECEPTION
- Quandlafonction estactive et que «TALBACK» est affiché, appuyer - Sensibilité max. & 20 dB sinad: 0,5uV - 113dBmAM /0,35uV - 116 dBm FM
et maintenir appuyée la pédale d’émission PTT (8) puis ajusterle - Réponse en fréquence  : 300 Hz & 3 kHz
- Sélectivité du canal adj. : 60 dB
- Puissance audio maxi 1 25W



- Sensibilité du squelch

: min.0,2uV-120dBm/max. TmV-47 dBm

- Taux de réjection

fréquence image : 60 dB
- Taux de réjection
frequence intermédiaire : 70 dB
- Consommation 0 160 ~ 420 mA
F) GUIDE DE DEPANNAGE
1) VOTRE POSTE N’EMET PAS OU VOTRE EMISSION EST DE

MAUVAISE QUALITE

Vérifiez que :

2

L’antenne soit correctement branchée et que le TOS soit bien
réglé.

Le micro soit bien branché.

La configuration programmée soit la bonne (voir fableau page
68).

VOTRE POSTE NE RECOIT PAS OU VOTRE RECEPTION EST DE
MAUVAISE QUALITE

Vérifiez que :

3)

Le niveau du squelch soit correctement réglé.

La configuration programmée soit la bonne (voir tableau page
68).

Le bouton Volume soit réglé & un niveau convenable.
L’antenne soit correctement branchée et le TOS bien réglé.
Vous étes bien sur le méme type de modulation que votre inter-
locuteur.

VOTRE POSTE NE S’ALLUME PAS

Vérifiez :

Votre alimentation.

Qu’il n"y ait pas d’inversion des fils au niveau de votre branche-
ment.

L'état du fusible.

G)

H)

COMMENT EMETTRE OU RECEVOIR UN MESSAGE ?

Maintenant que vous avez lu la nofice, assurez-vous que votre
poste est en situation de fonctionner (antenne branchée).
Choisissez votre canal (19, 27).

Choisissez votre mode (AM, FM) qui doit étre le méme que celui
de voftre interlocuteur.

Vous pouvez alors appuyer sur la pédale de votre micro (11), et
lancer le message «Aftention stations pour un essai TX» ce qui
vous permet de vérifier la clarté et la puissance de votre signal
et devra entrainer une réponse du type «Fort et clair la station».
Reldchezlapédale, et attendez une réponse. Dansle cas ol vous
utilisez un canal d’appel (19, 27), et que la communication est
établie avec votre interlocuteur, il est d'usage de choisir un autre
canal disponible afin de ne pas encombrer le canal d’appel.

GLOSSAIRE

Au fil de I'utilisation de votre TX, vous découvrirez parfois un lan-
gage particulier employé par certains cibistes. Afin de vous aider
A& mieux le comprendre, vous tfrouverez ci-apres dans le glossaire
et le code «Q.» un récapitulatif des termes utilisés. Toutefois, il est
évident qu’un langage clair et précis facilitera le contact entre
tous les amateurs de radiocommunication. C’est la raison pour
laquelle les termes que vous lirez ci-dessous sont donnés a titre
indicatif, mais ne sont pas & utiliser de fagcon formelle.

ALPHABET PHONETIQUE INTERNATIONAL

A Alpha H Hotel O Oscar V Victor
B Bravo I India P Papa W Whiskey
C Charlie J Juliet Q Quebec X X-ray

D Delta K Kilo R Romeo Y Yankee
E Echo L Lima S Sierra Z Zulu

F Foxtrot M Mike T Tango

G Golf N November U Uniform
LANGAGE TECHNIQUE
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Amplitude Modulation (modulation d’amplitude)
Bande latérale unique

Basse fréquence

Citizen Band (canaux banalisés)

Channel (canal)

Appel général

Continuous waves (morse)

Liaison longue distance

Dual watch (double veille)

Frequency modulation (modulation de fréquence)
Greenwich Meantime (heure méridien Greenwich)
Ground plane (antenne verticale)

High Frequency (haute fréquence)

Low Side Band (bande latérale inférieure)
Receiver (récepteurn)

Single Side Band (Bande latérale unique)

Standing Waves Ratio

Short waves listening (écoute en ondes courtes)
Short waves (ondes courtes)

Taux d’ondes stationnaires

Transceiver. Désigne un poste émetteur-récepteur CB.
Indique aussi I'émission.

UHF Ultra-haute fréquence

UsB Up Side Band (bande latérale supérieure)
VHF Very high Frequency (irés haute fréquence)
LANGAGE CB

ALPHA LIMA . Amplificateur linéaire

BAC . Poste CB

BASE . Station de base

BREAK : Demande de s’intercaler, s'interrompre
CANNE A PECHE . anfenne

CHEERIO BY . Au revoir

CITY NUMBER : Code postal

COPIER . Ecouter, capter, recevoir

FIXE MOBILE . Station mobile arrétée

FB . Fine business (bon, excellent)

INFERIEURS

MAYDAY
MIKE
MOBILE
NEGATIF
oM
SUCETTE
SUPERIEURS

TANTE VICTORINE

TONTON
TPH

318
600 ohms
813

CODE «Q»

QRA

QRA Familial
QRA PRO
QRB

QRD

QRE

QRG

QRH

: Canauxen-dessous des40canaux autorisés

(interdits en France)

. Appel de détresse

. Micro

. Station mobile

: Non

. Opérateur radio

. Micro

. Canaux au-dessus des 40 canaux autorisés

(interdits en France)

. Télévision

. Amplificateur de puissance
. Téléphone

. Interférences TV

. Se voir

. Vieux copains

: Watts

. Le temps

. L'épouse de I'opérateur

. Opératrice radio

. Poignée de mains

: Amitiés

. Grosses bises

: Dégager la fréquence

. Polarisation horizontale, aller se coucher
. Pipi

. le téléphone

. Gastro liquide (apéritif)

. Emplacement de la station
. Domicile de la station

. Lieu de travail

. Distance entre 2 stations

. Direction

: Heure d’arrivée prévue

: Fréquence

. Fréqguence instable



QRI
QRJ
QRK
QRL
QRM
QRM DX
QRM 22
QRN
QRO
QRP
QRPP
QRPPette
QRQ
QRR
QRRR
QRS
QRT
QRU
QRV
QRW
QRX
QRZ
QSA
QSB
QsJ
QSK
QsL
QSO
QSP
QSX

. Tonalité d’émission

. Me recevez-vous bien ?

. Force des signaux (R1 & R5)

. Je suis occupé

. Parasites, brouilloge

. Parasites lointains

. Police

. Brouillage atmosphérique (orages)
. Fort, trés bien, sympa

. Faible, petit

. Petit garcon

. Petite fille

. Transmettez plus vite

: Nom de la station

. Appel de détresse

. Transmettez plus lentement

. Cessez les émissions

. Plus rien & dire

. Je suis prét

. Avisez que j'appelle

. Restez en écoute un instant

. Indicatif de lastation: par quisuis-je appelé?
. Force de signal (S1 & S9)

: Fading, variation

. Prix, argent, valeur

. Dois-je continuer la transmission ?

. Carte de confirmation de contact
. Contact radio

: Transmettre a...

. Voulez-vous écouter sur...

DECLARATION DE CONFORMITE
EU SIMPLIFIEE

Par la présente, Groupe President Electronics, déclare que
I'équipement radio:

Marque : PRESIDENT

Type: TXPR276

Nom Comercial : TEDDY Il

Est conforme a la directive 2014/53 / UE.

Le texte intégral de la déclaration de conformité de I'UE est
disponible a I'adresse Internet suivante:
https.//president-electronics.com/DC/TXPR276

Francais
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CONDITIONS GENERALES DE GARANTIE

Ce poste est garanti 2 ans piéces et main d'ceuvre dans son pays d’achat contre tout vice

de fabrication reconnu par notre service technique. *Le Laboratoire SAV de PRESIDENT se

réserve le droit de ne pas appliquer la garantie si une panne est provoquée par une antenne

autre que celles distribuées par la marque PRESIDENT, si la dite antenne est a l'origine

de la panne. Une extension de garantie de 3 ans est proposée systématiquement pour

I'achat et I'utilisation d’'une antenne de la marque PRESIDENT, amenant la durée totale de

la garantie a 5 ans, et sur justificatif retourné sous 30 jours suivant I'achat au SAV de la

Société Groupe President Electronics, ou toute filiale étrangére.

Il est recommandé de lire attentivement les conditions ci-aprés et de les respecter sous

peine d'en perdre le bénéfice.

* Pour étre valable, la garantie doit nous étre retournée au plus tard 1 mois apres l'achat.

« Détacher aprés I'avoir fait remplir la partie ci-contre et la retourner diment complétée.

« Toute intervention effectuée dans le cadre de la garantie sera gratuite et les frais de
réexpédition pris en charge par notre Société.

+ Une preuve d'achat doit étre jointe obligatoirement avec le poste a réparer.

« Les dates inscrites sur le bon de garantie et la preuve d’achat doivent concorder.

* Ne pas procéder a l'installation de votre appareil sans avoir lu ce manuel d'instructions.

+ Aucune piéce détachée ne sera envoyée ni échangée par nos services au titre de la
garantie. La garantie est valable dans le pays d'achat.

Ne sont pas couverts :

* Les dommages causés par accident , choc ou emballage insuffisant.

* Les transistors de puissance, les micros, les lampes, les fusibles et les dommages dus a
une mauvaise utilisation (antenne mal réglée, TOS trop important, inversion de polarité,
mauvaises connexions, surtension, etc.)

+ La garantie ne peut étre prorogée par une immobilisation de I'appareil dans nos ateliers,
ni par un changement d'un ou plusieurs composants ou piéces détachées.

* Les interventions ayant modifiées les caractéristiques d’agrément, les réparations ou
modifications effectuées par des tiers non agréés par notre Société.

Si vous constatez des défauts de fonctionnement :

« Vérifier I'alimentation de votre appareil et la qualité du fusible.

+ Controlez les différents branchements: jacks, prise d'antenne, prise du microphone...

« Assurez-vous de la bonne position des différents réglages de votre appareil: gain micro
en position maxi, squelch au minimum, commutateur PA/CB, etc.

« En cas de non prise en charge au titre de la garantie, I'intervention et la réexpédition du
matériel seront facturés.

+ Cette partie doit étre conservée méme apres la fin de la garantie et si vous revendez votre
poste, donnez la au nouveau propriétaire pour le suivi SAV.

+ En cas de dysfonctionnement réel, mettez-vous d'abord en rapport avec votre revendeur
qui décidera de la conduite a tenir.

+ Dans le cas d'une intervention hors garantie, un devis sera établi avant toute réparation.

Vous venez de faire confiance a la qualité et a 'expérience de PRESIDENT et nous vous

remercions. Pour que vous soyez pleinement satisfait de votre achat, nous vous conseillons

de lire attentivement ce manuel. N'oubliez pas de nous retourner la partie droite de ce bon

de garantie, c'est trés important pour vous car cela permet d'identifier votre appareil lors

de son passage éventuel dans nos ateliers. Quant au questionnaire, son objectif est de

mieux vous connaitre et ainsi en répondant a vos aspirations, nous ceuvrerons ensemble

pour 'avenir de la CB.

T TN La Direction Technique

- — et
Le Service Qualité

Date d'achat :
Type : Radio CB TEDDY |l
N AE SEIE & v

SANS LE CACHET DU DISTRIBUTEUR LA GARANTIE SERA NULLE




President Electronics Ibérica S.A.U. Declara bajo su responsabilidad, que este aparato cumple con lo dispuesto en la Directiva
2014/53/UE del Parlamento Europeo y del Consejo de 16 de Abril de 2014.

j ATENCION !

Antes de la utilizacion tengan cuidado de
nunca emitir sin haber previamente co-
nectado la antena (conector "B" situado
en la parte frasera de su equipo), ajustada
la ROE (Relacion de Ondas Estacionarias)!
Sino, se expone a danar el amplificador
de potencia, no cubierto por la garantia.

EQUIPO MULTI-NORMAS !

Ver la funcion “F” en pag. 23 y la tabla
de Configuraciones en la pAag. 68.

La garantia de este articulo sélo es vdlida en el pais de compra.
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Bienvenido al mundo de los emisores-receptores CB de dlti-
ma generacion. Esta nueva gama de estaciones le permite
acceder a la comunicacion electrénica mas competitiva.
Gracias a la utilizacion de tecnologia punta que garantiza
una calidad sin precedentes, su PRESIDENT TEDDY Il repre-
senta un nuevo hito en la facilidad de uso y la soluciéon por
excelencia para el usuario mas exigente de CB. Para sacar
elmaximo partido de todas sus posibilidades, le aconsejamos
leer atentamente estas instrucciones de uso antes de instalar
y utilizar su CB PRESIDENT TEDDY I,

A) INSTALACION

ELEGIR EL EMPLAZAMIENTO Y MONTAJE DEL PUESTO MOVIL

Escoja el emplazamiento mds apropiado para una utilizaciéon
simple y practica de su estacion movil.

Procure que no moleste ni al conductor ni a los pasajeros del
vehiculo.

Prevea el paso y la protecciéon de los diferentes cables, (alimen-
tacién, antena, accesorios) con el fin de que en ningln caso
perturben la conduccidén del vehiculo.

)

a)

b)

c)

@

am
RSESTT] |
BP )

ESQUEMA GENERAL DE MONTAJE

Noir/Negro
Black/Czarny

®©

¥

®

Rouge/Rojo
Red/Czerwony

d) Utilice para el montaje el soporte (1) enfregado con el aparato,
fijelo sélidamente con ayuda de los tornillos auto-roscantes (2)
proporcionados (didmetro de agujero de 3,2 mm). Tenga cuidado
de no danar el sistema eléctrico del vehiculo en el momento del
taladro del salpicadero.

En el momento del montaje, no se olvide de insertar las arande-
las de caucho (3) entre la estacion y su soporte. Estas fienen, en
efecto, un papel “amortiguador” y permiten una orientacion y
presidon suaves de la estacion.

Escoja un emplazamiento para el soporte del micro y prevea el
paso de su cable.

- NOTA: Su estacion moévil que posee una toma de micro en la
parte frontal puede ser empotrada en el cuadro de mandos. En
ese caso, se recomienda anadirle un altavoz externo para una
mejor escucha de las comunicaciones (conector EXT.SP situado
en la cara posterior del aparato: C). Inférmese con su vendedor
mds préximo para el montaje en su aparato.

e)

H



2
a)

b)

c

INSTALACION DE LA ANTENA

Eleccion de la antena

En CB, cuanto més grande esuna antena, mejor es surendimiento.
Su Centro de Asesoramiento sabrd orientarle en su eleccion.

Antena movil

Hay que instalarla en un lugar del vehiculo donde haya un maxi-
mo de superficie metdlica (plano de masa), alejéndose de los
montantes del parabrisas y de la luneta frasera.

En caso de que se haya instalado una antena de radio-teléfono,
la antena CB debe estar por encima de ésta.

Existen 2 tipos de antenas: las preajustadas y las regulables.

Las preagjustadas se utilizan preferentemente con un buen plano
de masa (en el fecho o en el maletero).

Las regulables ofrecen un campo de uso mucho mdas ancho y
permiten sacar partido de planos de masa menos importantes
(véase § 5 pagina 20 AJUSTE DE LA ROE).

Para una antena de fijacion por taladro, es necesario tener un
contacto excelente entre laantenay el plano de masa; paraello,
rasque ligeramente la chapa al nivel del tornillo y de la estrella
de presion.

En el momento del paso del cable coaxial, fenga cuidado de
no pellizcarlo ni aplastarlo (riesgo de rotura o cortocircuito).
Conecte la antena (B).

LOBULO DE RADIACION

Antena fija

Procure abrirla al maximo. En caso de fijacion sobre un poste,
habrd que sostenerla eventualmente conforme a las normas
vigentes (inférmese con un profesional). Las antenas y los acce-

3)

a)
b)

c)

d)

e)

sorios PRESIDENT han sido especialmente concebidos para un
rendimiento dptimo de todos los aparatos de la gama.

CONEXION DEL ALIMENTADOR

Su PRESIDENT TEDDY |l esta provista de una proteccién contra
las inversiones de polaridad. Sin embargo, antes de cualquier
empalme, verifique las conexiones.

Su estacion debe ser alimentada por una fuente de corriente
continua de 12 voltios (A). Actualmente, la mayoria de los coches
y camiones funcionan con una conexion de masa negativa. Po-
demos asegurarnos verificando que el borne (-) de labateria esté
bien conectado al bloque motor o al chasis. En el caso contrario,
consulte a su vendedor.

ATENCION: Los camiones poseen generalmente dos baterias y
una instalacion eléctrica de 24 voltios. Seré necesario pues inter-
calar en el circuito eléctrico un convertidor de 24/12 voltios (Tipo
PRESIDENT CV 24/12).

Las siguientes operaciones de conexion deben ser efectuadas
con el cable de alimentacién no conectado a la estaciéon:
Asegurense de que la alimentaciéon sea de 12 voltios.

Localice los bornes (+) y (-) de la bateria (+ = rojo, - = negro). En
caso de que sea necesario alargar el cable de alimentacion,
utilice un cable de seccién equivalente o superior.

Esnecesario conectarse aun (+) y un () permanentes. Le aconse-
jamos pues, que conecte directamente el cable de alimentacion
a la bateria (el acoplamiento al cable de la auto-radio o a ofras
partes del circuito eléctrico pueden, en ciertos casos, favorecer
la recepcién de senales pardsitas).

Conecte elhilorojo (+) alborne positivo de labateriay elhilo negro
(=) alborne negativo
de la bateria.
Conecte el cable
de alimentacion a
la estacion.

Conectado
al chasis

Hacia
arrancador

C




4)

a)
b)
c)
d)
e)
f)

5)

a

b)

ATENCION: iNuncareemplace el fusible de origen por un modelo
de un valor diferente!

OPERACIONES DE BASE QUE HAY QUE EFECTUAR ANTES
DE LA PRIMERA UTILIZACION, SIN PASAR POR EMISION (sin
apretar la palanca del micro)

Conecte el micro,

Verifique la conexién de la antena,

Puesta en marcha del aparato: gire el botdén del volumen VOL
(1) en el sentido de las agujas del reloj hasta oir un “clic”,

Gire el botén del squelch SQ (3) al minimo, en la posicion M,
Ajuste el volumen (1) a un nivel conveniente,

Dirija la estacion al canal 20 con ayuda de la teclas A/ W (2) de
la estacion o de los botones UP/DN (9) del micréfono.

AJUSTE DE LA ROE (Relacion de Ondas Estacionarias)

ATENCION: Esta operacién debe efectuarse necesariamente enel
momento de la primera utilizacién del aparato o en el momento
de un cambio de antena. Este gjuste debe se realizar en un lugar
abierto, al aire libre.

Ajustes con el medidor de ROE externo (tipo TOS-1 PRESIDENT)

Empalme del medidor de ROE

Conecte el medidor de ROE entre la estacion y la antena, lo més
cerca posible de la estacion (utilice para ello un cable de 40 cm
maximo tipo CA-2C PRESIDENT).

Ajuste de la ROE

Posicione la estacion hacia el canal 20 en AM.

SitGe el conmutador del medidor de ROE en posicidon FWD (cali-
bracién).

Apriete la palanca PTT (8) del micro para pasar a emision.

Dirija la aguja al indice ¥ con ayuda del botdn de calibracién.
Ponga el conmutador en posicidn REF (lectura del valor de la ROE). El
valor leido en el indicador debe estar muy cerca de 1. En caso confro-
rio, regjuste su anfena hasta obtener un valor lo mds cerca posible a 1
(puede aceptarse un valor de la ROE comprendido entre 1y 1,8).

20

Es necesario recalibrar el medidor de ROE entre cada operacion
de qgjuste de la antena.

Observacion: Con el fin de evitar las pérdidas y las atenuaciones
enloscablesde conexién entrelaradioy sus accesorios, PRESIDENT
recomienda una longitud de cable inferior a 3m.

Ahora, su estacion estd preparada para funcionar.

B) UTILIZACION

)]

a)

b)

2)

INTERRUPTOR DE VOLUMEN

Para encender la emisora girar el botén VOL (1) en el sentido de
las agujas del reloj. Si la funcién BEEP DE TECLADO esta activa, 4
notas se emiten cuando se enciende la emisora. Véase el § BEEP
DE TECLADO pdgina 23. La pantalla muestra_brevemente |a
banda de frecuencias (véase el § F - SELECCION DE LA BANDA
DE FRECUENCIAS pagina 23)

Ver § FUNCIONES AL ENCENDER LA EMISORA pdagina 23.

Para aumentar el volumen girar el botdn en el sentido de las
aguijas del reloj.

SELECTOR DE CANALES: teclas A /¥ en la emisora

Estasteclas permiten ascender o descender de un canal. Se emite
un beep sonoro en cada cambio de canal si se activa la funcién
BEEP DE TECLADO (Véase Funcion BEEP DE TECLADO pagina 23).

Ver también § 9 pagina 22.

2ay 2b) VOX ~ VOX SET

VOX (presion breve)

La funcién VOX permite emitir hablando en el micro de origen (o
en el micro vox opcional) sin apretar la palanca PTT (8). La ufili-
zacién de un micro vox opcional conectado detras del aparato
(D) desactiva el micro de origen.

Apriete simultdneamente las teclas A (2a) y ¥ (2b) para activar
la funcidén VOX. “VOX” aparece en la pantalla. Presione estas



2a.

2b.

3)

teclas nuevamente para desactivar la funcién VOX. El icono
“VOX” desaparece de la pantalla.

AJUSTE DEL VOX (presion larga)

Apriete durante un segundo A (2a) y ¥ (2b) para ingresar al
modo AJUSTE DEL VOX. “VOX” parpadeaq, el parédmetro activo
con su valor aparecen en la pantalla. Hay tres parédmetros para
ajustar el VOX: Sensibilidad: L / Anti-Vox: A / Temporizacion: k.
Utilice las teclas A/ W (2) en el panel frontal o los botones UP/DN
del micréfono (9) para cambiar el valor del pardmetro activo y
luego apriete la tecla F (6) para activar el parédmetro siguiente
o...

Apriete primero la tecla F (5) para activar otro parémetro y luego,
utilice las teclas A/ W (2) en el panel frontal o los botones UP/DN
del micréfono (9) para cambiar el valor del pardmetro activo.
Cuando todoslos pardmetros estén ajustados, apriete la palanca
PTT (8) para validary salir. Silafuncién BEEPDE TECLADO esta activa,
se emite un beep largo para confirmar el éxito de la operacion
(véase el § BEEP DE TECLADO en la pagina 23).

Si no se presiona ninguna tecla durante 10 segundos, el equipo
sale automaticamente del AJUSTE DEL VOX sin salvar.

Sensibilidad L : gjusta la sensibilidad del micréfono (vox original o
opcional) parauna calidad de fransmision dptima. Nivel ajustable
de L ! (nivel alto) a L b (nivel bajo). Valor predeterminado: L 5.
Anti-Vox A: evita la emision generada por el ruido ambiental.
Nivel ajustable: AF (emite segln el nivel del squelch) y de AT (sin
antivox) a A9 (nivel bajo). Valor predeterminado: AF.
Temporizacion t: para evitar el corte brusco de la transmision
anadiendo un retraso al final del discurso. Nivel ajustable de £ |
(retardo corto) a k9 (retardo largo). Valor predeterminado: E .
El AJUSTE DEL VOX no activa automaticamente la funcion VOX.

ASC (Automatic Squelch Control)/SQUELCH

Permite suprimir los ruidos de fondo indeseables en la ausencia
de comunicacién. El squelch no interviene ni en el volumen ni en
laposicidbn de emision, pero permite escuchar confortablemente.,
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a)

b)

4)

5)

ASC (AJUSTE AUTOMATICO DEL SQUELCH)

Patente mundial, exclusividad de PRESIDENT

Girarelbotén delsquelch SQ (3) en el sentido inverso de las agujas
delreloj enla posiciéon ASC. (’d aparece enla pantalla. En lugar
de un gjuste manual repe‘rl’nvo se produce una optimizacion per-
manente entre la sensibilidad y la escucha confortable cuando
el ASC estd activado. Esta funcién es conmutable por la rotacion
del botdn en sentido de las agujas de un reloj, en este caso el
ajuste del squelch vuelve a ser manual. g(in desaparece de la
pantalla.

SQUELCH MANUAL

Girar el botén del squelch $Q (3)en el sentido de las agujas del
reloj justo hasta el punto exacto, todos los ruidos de fondo desa-
parecerdn. Es un ajuste que se ha de hacer con precision, pues
colocado en posicidn maxima en el senfido de las agujas del
reloj, Gnicamente las sehales mas fuertes pueden ser recibidas.

PANTALLA
Permite visualizar todas las funciones.
AM [H 0™% VOX
EMG TB

\» -...

BP )

(] 'BE:UK

El gréfico de barras el nivel de recepciény el nivel de la potencia
emitida.

CANAL DE EMERGENCIA ~ DﬁFINICIéN DEL CANAL DE
EMERGENCIA ~ F - SELECCION DE LA BANDA DE FRE-
CUENCIAS

CANAL DE EMERGENCIA (EMG) (presion breve)

Los canales de emergencia se seleccionardn automaticamente
presionando la tecla EMG (5). Primera presidn: canal de emer-
gencia 1 seleccionado. Segunda presién: canal de emergencia




6)

2 seleccionado. Tercera presion: vuelve al canal inicial. El simbolo
“EMG” aparece en la pantalla cuando el canal de emergencia
esté activo. Los canales de emergencia predeterminados son 9/
AM (1) y 19/AM (2).

DEFINICION DEL CANAL DE EMERGENCIA (presion larga)

Elcanalde emergenciapuede ser atribuido a cualquiercanalcon
el modo AM o FM. Para definir un nuevo canal de emergencia:

Apriete brevemente la tecla EMG (5) para seleccionar el canal
de emergencia actual. “EMG” aparece en la pantalla.

Apriete durante 1 segundo la tecla EMG/F (5). L& aparece en la
pantalla y “EMG” parpadea.

Conlateclas A/V (2) de la estacion o los botones UP/DN (9) del
micréfono, escoja el nuevo canal de emergencia.

Apriete la tecla MODE (6) para definir el modo de modulacién
(AM, FM o FM UK) utilizado con el nuevo canal de emergencia.

Apriete brevemente la palanca PTT (8) para validar y definir el
nuevo canal de emergencia. Un beep de validacion es emitido.

Observacion: La definicién de un nuevo canal de emergencia
solo es posible si el canal de emergencia actual esta activo.

F - SELECCION DE LA BANDA DE FRECUENCIAS

Véase el § pagina 23.

MODE ~ NB

MODE (presion breve)

Apriete lateclaMODE (6) paraseleccionarelmodo de modulacién
AM o FM. Su modalidad de trabajo debe corresponder conla de
su interlocutor. La pantalla indica el modo correspondiente.

Modulacién de Amplitud AM: Comunicacién sobre terreno con
relieve y obstéculos a mediana distancia (la mas utilizada).
Modulacién de frecuencia FM: Comunicaciones cercands en
terreno plano y despejado.

En la configuracién U unicamente: Apriete la tecla MODE (6) para
alternarentre ENG y CEPT. “UK” aparece enla pantalla cuando la
banda de frecuencia ENG estd seleccionada. Cuando la banda
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7)

8

9)

B)

de frecuencia CEPT estd seleccionada, “UK” desaparece de la
pantalla (ver tabla pagina 64).

NB (presion larga)
Una presion larga en la tecla NB (6) permite activar/desactivar

el filtro.

NOISE BLANKER. Este filtros permite reducir los ruidos de fondo y
ciertos parasitos en recepcion. Cuando el filtro NB esta activo,
“NB” aparece en la pantalla.

TOMA DE MICROFONO DE 6 PINS

Esta situada en el panel frontal del equipo, facilitando su integra-
ciéon en el tablero de su vehiculo.
Ver el esquema de conexionado en la pagina 67.

PTT (Push To Talk)

Presione la palanca de emision PTT (8) para hablar, aparece
en la pantalla. Suéltela para recibir mensajes.

Veer § FUNCIONES CON LA PALANCA DE EMISION PIT pagina 24.

TOT (Time out Timer)

Sila emision duramas de 3 minutos, BBy el canal activo empiezan
a parpadear y la emision finaliza.

La confirmacién sonora de fin de emision es audible hasta que
se deje de presionar la palanca PTT (8).

SELECTOR DE CANALES: botones UP/DN en el micréfono

Estasteclas permiten ascender o descender de un canal. Se emite
un beep sonoro en cada cambio de canal si se activa la funciéon
BEEP DE TECLADO (Véase el § BEEP DE TECLADO pagina 22).

Ver también § 2 pagina 20.

A) ALIMENTACION (13,2 V)

ANTENA (50-239)

C) ALTAVOZ EXTERIOR (8 O, @ 3,5 mm)
D) MICROFONO VOX OPCIONAL (@ 2,5 MM)



C) FUNCIONES AL ENCENDER LA EMISORA

D

2

3)

5 funciones son disponibles. Para activar la funcién, apagar el
equipo y encenderlo, manteniendo una o dos teclas apretadas.

ROGER BEEP (tecla A o botén UP)

El ROGER BEEP emite un beep cuando se suelta la palanca del
micro para dejarle la palabra a su interlocutor. Histéricamente,
al ser la CB un modo de comunicacién “simplex”, es decir que
no es posible hablar y escuchar al mismo tiempo (como en el
caso del feléfono por ejemplo), era usual decir “*Roger” cuando
se habia terminado de hablar para avisar al interlocutor que ya
podia hablar. La palabra “Roger” ha sido reemplazada por un
beep significativo, de ahi su nombre “Roger Beep”.

Encienda el equipo manteniendo apretada la tecla A (3a) o el
botén DN (9) del micréfono o para activar (On) o desactivar (OF)
la funcion ROGER BEEP.

Cuando la funcién esta activa, “é>” aparece en la pantalla.

Observacion: El ROGER BEEP también se escucha en el altavoz si
la funcién BEEP DE TECLADO est& activada. Si la funcién BEEP DE
TECLADO no esté activada, sdlo el interlocutor puede escuchar
el ROGER BEEP.

En modo PA, esta funcion no esta autorizada.
BEEP DE TECLADO (tecla W o botén DN)

Algunas operaciones como cambio de canales, pulsaciones en
tecla, etc. son confirmadas mediante unbeep sonoro. Este puede
ser activado o desactivado con el siguiente procedimiento:
Encienda el equipo manteniendo apretada la tecla ¥ (3b) o el
botén UP (9) para activar (0n) o desactivar (IF) la funcidon BEEP
DE TECLADO.

Cuando la funcidén esta activa, “BP” aparece en la pantalla.

F - SELECCION DE LA BANDA DE FRECUENCIAS (tecla F)

Deben escogerse las bandas de frecuencias segun el pais donde
usted usa su dispositivo. En ningln caso debe utilizarse una con-

figuracion diferente al pais de uso. En algunos paises se necesita
una licencia para su uso (ver pagina 69).

Procedimiento:

Encienda el equipo manteniendo apretada la tecla F (5). El sim-
bolo correspondiente a la configuracion parpadea.

Utilice lasteclas A /W (2) delaestacién olosbotones UP/DN (9) del
micréfono para seleccionar la banda de frecuencias deseada.
Cuando haya escogido la configuracion, apriete durante 1 se-
gundolateclaF (5). Elsimbolo correspondiente ala configuracion
se muestra en la pantalla, un beep se emite.

En este estado, apague el equipo y vuelva a encenderlo para
validar su eleccion.

Ver tablas de frecuencias y tabla de configuracion en las paginas
64 a 66.

®

La utilizacién de la banda correcta en cada pais es respon-
sabilidad del usuario.

4)
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COLOR (teclas EMG + MODE)

Encender el equipo manteniendo las teclas EMG (5) y MODE (6)
apretadas. El icono del color, entre los siete, parpadea: Or (na-
ranja), 9- (verde), bL (azul), £4 (cian), Y& (amarillo), PU (pdrpura)
o £L (azul claro).

Utilizar las teclas A/W (2) de la estacion o los botones UP/DN (9)
del micréfono para cambiar el color.

>0 —> 9 —> bt —[Y —> Y —> Py —> [L

Cuando haya escogido el color, apriete durante 1 segundo la
tecla F (6). un beep se emite, las letras correspondiente al color
se muestra en la pantalla durante 1 segundo.

RESET (teclas A y EMG)

Encienda el dispositivo mientras mantiene presionada la tecla
EMG (5) para restablecer la configuracion predeterminada.
*r5" parpadea en la pantalla.

Presione la tecla F (56) durante 1 segundo para confirmar.




D) FUNCIONES CON LA PALANCA DE EMISION PTT

D

a)
b)

2

2 funciones son disponibles. Para activar la funcién, apriete y
mantenga la palanca PTT (8) y apriete la fecla dedicada a esta
funcion.

TALKBACK (PTT + F)

La funcién TALKBACK puede ser activada o desactivada con
procedimiento siguiente:

Apriete y mantenga la palanca PTT (8).

Apriete brevemente la tecla F (5). El nivel del TALKBACK actual
parpadea 3 veces indicando que se puede ajustar este nivel.
Cuando la funcién es activa, “IB” aparece en la pantalla.

La funciéon TALKBACK permite escuchar su propia modulacion en
el altavoz del equipo.

NIVEL DEL TALKBACK (PTT+ A 0 W)

En la posicion b), ajuste el nivel del TALBACK con la teclas A/W
(2)de la emisora.

Cuando la funcién estd activa y “IB” se muestra en la pantalla,
apriete y mantenga la palanca PTT (8), después ajuste el nivel del
TALBACK con las teclas A/ W de la emisora. 9 niveles de { { a 9.

Observacion: los botones UP/DN (9) del micréfono no permiten
ajustar el volumen del TALKBACK.

E) CARACTERISTICAS TECNICAS

1) GENERALES

- Canales 40

- Modos de modulaciéon . AM/FM

- Gama de frecuencias . de 26,965 MHz a 27,405 MHz
- Impedancia de la antena : 50 ohms

- Tension de la alimentacion: 13,2V

- Dimensiones (en mm) 2125 (L) x 151 (P) x 45 (A)

- Peso : 20,9 kg.

- Accesorios incluidos

- Filtro

2) EMISION

- Tolerancia de frecuencia

- Potencia portadora

- Emisiones pardsitas

- Respuesta en frecuencia

- Potencia emision en el
canal adyacente

- Sensibilidad del micréfono :

- Consumo maximo
- Distorsion max. de la senal
modulada

3) RECEPCION
- Sensibilidad max. a 20dB
sinad

- Respuesta en frecuencia

- Sensibilidad del canal
adyacente

- Potencia audio méxima

- Sensibilidad del
silenciador (squelch)

- Tasa de rechazo
frecuencia imagen

- Tasa de rechazo
frecuencia intermediaria

- Consumo
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: 1 micréfono UP/DOWN vy su soporte,
1 soporte de montaje y tornillos de
fijacion, cable de alimentacién con
fusible.

: ANL(Automatic Noise Limiter) infegrado

. +/-200 Hz
c4AWAM/4WFM

. inferior a 4 nW (- 54 dBm)
: 300 Hz a 3 KHz en AM/FM

» inferior a 20 yW
7 mV
1,7Aa 132V

2%

:05uV-113dBm AM
0.35uV-116dBm M
: 300 Hz a 3 KHz

: 60 dB
1 25W

: mini 0,2 yV -120 dBm
max. 1 mV - 47 dBm

: 60 dB

: 70dB
: 160 ~ 420 mA



)

)

GUIA DE PROBLEMAS

LA EMISORA NO EMITE O VUESTRA EMISION ES DE MALA
CALIDAD

Verificar que la antena esté correctamente conectada y que la
ROE esté bien regulada.

Verificar que el micro esté bien instalado.

Verificar que la configuraciéon programada sea la buena (véase
p. 68).

LA EMISORA NO RECIBE O VUESTRA RECEPCION ES DE
MALA CALIDAD

Verificar que el nivel del silenciador (squelch) esté correctamente
regulado.

Verificar que la configuracion programada sea la buena (véase
p. 68).

Verificar que el botdn de volumen esté regulado conveniente-
mente.

Verificar que la antena esté correctamente instalada y la ROE
bien regulada.

Verificar si Vd. estd utilizando el mismo fipo de modulacién que
su inferlocutor.

LA EMISORA NO SE ILUMINA

Verificar el alimentador.

Verificar que no haya una inversidon de polaridad en la alimenta-
cioén.,

Verificar el fusible.

G) ¢ COMO EMITIR O RECIBIR UN MENSAJE ?

Ahora que ha leido la nota de aviso, asegure que su emisora esté
lista para funcionar (antena conectada).

Elija el canal (19 o0 27).

Elija elmodo (AM, FM) teniendo en cuenta que debe ser el mismo
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H)

que el de su interlocutor.

Puede entonces apretar sobre la palanca de su micréfono, y
lanzar el mensaje “atencion estaciones, ensayo de emisora”, lo
que permite verificar la claridad y la potencia de su sehaly debe
provocar una contestacion de tipo: “fuerte y claro la estacion”.
Suelte la palanca y espere una contestacion. Si utiliza un canal
de llamada (19 0 27), y la comunicacion se establece, es preciso
elegir otro canal disponible para no obstruir el canal de llamada.

LEXICO

Durante la utilizacién de su emisora, descubrirdn un lenguaje
particular empleado por algunos cebeistas. Para ayudarles a
entenderlo mejor, le damos, en el Iéxico y el codigo «Q», un re-
capitulativo de las palabras utilizadas. Sin embargo, es evidente
que un lenguaje claro y preciso facilitard el contacto entre los
aficionados de radiocomunicaciéon. Por eso, las palabras men-
cionadas a contfinuaciéon son solo indicativas, y no deben ser
utilizadas de manera formal.

ALFABETO FONETICO INTERNACIONAL

A

QQmMmMUO®™

Alpha H Hotel O Oscar V Victor
Bravo I India P Papa W Whiskey
Charlie J Juliet Q Quebec X X-ray
Delta K Kilo R Romeo Y Yankee
Echo L Lima S Sierra Z Zulu
Foxtrot M Mike T Tango

Golf N November U Uniform

TERMINOS DEL ARGOT CEBEISTA

AL : Amplificador lineal

ARMONICOS . Hijos

AVE MARIA . Amplitud de modulacién

BARBAS . Interferencias de canales proximos
BARRA MOVIL . Estacion de movimiento

BASE . Estacion fija

BIGOTADA . Reunidn de aficionados




BREAK

BREAKER

CAJA TONTA
CHICHARRA
CORTINERO

CRUCE DE ANTENAS
DOS METROS HORIZONTALES
ENCENDER FILAMENTOS
ESPIRAS

FOTOCOPIA
FRECUENCIA

KAS

LABORO

LADRILLO

LINEA DE BAJA O LINEA
DE 500

MODULAR

P.A.

PASTILLA

P.O. BOX
PRIMERISIMOS
PUNTITO
PUNTOS VERDES
E.

RX.

SAXO
SECRETARIA

TRASMATA

X

VERTICAL
VIA BAJA
VITAMINARSE
WISKIES

. Solicitar transmisién o entrada
. El que inferrumpe

. Television

. Amplificador lineal

. Radioescucha

: Comunicacién en CB

. Lacama

. Encender el equipo de CB
. Edad

. Hermano/hermana

. Megahertzios que corresponden al

canal

. Pesetasexpresadas generalmente en

mil

. Trabajo, ocupacion
. Emisora de 27 MHz

. Teléfono

. Hablar emitiendo

. Conforme, de acuerdo
. Conforme

: Megafonia

. Micréfono

. Apartado de Correos

. Padres

. Lugar de reunion

. Guardia Civil

. Recibido

. Receptor

. Marido, novia

. Amplificador lineal

TIA VINAGRE O TIA VIRGINIA :
. Radioescucha

. Transmisor

. Encontrarse en persona
. Teléfono

. Comer, cenar

. Watios

Television

ZAPATILLA

. Amplificador lineal

33 . Saludos amisosos
51 . Abrazos
55 : Mucho éxito
73 . Saludos
88 . Besos y carinos
CODIGO «@»
QRA : Nombre de estacién u operador
QRB : Distancia aproximada en linea recta entre dos estaciones
QRG : Frecuencia exacta
QRI . Tonalidad de una emision valorada de 1 a 3
QRK : Legibilidad, comprensibilidad de una senal.
En CB, Radio valorado de 1 a b
QRL : Estar ocupado, trabajando
QRM : Interferencia, valorado de 1 a b
QRO : Aumentar la potencia del emisor
QRP  : Disminuir la potencia del emisor
QRT : Cesar la emision
QRV : Estar preparado, dispuesto
QRX : Cita para transmitir. En CB, «Manténgase a la Escucha»
QRY : Turno para transmitir
QRZ : Nombre de la estacién que llama. En CB, «Quedar a la
escucha»
QSA  : Fuerza de una senal. En CB Santiago. Valorado de 1 a 9
QSB  : Variaciones de la fuerza de senal.
Desvanecimiento. Fading. Valorado de 1 a b
QSL  : Acuse de recibo. Tarjeta confirmando comunicacién
QSO : Solicitar comunicacién. En CB,
ademds, comunicacion directa entre dos o mds estaciones
QSP . Retransmisidon a través de estacion puente
QSY : Pasar a transmitir en otfra frecuencia o canal
QTC : Mensaje a transmitir
QTH : Localizacion geogrdafica de la estacion
QTR : Hora exacta
QUT : Localizacion geogréfica de accidente o siniestro
NOTA: EICédigo Q es lafusion de las dos definiciones, como preguntay como
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respuesta, es una sola definicion aceptada en CB.



DECLARACION DE CONFORMIDAD
EU SIMPLIFICADA

Por este medio, Grupe President Electronics, declara que el
equipo de radio:

Marca: PRESIDENT
Tipo: TXPR276
Nombre Comercial : TEDDY Il

Cumple con la Directiva 2014/53 / UE.
El texto completo de la declaracién de conformidad de la UE

esta disponible en la siguiente direccion de Internet:
https.//president-electronics.com/DC/TXPR276
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CONDICIONES GENERALES DE GARANTIA

De acuerdo con la Ley 23/2003 de 10 de julio y el articulo 3 de la Directiva 1999/44CE del parla-

mento Europeo y del Consejo sobre las garantias de los bienes de consumo, la garantia incluye

los siguientes derechos:

Reparacion gratuita de los vicios o defectos de origen y los dafios y perjuicios por ellos ocasionados.

En el supuesto de que la reparacion no fuese satisfactoria i el aparato no cumpla las condiciones

de uso para el cual fue disefiado, el titular de la garantia tiene derecho a la substitucién por otro de

idénticas caracteristicas o a la devolucién del precio pagado.

Este aparato tiene una garantia de 2 afios de piezas y mano de obra. La garantia ampara la

reparacion totalmente gratuita de cualquier vicio o defecto de fabricacién que sea reconocido

por nuestro departamento técnico, en base a las condiciones siguientes, que aconsejamos leer

detenidamente, para asi, observandolas, poder disfrutar de su cobertura.*El laboratorio del SPV

de President Electronics Ibérica S.A., se reserva el derecho de no aplicar la garantia, si una averia

ha sido provocada por una antena no distribuida por la marca PRESIDENT. Una extension de

garantia de 3 afios se aplicara sisteméaticamente, por la compra y utilizacién de una antena de la

marca PRESIDENT, aumentando la garantia total a 5 afios, y cuando el justificante sea remitido

al Servicio Postventa de PRESIDENT, dentro de los 30 dias siguientes a la compra. La garantia

es valida en el pais de compra.

« Para un mejor servicio recorte la parte lateral de esta tarjeta y devuélvanosla debidamente
cumplimentada hasta 30 dias después de la fecha de compra.

« Laprueba de compra y factura de venta deben ser obligatoriamente adjuntas al aparato cuando
se envie para su reparacion.

« Lasfechas inscritas en el resguardo de garantia y la prueba de compra deben concordar. En caso
de que la unidad esta fuera de garantia, se le cobrard la reparacion y devolucién del aparato.

+ No instale el aparato antes de leer el Manual de Instrucciones.

« Ninguna pieza de recambio sera enviada, por nuestro departamento técnico, en base ala garantia.

Esta garantia no cubre:

Los dafios causados por accidentes o golpes motivados por envoltorios defectuosos al sernos
remitido el aparato (utilice preferentemente el embalaje de origeny una proteccion suplementaria).
Los dafios que se produzcan por una manipulacién indebida, golpes, antena mal ajustada,
ROE (relacion de ondas estacionarias) excesiva o demasiado grande (mayor que 2), inversion
de polaridad de la tensién de alimentacion, conexiones incorrectas, sobre tensiones, la tension
nominal de la alimentacion no puede superar la de una bateria de 12V, etc.

Las modificaciones de las Normas de Telecomunicaciones, las reparaciones y/o modificaciones
efectuadas por terceros, sin la aprobacién de nuestra empresa.

Si Ud. observa defectos de funcionamiento:

+ Compruebe la alimentacion de su aparato y el estado del fusible.
« Controle los enchufes de los distintos conectores; tomas de antena, micréfono y alimentacion.
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Verifique la posicion de los distintos mandos del aparato, ganancia de micro al maximo, squelch
al minimo, conmutador PA/CB, etc.

En el supuesto que la intervencién no esté amparada por la garantia, se facturaran las piezas, la
mano de obra y los gastos de envio.

Conserve este resguardo de su garantia, aunque ésta haya caducado. Si Ud. vende su aparato
entregue el resguardo de su garantia al nuevo propietario a fin de facilitarle el Servicio Post Venta.
Consulte con su vendedor quien le aconsejard y se ocupar del seguimiento de su aparato, por
intermedio nuestro si ha lugar.

Para toda intervencion, fuera de garantia, cuyo importe se juzgue elevado en relacion al valor
del aparato, se hara un presupuesto previo por escrito para su eventual aceptacion.

Ud. ha confiado en la experiencia y calidad de PRESIDENT y se lo agradecemos. Para que quede
totalmente satisfecho de su compra, aconsejamos leer atentamente este manual. No olvide de
devolvernos la parte derecha de su bono de garantia; es muy importante para Ud., ya que permite
una fécil identificacion de su aparato durante una eventual intervencion en nuestros servicios
técnicos. Respecto al cuestionario, nuestro objetivo es conocerle mejor y asf, contestando a sus
aspiraciones, trabajar juntos para el porvenir de la CB.

{’/’D La Direccién Técnica y el

_ Departamento de Calidad

Fecha de compra:
Tipo: Radio CB TEDDY I

SIN SELLO DEL DISTRIBUIDOR LA GARANTIA NO SERA VALIDA




WARNING !

Before using, be careful neverto transmit without

firsthaving connectedthe antenna (connection
'B"situated onthe back panel of the equipment)
or without having set the SWR (Standing Wave
Ratio) ! Failure to do so may result in destfruction
of the power amplifier, which is not covered by
the guarantee.

MULTI-NORMS TRANSCEIVER!

See function “F” on page 35 and the Con-
figuration table on page 68.

The guarantee of this transceiver is valid only in the country of purchase.
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Welcome to the world of the new generation of CB radios. The
new PRESIDENT range gives you access to top performance
CB equipment. With the use of up-fo-date technology, which
guarantees unprecedented quality, your PRESIDENT TEDDY
Il'is a new step in personal communication and is the surest
choice for the most demanding of professional CB radio us-
ers. To ensure that you make the most of all its capacities, we
aavise you to read carefully this manual before installing and
using your PRESIDENT TEDDY Il.

A) INSTALLATION

)

a)

b)
©)

WHERE AND HOW TO MOUNT YOUR MOBILE CB RADIO

You should choose the most appropriate setting from a simple
and practical point of view.

Your CBradio should notinterfere with the driver orthe passengers.
Remember to provide for the passing and protection of different
wires (e.g. power, antenna, accessory cabling) so that they do
not in any way interfere with the driving of the vehicle.

@

RSESTT] |
BP )

Bl "V E

MOUNTING DIAGRAM
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®

Noir/Negro
Black/Czarny

Rouge/Rojo
Red/Czerwony

d)

e)

1

To install your equipment, use the cradle (1) and the self-tapping
screws (2) provided (driling diameter 3.2 mm). Take care not to
damage the vehicle’s electrical system while drilling the dash
board.

Do not forget to insert the rubber joints (3) between the CB and
its support as these have a shock-absorbing effect which permits
gentle orientation and tightening of the seft.

Choose where to place the microphone support and remember
that the microphone cord must stretch to the driver without infer-
fering with the conftrols of the vehicle.

Note: As the transceiver has a frontal microphone socket, it can
be set into the dash board. In this case, you will need to add an
external loud speaker to improve the sound quality of commu-
nications (connector EXT.SP situated on the back panel: C). Ask
your dealer for advice on mounting your CB radio.



2) ANTENNA INSTALLATION

a) Choosing your antenna

For CB radios, the longer the antenna, the better its results. Your
dealer will be able to help you with your choice of antenna.

b) Mobile antenna

OUTPUT RADIUS PATTERN

Must be fixed to the vehicle where there is a maximum of metallic
surface (ground plane), away from windscreen mountings.

If you already have a radio-telephone antenna installed, the CB
antenna should be higher than this.

There are two types of antenna: pre-regulated which should be
used on a good ground plane (e.g. car roof or lid of the boot),
and adjustable which offer a much largerrange and can be used
on a smaller ground plane (see § 5 page 32, ADJUSTMENT OF
SWR).

For an antenna which must be fixed by drilling, you will need a
good contact between the antenna and the ground plane. To
obtain this, you should lightly scratch the surface where the screw
and tightening star are to be placed.

Be careful not to pinch or flatten the coaxial cable (as this runs
the risk of break down and/or short-circuiting).

Connect the antenna (B).

c) Fixed antenna

Afixed antennashould be installed in a clear space as possible. If it
is fixed fo a mast, it will perhaps be necessary to stay it, according
to the lawsin force (you should seek professional advice). All PRES-
IDENT antennas and accessories are designed to give maximum
efficiency to each CB radio within the range.
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3) POWER CONNECTION

b)

c)

d)

e)

Your PRESIDENTTEDDY llis protected against aninversion of polarities.
However, before switching it on, you are advised to check all the
connections. Your equipment must be supplied with a confinued
current of 12 volts (A). Today, most cars and lorries are negative
earth. Youcan check this by making sure that the negative terminall
of the battery is connected either to the engine block or to the
chassis. If this is not the case, you should consult your dealer.

WARNING: Lorries generally have two batteries and an electrical
installation of 24 volts, in which case it will be necessary to insert a
24/12 volt converter (type CV 24/12 PRESIDENT) into the electrical
circuit. The following connection steps should be carried out with
the power cable disconnected from the set.

Check that the battery is of 12 volts.

Locate the positive and negative terminals of the battery (+ is
red and - is black). Should it be necessary to lengthen the power
cable, you should use the same or a superior type of cable.

It is necessary to connect your CB to a permanent (+) and (-). We
advise you to connect the power cable directly to the battery (as
the connection of the CB cable to the wiring of the car-radio or
other parts of the electrical circuit may, in some cases, increase
the likelihood of interference).

Connect the red wire (+) to the positive tferminal of the battery
andtheblack (-) wire
to the negative ter-
minal of the battery.
Connect the power
cable to your CB
radio.

WARNING: Never
replace the original
fuse by one of a
different value.

Connected
fo chassis

Towards
starter

C




4)

a)
b)
c)
d)
e)
f)

5)

BASIC OPERATIONS TO BE CARRIED OUTBEFORE USING YOUR
SET FOR THE FIRST TIME (without transmitting and without
using the «push-to-talk» switch on the microphone)

Connect the microphone,

Check the antenna connections,

Turn the set on by turning the volume knob VOL (1) clockwise,
Turn the squelch $Q knob (3) to minimum (M position),

Adjust the volume to a comfortable level,

Go to Channel 20 using either A/ W keys (2) or the UP/DN knobs
®.

ADJUSTMENT OF SWR (Standing wave ratio)

WARNING: This must be carried out when you use your CB radio
for the first time (and whenever you re-position your antenna). The
adjustment must be carried out in an obstacle-free area.

* Adjustment with external SWR-meter (e.g. TOS-1 PRESIDENT)
a) To connect the SWR meter

Connect the SWR meter between the CB radio and the antenna
as close as possible o the CB (use a maximum of 40 cm cable,
type President CA-2C).

b) To adjust the SWR meter

Set the CB on channel 20.

Put the switch on the SWR-meter to position FWD (calibration).
Press the «push-to-talk» switch on the microphone to fransmit.
Bring the index needle to ¥ by using the calibration key.
Change the switch to position REF (reading of the SWR level). The
reading on the Meter should be as near as possible to 1. If thisis not
the case, re-adjust your antenna to obtain a reading as close as
possible to 1. (An SWR reading between 1 and 1.8 is acceptable).
It will be necessary fo re-calibrate the SWR meter after each ad-
justment of the antenna.

WARNING: In order to avoid any losses and afttenuations in cables
used for connection between the radio and its accessories, PRES-
IDENT recommends to use a cable with a length inferior to 3m.

Your CB is now ready for use.
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B) HOW TO USE YOUR CB

)

a

b)
2)

ON/OFF - VOLUME

To turn the set on, turn the VOL knob (1) clockwise.

If the KEY BEEP function is activated, 4 tones sound when you turn
the CB radio on. See § KEY BEEP page 35. Display briefly shows
the frequency band (see § F - FREQUENCY BAND SELECTION page
35).

See FUNCTIONS TURNING ON THE UNIT on page 34.
Toincrease the sound level, turn the same knob further clockwise.

CHANNEL SELECTOR: A /V keys on unit

These keys allow increasing or decreasing a channel. A «beep»
sounds each time the channel changes if the KEY BEEP function
is activated. See § KEY BEEP page 35.

See also § 9 page 34.

2a and 2b) VOX ~ VOX SET

VOX (short press)

The VOX function allows transmitting by speaking into the original
microphone (or in the optional vox microphone) without pressing
the PTT switch (8). The use of an optional vox microphone con-
nectedtotherearpanel of the transceiver (D) disables the original
microphone.

Press simultaneously the A key (2a) and the ¥ keys (2b) on the
unit in order to activate the VOX function. «VOX» appears on the
display. A new press on these key disables the function, «VOX»
disappears.

VOX SET (long press)

Long press simultaneously the A key (2a) and the ¥ keys (2b) on
the unit to enterthe VOX SETTING. “VOX?” blinks, the current setting
and its value appear on the display. Three parameters allow to
adjust the VOX: Sensitivity: L. / Anti-vox level: A / Vox delay time: E.



2a.

2b.

3)

Use the A/W key (2) on the unit or the UP/DN key (9) on the mi-
crophone to modify the current parameter then, press the F key
(5) to select the next parameter or....

Press first the F key (5) to select another parameter and then use
the A/ V¥ key (2) onthe unit orthe UP/DN key (9) onthe microphone
to modify the current parameter.

When all adjustments are done, long press the PTT switch (8) to
store and exit. If the KEY BEEP function is activated, a long beep
sounds to confirm the success of the operation (see § KEY BEEP
page 35).

If no key is pressed for 10 seconds, the unit automatically exits the
function VOX SETTING without saving.

Sensitivity L : allows the adjustment of the microphone (originalone
or optional vox) for an optfimum transmission quality. Adjustable
level from L { (high level) to L9 (low level). Default value: L 5.

Anti-Vox A: allows disabling the transmission generated by the
surrounding noise. The level is adjustable. AF (according the
squelch level) and from A (without anti-vox) to A9 (low level).
Default value: AF.

Delay time E: allows avoiding the sudden cut of the fransmission
by adding a delay at the end of speaking. The level is adjustable
from £ { (short delay) to £9 (long delay). Default value: E |.

VOX SETTING doesn’t activate the VOX function.
ASC (Automatic Squelch Control) / SQUELCH

Suppresses undesirable background noises when there isno com-
munication. Squelch does not affect neither sound nor tfransmission
power, but allows a considerable improvementin listening comfort.

a) ASC: AUTOMATIC SQUELCH CONTROL

Worldwide patent, a PRESIDENT exclusivity

Turn the SQ knob (3) anti-clockwise into ASC position. V?d appears
onthedisplay. Norepetitive manual adjustmentand a permonen’r
improvement between the sensitivity and the listening comfort
when ASC is active. This function can be disconnected by turning
the switch clockwise. In this case the squelch adjustmentbecomes
manual again. e disappears from the display.
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b) MANUAL SQUELCH

)

5)

Turn the SQ knob (3) clockwise to the exact point where all back-
ground noises disappear. This adjustment should be done with
precision as, if set to maximum (fully clockwise), only the strongest
signals will be received.

DISPLAY
It shows all functions:
TX =1V F| '-' '-' VOX
EMG TB
i [
BP ) 88 UK

The BARGRAPH shows the reception level and the output power
level.

EMG ~ EMG STORE ~ F - FREQUENCY BAND SELECTION
EMG (short press)

Emergency channels will be automatically selected by pressing
the EMG key (5). First press : emergency channel 1 is activated.
Second press: emergency channel 2is activated. Third press: return
to the current channel. “EMG” appears on the display when an
emergency channelisactivated. The default emergency channels
are channel 9/AM (1) and channel 19/AM (2).

EMG STORE (long press)

Emergency channel can be stored to any channel with mode
AM or FM. To set a new emergency channel:

Short press on EMG key (5) to call the current emergency channel.
“EMG” appears on the display.

Long presson EMG/Fkey (5). Id appears on the display and “EMG”
blinks.

Using the A/W keys (2) on the unit or the UP/DN knobs (9) on the
microphone, select the new emergency channel.




6)

7)

Press MODE key (6) to select the mode (AM, FM or FM UK) used
with new emergency channel.

Short press on PTT switch (8) to validate and store the new emer-
gency channel. A validation beep sounds.

Note: Emergency setting is not allowed if the current emergency
channel is not the active channel.

F - FREQUENCY BAND SELECTION
See on page 35.

MODE ~ NB
MODE (short press)

This key allows you 1o select the modulation mode (AM or FM).
Your modulation mode has to correspond to the one of your
correspondent. Corresponding mode is displayed on the LCD.

Amplitude Modulation / AM: communication on a field with relief
and obstacles at middle distance (the most used).

Frequency Modulation / FM: for nearby communications on a flat
open field.

In U configuration ONLY: press MODE key (6) to alternate the fre-
quency band between ENG and CEPT. “UK” appearsin the display
when the ENG band is selected. “UK” disappears from the display
when CEPT is selected (see table at page 64).

NB (long press)

Long press the NB key (6) to activate/deactivate this filter.

NOISE BLANKER : This filter allow the reduction of back ground
noise, and some reception interference. “NB” is displayed when
NB filter is active.

6 PIN MICROPHONE PLUG

The plugislocated onthe front panel of the fransceiver and makes
the setfting of the equipment into the dashboard easier.

See cabling diagram page 67.
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8

9

PTT (Push To Talk)

Transmission key, press to transmit a message, B is displayed and
release fo listen to an incoming communication.

See FUNCTIONS WITH PTT SWITCH on page 35.

TOT (Time Out Timer)

If the transmission key is longer than 3 minutes, B4 and the active
channel start blinking, the fransmission ends.
The time-out tone will sound until the PTT switch (8) is released.

CHANNEL SELECTOR: UP/DN knobs on the microphone

These keys allow increasing or decreasing a channel. A «beep»
sounds each time the channel changes if the KEY BEEP function
is activated. See § KEY BEEP page 35.

See also § 2 page 32.

A) DC-POWER TERMINAL (13.2 V)

B)

ANTENNA CONNECTOR (50-239)

C) EXTERNAL SPEAKER JACK (8 , @ 3.5 mm)
D) OPTIONAL VOX MIKE (@ 2.5 mm)

C) FUNCTIONS TURNING ON THE UNIT

D

5 more functions are available. Turn off the unit. Turn on the radio
while pressing one or two keys to set the function.

ROGER BEEP (A key or UP knob)

The ROGER BEEP sounds when the PTT switch (8) of the microphone
isreleased in order to let your correspondent speak. Historically as
CBis a “simplex” communication mode, it is not possible to speak
and listen at the same time (as it is the case with a telephone).
Once the conversation was over, he said “Roger” in order to
prevent his correspondent that it was his turn to talk. The word
“Roger” has been replaced by a significant beep. That is where
the name “Roger beep” comes from.



2

3)

Turn on the power while pressing the A key (3a) or UP knob (9) fo
alternate between enable ({n) or disable (IOF) the ROGER BEEP
function.

When function is activated, “&>” appears on the display.

Note: The Roger beep also sounds in the loudspeaker if the KEY
BEEP function is active. If the KEY BEEP function is not active, only
the correspondent can hear the ROGER BEEP.

In PA mode the function is not allowed.
KEY BEEP (¥ key or DN knob)

Some operationssuch aschanging channels, pressure onkeys etc.
are confirmed by a beep tone. This beep tone can be activated
or deactivated as follows:

Turn on the power while pressing the W key (3b) or the DN knob
(9) to alternate between enable (fn) or disable (IF) the KEY BEEP
function.

When function is activated, “BP” appears on the display.

F - FREQUENCY BAND SELECTION (F key)

(Configuration: EU; PL; d; EC; U: In)
The frequency bandshave to be chosen according to the country
of use. Don’t use any other configuration. Some countries need a
user’s licence. See fable page 68.

Proceeding:

Turn on the power while pressing the F key (5).

The symbol corresponding to the current configuration is blinking.
In order to change the configuration, use the A/W keys (2) on the
unit or the UP/DN knobs (9) on the microphone.

When the configuration is selected, press the F key (5) during 1
second. The symbol corresponding to the configuration is contin-
uously displayed and a confirmation tone beep sounds.

At this point, confirm the selection by switching off the fransceiver
and then switching it on again.

See the configurations/frequency bands table at pages 64 to 66.
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4)

COLOR (MODE + EMG keys)

Turn on the power while pressing the MODE (6) and EMG (5) keys.
The symbol of the current color, among the seven, blinks: & (or-
ange), 9 (green), bL (blue), £Y (cyan), Y€ (yellow), PU (purple) or
CL (cyan light).

Use the A/ WV keys (2) on the unit or UP/DN knobs (9) on the micro-
phone to change the color.

0 — 9 — bl —[4 — Y — P —> [l

When the color is set, long press the F key (5). A beep sounds, the
characters of the color are displayed during 1 second.

RESET (A + EMG keys)

Turn on the power while pressing the A (2a) key on the unit and
the EMG key (5) to reset to the factory settings.

*r5 blinks in the display.

Press the F key (5) for 1 second to confirm.

D) FUNCTIONS WITH PTT SWITCH

)

a)
b)

2)

2 more functions are available. To activate the function press and
hold the PTT switch (8) and press the function key. Repeat this
process to deactivate the function.

TALKBACK (PTT +F)

The TALKBACK functioncanbe activated ordeactivated as follows:
Press and hold the PTT switch (8)
Short press on F key (6). Current TALKBACK level blinks 3 times
allowing you to adjust this level.
When function is activated, “TALKBACK” appears on the display.
Thisfunction allows to earyourown modulation with the CBspeaker.

TALKBACK LEVEL (PTT + A or V)

At step b) adjust the TALKBACK level using the A/W keys (2) on
the unit.




When the function in on and “TALKBACK?” is shown on the display,
press and hold the PTT switch (8), then use the A (3a) / ¥ (3b) keys
on the unit to select the level. 9 levels from {J { to [9.

Note: The use of the UP/DN knobs (9) on microphone are not
allowed to adjust TALKBACK level.

E) TECHNICAL CHARACTERISTICS

1) GENERAL

- Channels 140

- Modulation modes : AM/FM

- Frequency ranges . from 26.965 MHz to 27.405 MHz
- Antenna impedance : 50 ohms

- Power supply 182V

- Dimensions (in mm) : 125 (L) x 151 (D) x 45 (H)

- Weight : >~ 0.9 kg

- Accessories supplied

- Filter

2)

- Frequency allowance

- Carrier power

- Transmission interference
- Audio response

. Electret microphone UP/DOWN with
support, mounting cradle, screws.

. ANL (Automatic Noise Limiter) built-in

TRANSMISSION

: +/-200 Hz

AW AM /4 W FM

. inferior to 4 nW (- 54 dBm)

: 300 Hz to 3 KHz in AM/FM

- Emitted power in the ad.

channel . inferior to 20 yW
- Microphone sensitivity 7 mV
- Maximum drain c1.7Aaf 132V
- Modul. signal distortion 2%

3)

RECEPTION

- Maxi. sensitivity at 20

dB sinad
- Frequency response

: 0.5uV-113dBmAM /0.35uV - 116 dBm FM
: 300 Hz to 3 kHz

- Adjacent chan. selectivity : 60 dB

- Maximum audio power
- Squelch sensitivity

1 25W
» minimum 0.2 pV - 120 dBm
maximum 1 mV - 47 dBm

- Frequency image

rejection rate : 60 dB
- Intermediate frequency
rejection rate : 70 dB
- Drain 0 160 ~ 420 mA
F) TROUBLE SHOOTING
1) YOUR CB RADIO WILL NOT TRANSMIT OR YOUR

TRANSMISSION IS OF POOR QUALITY

Check that the antennais correctly connected and that the SWR
is properly adjusted.

Check that the microphone is properly plugged in.

Checkthat the programmed configurationis the correct one (see
table page 68).

YOUR CB RADIO WILL NOT RECEIVE OR RECEPTION IS
POOR

Check that the squelch level is properly adjusted.

Checkthat the programmed configurationis the correct one (see
table page 68).

Check that the volume is set to a comfortable listening level.
Check that the antennais correctly connected and that the SWR
is properly adjusted.

You are using the same modulation mode than your correspondent.

YOUR CB WILL NOT LIGHT UP

Check the power supply.
Check the connection wiring.
Check the fuse.

G) HOW TO TRANSMIT OR RECEIVE A MESSAGE

Now that you have read the manual, make sure that your CB
Radioisready for use (i.e. check that your antennais connected).
Choose your channel (19, 27).



H)

Press the «push-to-talk» switch (8) and announce your message
«Attention stations, transmission testing» which will allow you to
check the clearness and the power of your signal. Release the
switch and wait for a reply. You should receive areply like, «Strong
and clear.

If you use a calling channel (19, 27) and you have established
communication with someone, it is common practice to choose
another available channel so as not to block the calling channel.

GLOSSARY

Below you will find some of the most frequently used CB radio
expressions. Remember this is meant for fun and that you are by
no means obliged to use them. In an emergency, you should be
as clear as possible.

INTERNATIONAL PHONETIC ALPHABET

A

QMmO O™

Alpha H Hotel O Oscar V Victor
Bravo I India P Papa W Whiskey
Charlie J Juliet Q Quebec X X-ray
Delta K Kilo R Romeo Y Yankee
Echo L Lima S Sierra Z Zulu
Foxtrot M Mike T Tango

Golf N November U Uniform

TECHNICAL VOCABULARY

. Amplitude Modulation
. Citizen’s Band
. Channel
. Continuous Wave
Long Distance Liaison
Dual Watch
. Frequency Modulation
T: Greenwich Meantime
High Frequency
Low Frequency
Lower Side Band

. Receiver

. Single Side Band

. Standing Wave Ratio
. Short Wave Listening
. Short Wave

. CB Transceiver

Ultra High Frequency
. Upper Side Band
VHF : Very High Frequency

CB LANGUAGE

Advertising
Back off
Basement
Base station
Bear

Bear bite
Bear cage
Big slab

Big 10-4
Bleeding

Blocking the channel
Blue boys
Break

Breaker

Clean and green
Cleaner channel
Coming in loud and proud :
Doughnut
Down and gone
Down one

Do you copy?
DX

Eighty eights
Eye ball

Good buddy

. Speeding fine

. Absolutely
. Signal from an adjacent channel

Flashing lights of police car

. Slow down
. Channel 1
. A CB setin fixed location

Policeman

Police station
Motorway

interfering with the fransmission
Pressing the PTT switch without talking
Police

Used to ask permission to join a
conversation

. A CBer wishing to join a channel
. Clear of police
: Channel with less interference

Good reception

. Tyre
: Turning CB off
. Go to alower channel

Understand?
Long distance
Love and kisses

. CBers meeting together

Fellow CBer



Hammer

Handle

Harvey wall banger
How am | hitting you?
Keying the mike
Kojac with a kodak
Land line

Lunch box

Man with a gun
Mayday

Meat wagon
Midnight shopper
Modulation

Negative copy

Over your shoulder
Part your hair

Pull your hammer back
Rat race
Rubberbander

Sail boat fuel

Smokey dozing
Smokey with a camera
Spaghetti bowl
Stinger

Turkey

Up one

Wall to walll

What am | pufting to you? :

. Accelerator

. CBer’s nickname

. Dangerous driver

. How are you receiving me?
. Pressing the PTT switch without talking
: Police radar

. Telephone

. CBset

. Police radar

. SOS

: Ambulance

. Thief

. Conversation

. Noreply

. Right behind you

. Behave yourself - police ahead
. Slow down

. Congested traffic

. New CBer

© Wind

. Parked police car

. Police radar

. Interchange

: Antenna

. Dumb CBer

. Go up one channel

. All over/everywhere

Please give me an S-meter reading
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SIMPLIFIED EU
DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, Groupe President Electronics, declares that the radio
equipment :

Brand: PRESIDENT

Type: TXPR276

Commercial Name: TEDDY Il

is in compliance with Directive 2014/53/EU.

The full text of the EU declaration of conformity is available at
the following internet address:
https://president-electronics.com/DC/TXPR276




GENERAL WARRANTY CONDITIONS

This device is guaranteed 2 years parts and labour in its country of purchase against any

manufacturing defects validated by our technical department. *The After-sales Service of

PRESIDENT reserves the right not to apply the warranty if a breakdown is caused by an

antenna other than those distributed by PRESIDENT, and if said antenna is at the origin

of the breakdown. An extension of 3 years warranty is proposed systematically for the

purchase and use of a PRESIDENT antenna, bringing the total duration of the warranty to 5

years. In order to be valid, the warranty certificate must be returned within a period of 30

days after the purchase date to the After-sales Service of the company Groupe President

Electronics, or any foreign subsidiary.

It is recommended to carefully read the following conditions and to respect them under

penalty of losing their benefit.

+ To be valid the warranty certificate must be returned to us at the latest 1 month after the

purchase.

+ Please duly complete the warranty certificate on the right hand side of the page, detach it
(portion to be removed marked by dotted line) and send it back.

+ Any repair under warranty will be free and the return delivery costs will be borne by our
company.

+ Apurchase proof must be necessarily included with the device to be repaired.

+ The dates listed on the warranty certificate and proof of purchase must match.

+ Do not proceed with the installation of the device without reading the user manual.

* No spare part will be sent nor exchanged by our services under warranty.

The warranty is only valid in the country of purchase.

Exclusions (are not covered):

+ Damages caused by accident, shock or inadequate packaging.

+ Power transistors, microphones, lights, fuses and the non respect of the installation and
use of specifications (including but not limited to antenna used with too high power, final
output power transistors (SWR), inversion of polarities, bad connections, overvoltage,....)

+ The warranty cannot be extended due to the non-availability of the device while it is being
serviced at our technical services location, nor by a change of one or more components
or spare parts.

« Transceivers which have been modified. The warranty application is excluded in case of
modification or poor maintenance done by a third party not approved by our company.

If you note malfunctions:
+ Check the power supply of your device and the quality of the fuse.
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+ Check that the antenna, the microphone are correctly connected.

+ Check that the squelch level is properly adjusted; the programmed configuration is the
correct one...

+ In case the device is not under warranty, the repair and return of the device will be charged.

+ All related documents must be preserved even after the end of the warranty period and if
you resell your device, given to the new owner for the After-sales follow-up.

+ In case of real malfunction, please contact your dealer first; they will decide action to be
taken.

* In case of an intervention not covered by the warranty, an estimate will be established
before any repair.

Thank you for your trust in the PRESIDENT quality and experience. We recommend that you

read this manual carefully so that you are completely satisfied with your purchase. Do not

forget to return the detachable warranty certificate on the right hand side of this page; it is

very important for the identification of your device during a possible rendering of our services.

Technical Manager /
% and /
Quality Manager

Date of the purchase:
Type: CB Radio TEDDY |I

NOT COVERED BY THE WARRANTY WITHOUT THE DEALER STAMP




OSTRZEZENIE!

Przed rozpoczeciem uzywania nalezy uwazac, aby
nigdy nie prowadzic transmisji bez uprzedniego pod-
tgczenia anteny (potgczenie ,B” umieszczone na
tylnym panelu urzgdzenia) lub bez ustawiania SWR
(Standing Wave Ratio)! Nieprzestrzeganie tych za-
lecen moze spowodowac zniszczenie wzmacniacza
mocy, ktory nie jest objety gwarancjg.

WIELOSTANDARDOWY
RADIOTELEFON CB

Patrz funkcja ,F" na stronie 46 i Tabela konfigu-
racji na stronie 68.

Gwarancja na sprzet jest wazna wylgcznie w kraju zakupu.
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Witamy w Swiecie nowej generacji radiotelefonow CB. Nowa seria
PRESIDENT zapewnia dostep do najwyzszej klasy sprzetu CB.
Dzieki zastosowaniu najnowszej technologii, ktéra gwarantuje
niespotykang jako$¢, PRESIDENT TEDDY Il stanowi nowy krok w
osobistej komunikacji i jest najpewniejszym wyborem dla najbar-
dziej wymagajgcych profesjonalnych uzytkownikéw radia CB. Aby
w peftni wykorzystac¢ wszystkie jego mozliwosci, zalecamy uwazne
przeczytanie niniejszej instrukcji przed instalacjg i uzytkowaniem
PRESIDENT TEDDY II.

A) INSTALACJA

GDZIE | JAK ZAMONTOWAC RADIOTELEFON CB

Z prostego i praktycznego punktu widzenia nalezy wybra¢ miejsce
ergonomiczne, najbardziej odpowiednie do montazu.

Radiotelefon nie powinien przeszkadzac kierowcy ani pasazerom.
Nalezy pamigtac, aby zapewni¢ odpowiednie utozenie i zabezpieczenie
réznych przewoddw (np. zasilanie, antena, okablowanie akcesoriow),
aby w zaden sposoéb nie przeszkadzaty one w prowadzeniu pojazdu.

1)

a)

@

Bl "V E

RSESTT] |
BP )

Schemat montazu
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Noir/Negro
Black/Czarny

Rouge/Rojo
Red/Czerwony

d)

f)

Aby zainstalowac sprzet, nalezy uzy¢ dostarczonejw zestawie obejmy (1)
i wkretéw samogwintujgcych (2) (Srednica wiercenia 3,2 mm). Podczas
wiercenia deski rozdzielczej nalezy uwazac, aby nie uszkodzi¢ instalaciji
elektrycznej pojazdu.

Nalezy pamieta¢ o wiozeniu gumowych przegubdéw (3) miedzy CB i
obejma, poniewaz majg one dziatanie amortyzujgce, co pozwala na
delikatne ustawienie i dokrecenie zestawu.

Wybra¢ miejsce, w ktérym zostanie umieszczony uchwyt mikrofonu.
Nalezy pamieta¢, ze przewodd mikrofonu nie moze utrudnia¢ kierowcy
prowadzenia pojazdu.

Uwaga: Poniewaz CB radio posiada gniazdo mikrofonu przedniego,
mozna go ustawi¢ na desce rozdzielczej. W takim przypadku konieczne
bedzie dodanie zewnetrznego gtosnika, aby poprawi¢ jakosé dzwigku
komunikac;ji (ztgcze EXT.SP umieszczone na tylnym panelu: C). Prosze
poprosi¢ sprzedawce o porady dotyczgce montazu radia CB.




2)

a)

b)

c)

INSTALACJA ANTENY

Wybér anteny

W przypadku radia — im dtuzsza antena, tym lepszy zasieg. Sprzedawca
bedzie pomocny w wyborze odpowiedniej anteny.

Antena przenos$na (magnetyczna)

Nalezy zamocowac jg na pojezdzie, na maksymalnie duzej powierzchni
metalowej (ptaszczyzna uziemienia), z dala od przedniej szyby.

Jesli jest juz zainstalowana antena radiowa, antena radiotelefonu CB
powinna by¢ wyzsza.

Istniejg dwa rodzaje anten: wstepnie strojone, ktdre powinny by¢ stoso-
wane na dobrej ptaszczyznie podtoza (np. dach samochodu lub pokrywa
bagaznika), imontazowe (do strojenia), ktére zapewniajg znacznie wiek-
szy zasieg i moga by¢ uzyte na mniejszych ptaszczyznach uziemienia
(zob. § 5, REGULACJA SWR).

W przypadku anteny, ktéra musiby¢ zamocowana za pomoca wiercenia,
niezbedny jest dobry kontakt miedzy anteng a ptaszczyzng uziemienia
(masg). W tym celu nalezy delikatnie oczyscic¢ z lakieru powierzchnie, na
ktérej ma by¢ umieszczona $ruba i gwiazdzista podktadka dociggajaca.
Nalezy uwazac¢, aby kabel koncentryczny nie zostat zgnieciony lub
sptaszczony (poniewaz grozi to przerwaniem i/ lub zwarciem).
Podtgczy¢ antene (B).

Charakterystyka promieniowania anteny

Antena stafa

Antena stata powinna by¢ zainstalowana w jak najbardziej otwartej
(nieostonietej) przestrzeni. Jesli jest przymocowana do masztu, prawdo-
podobnie konieczne bedzie pozostawienie jej w miejscu zamocowania,

3

a)
b)

c)

d)

e)

przy spetnieniu obowigzujgcych wymogow prawnych (nalezy zasiegac
porady profesjonalnej). Wszystkie anteny i akcesoria PREESIDENT sg
zaprojektowane tak, aby zapewni¢ maksymalng wydajnos¢ dla kazdego
radiotelefonu pozostajgcego w zasiegu.

POLACZENIE ZASILANIA

PRESIDENTTEDDY Il jestzabezpieczony przed pomytkowym odwréce-
niem polaryzacji zasilania. Jednak przed wtgczeniem zaleca sig spraw-
dzenie wszystkich potgczen. Urzagdzenie musi by¢ zasilane napieciem
statym 12 V (A). Wiekszos¢ wspotczesnych samochodoéw i ciezarowek
ma podtgczony minus do masy. Mozna to sprawdzi¢ upewniajgc sie,
ze biegun ujemny akumulatora jest podtaczony do bloku silnika lub do
nadwozia/karoserii. W razie watpliwosci nalezy skonsultowac sie ze
sprzedawca.

UWAGA: Samochody ciezarowe majg na ogot dwa akumulatory i
instalacje elektryczng o napieciu 24 V. W takim przypadku konieczne
bedzie umieszczenie w obwodzie elektrycznym przetwornicy 24/12 V
(CV 24/12 PRESIDENT). Ponizsze etapy potaczenia nalezy wykonac
po odtgczeniu kabla zasilajgcego od zestawu:

Sprawdzi¢, czy akumulator ma napiecie 12 V.

Znalez¢ dodatnie i ujemne zaciski baterii (+/plus jestczerwony, a-/minus
jest czarny). Jesli konieczne jest wydtuzenie przewodu zasilajgcego,
nalezy uzy¢ tego samego lub kabla o lepszych parametrach.
Konieczne jest podigczenie radia CB do statego (+) i (-). Zaleca sie
podigczenie kabla zasilajgcego bezposrednio do akumulatora, poniewaz
podtgczenie kabla nadajnika do okablowania radia samochodowego lub
innych czesci obwodu elektrycznego moze w niektérych przypadkach
zwiekszy¢ prawdopodobienstwo zaktocen.

Podtaczyé czerwony przewdd (+) do bieguna dodatniego akumulatora,
a czarny (-) przewéd do
ujemnego zacisku aku-
mulatora.

; . Przewdéd
Pod’faczyg kabel zasilajg-  zasilajacy Podtaczenie
cy do radiotelefonu. (czerwony) do masy
(czarny)

UWAGA: Nigdy nie wy-
mienia¢ oryginalnego
bezpiecznika na inny o
odmiennej wartosci.

C



4)

a)
b)
c)

d)
e)

5)

PODSTAWOWE OPERACJE, KTORE NALEZY WYKONAC
PRZED PIERWSZYM UZYCIEM ZESTAWU (bez nadawania i
bez uzywania przefgcznika ,,nacisnij i méw” na mikrofonie)

Podtaczy¢ mikrofon.

Sprawdzi¢ potgczenia antenowe.

Wiaczyé zestaw, obracajgc pokretto gtosnosci VOL (1) zgodnie zruchem
wskazowek zegara.

Obroci¢ pokretto blokady szumoéw SQ (3) do minimum (pozycja M).
Dostosowac¢ gtosnosé do komfortowego poziomu.

Przej$¢ do kanatu 20 za pomocg przyciskow A/W (2) lub UP/DN (9).

REGULACJA SWR (Standing Wave Ratio — wspofczynnik
fali stojacej)

Uwaga: Czynnos¢ te nalezy wykonac przy pierwszym uzyciu radia, a
takze przy kazdej zmianie pozycji anteny. Korekta ta musi by¢ przepro-
wadzona w obszarze wolnym od przeszkéd.

Regulacja za pomoca zewnetrznego miernika SWR (np.
PRESIDENT TOS-1)a)

Aby podtaczy¢ miernik SWR

Podtacz miernik SWR pomiedzy radiem CB a anteng, jak najblizej CB
(uzyj maksymalnie 40 cm kabla, np. President CA-2C).

Aby wyregulowa¢ miernik SWR

Ustawic radiotelefon CB na kanat 20.

Ustawi¢ przetacznik miernika SWR w pozycji FWD (kalibracja).
Nacisngc przycisk «Nacisnij i méw» na mikrofonie, aby nadawac.
Przesung¢ wskazowke do pozycji ¥ za pomoca potencjometru kalibra-
cyjnego.

Ustawi¢ przetacznik w pozycji REF (odczyt poziomu SWR). Odczyt na
mierniku powinien by¢ jak najbardziej zblizony do 1. Jesli tak nie jest,
nalezy poszukac¢ umiejscowienia anteny w takim potozeniu, aby wartos¢
odczytu byta jak najbardziej zblizona do 1 (dopuszczalny jest odczyt
SWR miedzy 1 a 1,8).

Po kazdej korekcie pozycji anteny konieczna bedzie ponowna kalibracja
miernika SWR.

UWAGA: Aby unikngc¢jakichkolwiek stratittumienia w kablach uzywanych
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do faczenia radia z akcesoriami. Firma PRESIDENT zaleca uzycie we
wnetrzu kabla o dlugosci do 3 m.

Radiotelefon CB jest teraz gotowy do uzycia.

B) JAK KORZYSTAC Z CB RADIA

1)

a)

b)
2)

PRZELACZNIK WE./WYL - GLOSNOSC (ON/OFF - VOLUME)

Aby wigczyé zestaw, obréci¢ pokretto VOL (1) zgodnie zruchem wskazoé-
wek zegara. Jesli funkcja KEY BEEP jest wigczona, po wigczeniu radia
CB rozlegng sie 4 dzwigki. Zob. § KEY BEEP strona 46. Wyswietlacz
pokazuje na krétko pasmo czestotliwosci (patrz § F - WYBOR ZAKRE-
SCU ZESTOTLIWOSCI na stronie 46).

Zob. FUNKCJE WtACZANIA URZADZENIA na stronie 46.

Aby zwiekszy¢ poziom gtosnosci, obréci¢ to samo pokretto dalejw prawo.
WYBOR KANALU: przyciski AV na urzadzeniu

Przyciski te pozwalajg zmieni¢ kanat (w gore / w dot). Dzwiek ,beep”
rozlega sie za kazdym razem, gdy kanat sie zmienia, jesli funkcja KEY
BEEP jest wigczona. Zob. § KEY BEEP strona 46.

Zob. takze § 12 strona 45.

2ai2b) VOX ~VOX SET (USTAWIENIE VOX)

VOX (krétkie nacisniecie)

Funkcja VOX umozliwia transmisje poprzez méwienie do oryginalnego
mikrofonu (lub mikrofonu opcjonalnego) bez naciskania przetgcznika
PTT (8). Zastosowanie mikrofonu opcjonalnego podtgczonego do tylnego
panelu radiotelefonu (D) wytgcza oryginalny mikrofon.

Nacisnij jednoczesnie klawisze A (2a) i ¥ (2b), aby wiaczy¢ funkcje
VOX. Na wyswietlaczu pojawi sie¢ komunikat ,, VOX”. Nowe naci$nigcie
przycisku VOX (8) wytgcza te funkcje, a komunikat ,, VOX” znika.

VOX SET (dtugie nacisniecie)

Nacisniji przytrzymajjednoczesnie klawisze A (2a) i ¥ (2b)iprzytrzymaj
je, aby uzyskac¢ dostep do parametrow. Miga komunikat, VOX”, aktualne




ustawienie i jego wartos$¢ pojawiajg sie na wyswietlaczu. Trzy parametry
pozwalajg na dostosowanie VOX: Czuto$é: L / Poziom anty-Vox: A /
Czas opoznienia Vox: E.

2a. Uzy¢ przycisku A/W (2) na urzadzeniu lub przyciskéw UP/DN (9) na
mikrofonie, aby zmodyfikowac¢ biezacy parametr, a nastepnie nacisng¢
przycisk F (5), aby wybra¢ nastepny parametr

2b. Nacisng¢ najpierw przycisk F (5), aby wybrac inny parametr, a nastepnie
uzyj przycisku A/W (2) na urzadzeniu lub przyciskéw UP/DN (9) na
mikrofonie, aby zmodyfikowac biezgcy parametr.

3. Pozakonczeniuwszystkich regulacjinacisng€iprzytrzymac przetgcznika
PTT (8), aby zapisac i wyjs¢€. Jesli funkcja KEY BEEP jest wtaczona,
rozlega sie diugi dzwiek potwierdzajgcy powodzenie operacji (zob. §
KEY BEEP na stronie 46).

4. Jesliprzez 10 sekund nie zostanie nacisniety zaden przycisk, urzadzenie
automatycznie wyjdzie z funkcji VOX SET bez zapisywania.

- Czutosé¢ L: umozliwia regulacje mikrofonu (oryginalny lub opcjonalny
poziom Vox) w celu uzyskania optymalnejjakoscitransmisji. Regulowany
poziom od L. { (poziom wysoki) do L 9 (poziom niski). Wartos¢ domysina:
LS.

- Anti-Vox A: umozliwia wytgczenie transmisji generowanej przez hatas
otoczenia. Poziom mozna regulowaé AF (zgodnie z poziomem blokady
szumow) i od Al (bez anti-vox) do A9 (niski poziom). Wartos¢ domy$ina:

- Czas opodznienia E: pozwala unikng¢ nagtego odciecia transmisji przez
dodanie op6znienia na koncu moéwienia. Poziom mozna regulowac od
£ | (krétkie opdznienie) do £Y (duze opdznienie). Warto$¢ domysina:
£l

USTAWIENIE VOX nie aktywuje funkcji VOX.

3) AUTOMATYCZNA KONTROLA BLOKADY SZUMOW ASC
(Automatic Squelch Control) / SQUELCH

Ttumi niepozgdane odgtosy tta, gdy nie ma komunikacji. Blokada szu-
mow nie wptywa ani na dzwiek, ani na moc transmisji, ale pozwala na
znaczng poprawe komfortu stuchania.

a) ASC: AUTOMATYCZNA BLOKADA SZUMOW
Ogolnoswiatowy patent, wytacznosé PRESIDENT
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b)

4

5)

Obracic pokretto SQ (3) przeciwnie do ruchu wskazéwek zegara do pozyciji
ASC. Na wyswietlaczu pojawia sie symbol ’A‘(id . Gdy funkcja ASC jest
aktywna, brak powtarzalnej recznej regulacji i statej poprawy czutosci i
komfortu odstuchu. Te funkcje mozna wytgczy¢, obracajgc przetagcznik w
prawo. W takim przypadku regulacja blokady szumow staje sie ponownie
reczna. Symbol “¥Je znika z wy$wietlacza.

RECZNA REGULACJA SQUELCH

Obroci¢ pokretto SQ (3) zgodnie z ruchem wskazowek zegara, doktad-
nego do punktu, w ktérym znikng wszystkie odgtosy tta. Ta regulacja
powinna by¢ wykonana precyzyjnie, poniewaz przy ustawieniu wartosci
maksymalnej (zgodnie z ruchem wskazéwek zegara) odbierane bedg
tylko najsilniejsze sygnaty.

WYSWIETLACZ

Pokazuje wszystkie funkcje:

am . '-' '- VOX
EMG TB
\-» -...

wod I | I 12720

BARGRAPH (wskaznik — linijka analogowa) pokazuje poziom odbioru i
poziom mocy wyjsciowe;j.

EMG ~ EMG STORE (kanat alarmowy ~ ustawienie EMG) ~
F - WYBOR ZAKRESU CZESTOTLIWOSCI

EMG (krétkie nacisniecie)

Kanatly alarmowe zostang automatycznie wybrane przez nacisnigcie
klawisza EMG (5). Pierwsze nacisniecie: aktywowany jest kanat awa-
ryjny 1. Drugie nacis$nigcie: aktywowany jest kanat awaryjny 2. Trzecie
nacisniecie: powré6t do biezgcego kanatu. Symbol ,EMG” pojawia sie
na wyswietlaczu, gdy aktywny jest kanat awaryjny. Domysine kanaty
awaryjne to: kanat 9/AM (1) i kanat 19/AM (2).



6)

EMG STORE (diugie nacisniecie)

Kanat alarmowy mozna zapisa¢ na dowolnym kanale w trybie AM lub
FM. Aby ustawi¢ nowy kanat alarmowy:

Kroétkie nacisniecie przycisku EMG (5) wywotuje aktualny kanatalarmowy.
Na wyswietlaczu pojawi sie komunikat , EMG” .

Diugie nacisniecie przycisku EMG/STORE (7)—nawyswietlaczu pojawia
sie symbol [d , a ,EMG” miga.

Uzywaijac przyciskow A/W (2) na urzadzeniu lub przyciskow UP/DN (9)
na mikrofonie, wybra¢ nowy kanat alarmowy.

Nacisng¢ przycisk MODE (6), aby wybra¢ tryb (AM, FM lub FM UK)
uzywany z nowym kanatem alarmowym.

Nacisng¢ krotko przetacznika PTT (8), aby zatwierdzi¢ i zapisa¢ nowy
kanat alarmowy. Rozlegnie sig sygnat dzwigekowy sprawdzania popraw-
nosci.

Uwaga: Ustawienie awaryjne jest niedozwolone, jesli biezacy kanat
alarmowy nie jest kanatem aktywnym.

F - WYBOR ZAKRESU CZESTOTLIWOSCI
Zob. § strona 46.

MODE (tryb) ~ NB

MODE (krotkie nacisnigcie)

Ten przycisk pozwala wybra¢ tryb modulacji (AM lub FM). Wybrany
tryb modulacji musi odpowiada¢ trybowi modulacji korespondenta.
Odpowiedni tryb jest wyswietlany na ekranie LCD.

Modulacjaamplitudy /AM: komunikacja w obszarach, w ktérych wyste-
puja przeszkody oraz na $rednich odlegtosciach (najczesciej uzywana).
Modulacja czestotliwosci / FM: do komunikacji w poblizu na ptaskim,
otwartym terenie.

TYLKO w konfiguracji U: nacisna¢ przycisk MODE (6), aby przetgczy¢
pasmo czegstotliwosci miedzy ENG i CEPT. Komunikat, UK” pojawia sie
na wyswietlaczu po wybraniu pasma ENG. Komunikat ,, UK” zniknie z
wyswietlacza po wybraniu czestotliwosci CEPT (zob. tabela na stronie
64).
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7)

8

9)

NB (dtugie nacisniecie)

Dtugie nacisniecie przycisku NB (6) wigcza/wytacza filtr.

NOISE BLANKER: Ten filtr pozwala zredukowa¢ szumy tta i niektére
zaktécenia odbioru. Komunikat ,NB” jest wyswietlany, gdy aktywny jest
filtr NB.

GNIAZDO MIKROFONOWE 6-PINOWE

Gniazdo znajduje sie na panelu przednim, co utatwia ustawienie urza-
dzenia w desce rozdzielczej. Zob schemat okablowania na stronie 67.

PTT (przycisk: nacisnij i méw)

Klawisz transmisji; nacisng¢, aby wysta¢ wiadomos$c, wyswietli sie komu-
nikat IEd, a nastepnie zwolni¢, aby odstuchaé potaczenie przychodzace.
Zob. FUNKCJE PRZEtACZNIKA PTT na stronie 45.

FUNKCJA TOT (Time Out Timer) chroni przed przegrzaniem
koncoéwki mocy

Jesliprzycisk PTT (8) pozostaje nacis$niety przez ponad 3 minut, aktywny
kanat i ikona zaczynajg migac, a transmisja zostanie zakonczona.
Dzwiek przekroczenia czasu bedzie odtwarzany do momentu zwolnienia
przetgcznika PTT (8).

WYBOR KANALU: przyciski UP/DN na mikrofonie

Przyciski te umozliwiajg zmiane kanatu (w gore lub w dét). Jesli funkcja
KEY BEEP jest wigczona, za kazdym razem, gdy nastepuje zmiana
kanatu rozlega sie dzwiek ,beep”. Zob. § KEY BEEP strona 45.

Zob. takze § 2 strona 43.

A) PRZYtACZE PRADU STALEGO (13,2 V)
B) ZEACZE ANTENY (SO-239)

C) ZEWNETRZNE GNIAZDO GLOSNIKA (8 Q, @ 3,5 mm)
D) OPCJONALNE GNIAZDO MIKROFONU (@ 2,5 mm)




C) WLACZANIE FUNKCJI URZADZENIA

1)

2)

3)

Dostepne jest jeszcze 5 dodatkowych funkcji: wytgczanie urzadzenia,
wigczanie radia poprzez nacisniecie jednoczesnie jednego lub dwdch
klawiszy w celu ustawienia funkgiji.

ROGER BEEP (przycisk A lub przycisk UP)

ROGER BEEP emituje dzwiek, gdy przetgcznik PTT (8) mikrofonu
jest zwolniony, aby umozliwi¢ rozméwcy méwienie. Z historycznego
punktu widzenia, gdy radiotelefon jest w trybie komunikacji ,simplex”,
nie mozna méwic i stuchaé jednoczesnie (tak jak w przypadku telefonu).
Zazwyczaj, gdy ktos konczyt wypowiedz méwit ,Roger”, aby da¢ znaé
swemu rozméwcy, ze teraz jego kolej, by zaczaé méwic. Stowo ,Roger”
zostalo zastgpione specjalnym sygnatem dzwiekowym. Stad wywodzi
sie sygnat ,Roger beep”.

Prosze zastosowa¢ ponizszg procedure, aby wigczyé lub wytgczyé
funkcje ROGER BEEP:

Witgczy¢ zasilanie, naciskajgc przycisk A (2a) lub UP (9), aby przetgczac
miedzy wigczaniem ({Jn) lub wytaczaniem ({JF) funkcji ROGER BEEP.
Gdy funkcja jest aktywna, na wyswietlaczu pojawia sie symbol &7

Uwaga: Sygnat ROGER BEEP rozlegnie sie rowniez z gtosnika, jesli
funkcja KEY BEEP jest aktywna. Jesli natomiast funkcja KEY BEEP
nie jest aktywna, tylko rozméweca ustyszy sygnat ROGER BEEP.

W trybie PA funkcja ta jest niedostepna.
KEY BEEP (przycisk v lub przycisk DN)

Niektdre operacje, takie jak zmiana kanatéw, naciskanie przyciskow itp.
sg potwierdzane sygnatem dzwiekowym. Ten sygnat dzwigkowy mozna
wigczy¢ lub wylaczyé w nastepujgcy sposob:

Wigczy¢ zasilanie, naciskajac przycisk W (2b) lub pokretto DN (9), aby
przetaczaé migdzy wtgczaniem (0n) lub wytaczaniem (0F) funkcji KEY
BEEP.

Gdy funkcja jest aktywna, na wyswietlaczu pojawia sie komunikat,, BP”.

F - WYBOR ZAKRESU CZESTOTLIWOSCI (przycisk F)
(Konfiguracja: EU; PL; d; EC; U; In)

Pasma czestotliwosci nalezy wybiera¢ w zalezno$ci od kraju uzytkowa-
nia. Nie nalezy uzywac¢ zadnej innej konfiguracji. W niektoérych krajach
wymagana jest licencji na uzytkowanie CB radia. Zob. tabela na stronie
69.

Postepowanie:

4)
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Wigczy¢ zasilanie naciskajgc jednoczesnie przycisk F (5). Na wys$wie-
tlaczu miga litera odpowiadajgca biezgcej konfiguracii.

Aby zmieni¢ konfiguracje, nalezy uzy¢ przyciskow A /W (2) na urzadzeniu
lub przyciskéw UP/DN (9) na mikrofonie.

Po wybraniu konfiguracji nacisna¢ przycisk F (5) przez 1 sekunde. Li-
tera odpowiadajgca konfiguraciji jest stale wyswietlana i stycha¢ sygnat
dzwigkowy potwierdzenia.

W tym momencie nalezy potwierdzi¢ wybdr, wytaczajgc urzadzenie, a
nastepnie wigczajac je ponownie.

Zob. tabele konfiguracji / pasm czestotliwosci na stronach od 64 do
66.

KOLOR (przyciski EMG + MODE)

Wigczy¢ zasilanie, naciskajac klawisze EMG (5) i MODE (6).

Symbol biezgcego koloru sposréd siedmiu miga: Or (pomarafnczowy),
S (zielony), bt (niebieski), £Y (cyjan), Y€ (zotty), PU (fioletowy) lub CL
(jasnobtekitny).

Aby zmieni¢ kolor wyswietlacza, nalezy uzy¢ przyciskow A /¥ (3) na
urzadzeniu lub przyciskéw UP/DN (9) na mikrofonie.

0 — 9 — bl — [ — Y — P —> [l

Po ustawieniu wybranego koloru nacisng¢ i przytrzymacé przycisk F (5).
Rozlega sie sygnat dzwigkowy, a oznaczenie koloru jest wyswietlane
przez 1 sekunde.

RESETUJ (przyciski A + EMG)

Wiacz urzadzenie, przytrzymujac przyciski A (2a) i EMG (5) na urza-
dzeniu, aby zresetowac¢ gre do ustawien fabrycznych.

Na wyswietlaczu miga ,~5”.

Nacisnij przycisk F (5) przez 1 sekunde, aby potwierdzié.



D) FUNKCJE PRZELACZNIKA PTT

1)

2)

Dostepne sg jeszcze 2 funkcje. Aby aktywowac wybrang funkcje, nalezy
nacisnaciprzytrzymac przetgcznik PTT (8), a nastgpnie nacisngc¢ klawisz
funkcyjny. Aby wytaczy¢ dang funkcje, nalezy powtdrzy¢ ten proces.

TALKBACK (PTT +F)

Funkcje styszalnos$¢ swojej rozmowy podczas nadawania mozna witgczy¢
lub wytgczyé w nastepujacy sposob:

Nacisngc i przytrzymac przycisk PTT (8)

Nacisngc¢ krotko przycisk F (5). Aktualny poziom TALKBACK miga 3
razy, umozliwiajac dostosowanie tego poziomu.

Gdy funkcja jest aktywna, na wyswietlaczu pojawia sie komunikat , TAL-
KBACK”.

Funkcja ta umozliwia stuchanie wtasnej modulacji za pomoca gtosnika
CB.

POZIOM TALKBACK (PTT + A lub w)

W kroku b) prosze wyregulowa¢ poziom ,TALKBACK” za pomocag
przyciskow A/W (2) na urzadzeniu.

Gdy funkcja jest wigczona i komunikat , TALKBACK?” jest widoczny na
wyswietlaczu, nacisngc¢iprzytrzymac przycisk PTT (8), a nastepnie uzy¢
przyciskéw A (3a) / ¥ (3b) na urzagdzeniu. 9 pozioméw od [ { do 9.
UWAGA: Uzycie przyciskow UP/DN na mikrofonie (9) nie pozwala na
ustawienie poziomu TALKBACK.

E) CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA

1) OGOLNE

- Liczba kanatéw

- Rodzaje emisji

- Zakres czestotliwosci od
- Impedencja anteny

- Napigcie zasilania

- Wymiary

- Ciezar ok.

- Akcesoria

- Filtry

2) NADAJNIK

- Tolerancja czestotliwosci

- Moc nadajnika

- Pasmo przenoszenia m.cz.
- Czo6tos¢ mikrofonu

- Pobor pradu

- Znieksztafcenie nieliniowe max :

3) ODBIORNIK
- Czutos¢ przy 20 dB SINAD

- Pasmo przenoszenia

- Selektywnos$¢ miedzykanatowa :

- Maksymalna moc wyjsciowa
audio

- Czuto$¢ blokady szumow

- Tlumienie czestotliwo$ci lepsze
niz lustrzanej

- Odpornos¢ na intermodulacje

- Pobdr pradu

: 0,5 pV-113 dom AM

: 300 Hz - do 3 kHz

1 25W

: min0,2uV-120dBm/max.1mV-47dBm
: 60 dB

. 70dB
0 160 ~ 420 mA

140

:AM/FM

: 26,960 do 27,400 MHz

: 50 ohm

2 13,2V

: 125 x 151 x 45 (mm)

s 0,9kg

: mikrofon UP/DOWN z uchwytem, rama

mocujgca, kabel zasilajgcy z
bezpiecznikiem

: ANL (Automatic Noise Limiter)

wbudowany filtr

. +/- 200 Hz
4WAM/4 W FM

: 300 Hz do 3 kHz AM/FM
:7TmV

:1,7Ado 13,2V

2%

0,35 pV - 116 dbm FM)

60 dB




F) ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

1)

RADIOTELEFON CB NIE NADAJE LUB NADAJE WBARDZO
ZLEJ JAKOSCI

Sprawdzi¢, czy antena jest poprawnie podigczona i czy SWR jest od-
powiednio wyregulowany.

Sprawdzi¢, czy mikrofon jest prawidtowo podtgczony.

Sprawdzi¢, czy zaprogramowana konfiguracja jest poprawna (zob. strona
68).

RADIOTELEFON CBNIE ODBIERALUB ODBIERAWBARDZO
ZtEJ JAKOSCI

Sprawdzi¢, czy poziom blokady szumoéw jest odpowiednio ustawiony.
Sprawdzi¢, czy zaprogramowana konfiguracja jest poprawna (zob. tabela
na stronie 68).

Sprawdzi¢, czy gtosnos¢ jest ustawiona na odpowiednio dobrany poziom
gtosnosci.

Sprawdzi¢, czy antena jest prawidtowo podtgczona i czy SWR jest
odpowiednio dostosowany.

Sprawdzi¢, czy uzywany ten sam trybu modulacji, w jakim odbiera/nadaje
rozmowca.

RADIOTELEFON CB NIE WLACZA SIE

Sprawdzi¢ zasilanie.
Sprawdzi¢ potgczenie przewodow.
Sprawdzi¢ bezpiecznik.

G) JAK PRZEStAC LUB ODEBRAC WIADOMOSC

Po przeczytaniu instrukcji upewnij sie, ze radiotelefon CB jest gotowy
do uzycia (tj. sprawdz, czy antena jest podtgczona).

Wybrac swéj kanat (19, 27).

Wybierac tryb (AM / FM), ktéry musi by¢ taki sam jak rozméwcy.
Nacisnij przycisk «push-to-talk» (nacisnij i mow - 11) i nada¢ komunikat
«Uwaga, proba nadawania», ktéry pozwoli sprawdzi¢ czystosé i moc
sygnatu. Zwolni¢ przetgcznik i poczekaé na odpowiedz.

48

W odpowiedzi powinien nadej$¢ komunikat typu ,Sygnat silny i czysty”.
Jesli do nawigzania rozmowy wykorzystywany jest kanat wywotawczy
(19, 27) i zostato nawigzane potgczenie z rozmoéwcg, powszechng
praktyka jest wybieranie innego dostepnego kanatu, aby nie blokowac
kanatu wywotawczego.

H) SLtOWNICZEK
MIEDZYNARODOWY ALFABET FONETYCZNY

A Alpha H Hotel O Oscar V Victor
B Bravo I India P Papa W Whiskey
C Charlie J Juliet Q Quebec X X-ray

D Delta K Kilo R Romeo Y Yankee
E Echo L Lima S Sierra Z Zulu

F Foxtrot M Mike T Tango

G Golf N November U Uniform

TERMINOLOGIA TECHNICZNA

AM : Modulacja amplitudy

CB : Pasmo tzw. obywatelskie [pasmo czestotliwosci do komunikaciji
prywatnej

CH : Kanat

CW : Fala ciggta

DX : tacznos$¢ na bardzo duzg odlegtose

DW : DW (dual watch) - funkcja CB Radia pozwalajgca na nastuchiwanie
dwdch kanatéw na przemian. Jesli na ktdryms cos sie pojawi to radio
pozostanie na tym aktywnym kanale

FM : Modulacja czestotliwosci

GMT : Czas uniwersalny Greenwich

HF : Wysoka czestotliwos¢

LF . Niska czestotliwo$¢

LSB : Wstega dolna SSB

RX : Odbiornik

SSB : Modulacja amplitudowa jednowstegowa

SWR : Wspétczynnik fali stojgcej

SWL : Nastuch na falach krétkich

SW : Fale krotkie



X
UHF

VHF

: Nadajnik CB

: Czestotliwos¢ ultra wysoka
USB :
: Bardzo wysoka czestotliwosci

Wstega gorna (przy modulacji amplitudowej jednowstegowej)
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UPROSZCZONA
DEKLARACJA ZGODNOSCI UE

Groupe President Electronics niniejszym oswiadcza, ze
sprzet radiowy:

Marka: PRESIDENT
Typ: TXPR276
Nazwa Handlowa: TEDDY ASC AM / FM

jest zgodny z Dyrektywg 2014/53/UE.
Peiny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny pod naste-

pujgcym adresem internetowym:
https.//president-electronics.com/DC/TXPR276




OGOLNE WARUNKI GWARANCJI

PRESIDENT ELECTRONICS POLAND Sp. z 0.0. z siedzibg w Czestochowie, ul.
Jagiellonska 67/71 (zwany - Gwarantem) zapewnia najwyzszg jako$¢ i sprawne
dziatanie swojego sprzetu nabytego w handlu detalicznym lub w kazdym innym
punkcie dystrybucyjnym posiadajacym autoryzacje PRESIDENT ELECTRONICS
POLAND Sp. z 0.0..

Gwarancja na sprzedany towar konsumpcyjny nie wytgcza, nie ogranicza ani nie
zawiesza uprawnien kupujgcego wynikajgcych z niezgodnosci towaru z umowa.
Gwarancji udziela sie na okres 2 lat (24 miesigcy) od daty sprzedazy sprzetu,
potwierdzonej na zatgczonej karcie gwarancyjnej podpisem oraz wyraznym ozna-
czeniem osoby sprzedajgcej, jak i podmiotu, ktory dokonat sprzedazy (np. piecze¢
punktu sprzedazy oraz pieczg¢ imienna).

Nabywcom nie bedacym przedsiebiorcami przystuguje dodatkowy 3 letni (36 mie-
siecy) okres gwarancyjny, o ile nadajnik CB-radio bedzie uzytkowany z zakupiong
wraz z nim anteng CB firmy President. Warunkiem wykonania naprawy gwaran-
cyjnej w dodatkowym okresie gwarancyjnym jest dotgczenie do zgtoszenia dowo-
du zakupu (paragon, faktura imienna,) anteny CB marki President.

. Wady ujawnione w okresie gwarancji beda bezptatnie usuwane w terminie 14 dni
roboczych od daty dostarczenia wadliwego sprzetu pod adres firmy dokonujacej
sprzedazy. W przypadku koniecznosci usunigcia wady przez PRESIDENT ELEC-
TRONICS POLAND Sp. z o0.0. lub GROUP PRESIDENT we Francji, okres ten
moze by¢ wydtuzony maksymalnie o dodatkowe 45 dni roboczych.

. W okresie gwarancyjnym uszkodzony sprzet zostanie bezptatnie naprawiony, lub
w przypadku trzykrotnej naprawy tego samego podzespotu - wymieniony przez
Gwaranta na taki sam, wolny od wad. W przypadku, gdy naprawa badz wymia-
na urzadzenia na nowe jest niemozliwa, reklamujgcemu przystuguje prawo do
wyboru innego sprzetu o podobnych walorach i specyfikacji. Ewentualna réznica
pieniezna zostanie uregulowana przez Gwaranta, badz przez reklamujgcego, w
zaleznosci od kosztu sprzgtu wybranego przez reklamujgcego w poréwnaniu do
ceny reklamowanego urzadzenia.

Okres gwarancji ulega przedtuzeniu o czas trwania naprawy. Jezeli w wykonaniu
swoich obowigzkéw Gwarant dostarczyt uprawnionemu zamiast rzeczy wadliwej
rzecz wolng od wad albo dokonat istotnych napraw rzeczy objetej gwarancja, ter-
min gwarancji biegnie na nowo, od chwili dostarczenia rzeczy wolnej od wad lub
zwrdcenia rzeczy naprawionej. Jezeli PRESIDENT ELECTRONICS POLAND Sp.
z 0.0. wymienit jedynie cze$¢ podzespotdw, przepis powyzszy stosuje sie odpo-
wiednio do czesci wymienionych, ktérych gwarancja biegnie na nowo.
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Czynnosci zwigzane z uruchomieniem gwarancji

8.

Naprawy gwarancyjnej dokonuje punkt sprzedazy, w ktérym dokonano zakupu.
Dotyczy to réwniez sprzedazy na odlegtos¢ (internet, telefon) oraz poza lokalem
(sprzedaz bezposrednia). W wiekszosci wypadkéw autoryzowany sprzedawca
jest w stanie zrealizowa¢ wszelkie ustugi gwarancyjne w swoim oddziale, co do-
datkowo wptywa na szybko$¢ i wygode procedury gwarancyjnej. PRESIDENT
ELECTRONICS POLAND Sp. z 0.0. z siedzibg w Czestochowie zapewnia serwis
gwarancyjny w przypadku, gdy autoryzowany sprzedawca zaprzestat dziatalnosci
lub kontakt z nim jest znacznie utrudniony, badz, jezeli sprzedawca uzna, ze jest
to konieczne. W ostatnim przypadku nastepuje to za jego posrednictwem.

W celu dokonania naprawy gwarancyjnej nalezy dostarczy¢ sprzet do punktu
sprzedazy wraz z wazng kartg gwarancyjng (pkt. 3), dowodem zakupu (faktura,
paragon) oraz z podaniem numeru fabrycznego radia, znajdujgcego sie na opa-
kowaniu oraz na tablicy znamionowej radia (nie dotyczy innych produktéw). Po
wykonaniu naprawy sprzet zostanie odestany reklamujgcemu na koszt Gwaranta.

. Reklamujacy powinien dostarczy¢ sprzet odpowiednio zabezpieczony przed

uszkodzeniem w czasie transportu. Reklamujgcy odpowiada za zaginiecie sprze-
tu w czasie do dostarczenia do punktu sprzedazy. Punkt sprzedazy lub Gwarant
zobowiagzujg sie dostarczy¢ naprawiony sprzet do reklamujgcego i odpowiadajg
za zaginiecie w czasie transportu.

Utrata uprawnien z tytulu gwarancji

1.

Niniejsza gwarancja obejmuje usterki sprzetu wynikte w trakcie poprawnej eksplo-

atacji lub spowodowane defektami produkcyjnymi i nie stosuje sie do systemow

mocowania CB-Radia, materiatéw eksploatacyjnych lub innego wyposazenia do-

datkowego.

Gwarancja nie obejmuje wad wyniktych na skutek:

a. Samowolnych napraw, dokonywanych przez uzytkownika lub inne nieupowaz-
nione osoby, przerébek lub zmian konstrukcyjnych, w tym usuwania plomb za-
bezpieczajgcych oraz montazu i zestrajania radia z antena.

b. Uszkodzen mechanicznych, termicznych, chemicznych lub celowego uszko-
dzenia sprzetu, w szczegolnosci poprzez spalenie stopnia koncowego wysokiej
czestotliwosci w skutek nieprofesjonalnego montazu czy zestrojenia z antena.

c. Nieprawidtowego przechowywania i konserwacji oraz innych uszkodzen po-
wstatych z winy uzytkownika.

d. Obnizanie sie jakosci produktu spowodowanego naturalnym procesem zuzycia

np. $cieranie sig¢ zewnetrznej powtoki, zarysowania, peknigcia itp.

. Uszkodzen powstatych w wyniku nieprzestrzegania zasad prawidtowej eksplo-

atacji, a takze uzytkowania sprzetu niezgodnie z jego przeznaczeniem.



3. W przypadku utraty uprawnien z niniejszej umowy naprawa moze by¢ dokonywa-
na odpfatnie za wczesniejszg zgodg Reklamujgcego.

4. Niniejsza gwarancja dotyczy produktéw zakupionych na terenie RP tylko od Gwa-
ranta, ktéry jest wytgcznym importerem, oraz za posrednictwem jego sieci dystry-
bucyjnej. Nie dotyczy ona towaréw zakupionych na innych obszarach celnych. W
przypadku stwierdzenia, ze towar narusza przepisy prawa (w szczegoélnosci, gdy
okaze sie, ze jest towarem podrobionym) podlega on zatrzymaniu i przekazaniu
odno$nym organom.

/]

V

Krzysztof Witkowski

Prezes Zarzadu

Data ZaKUPU & e e e
Typ: radio CB TEDDY I
T SEIYJNY & ettt ettt

BEZ PIECZATKI SPRZEDAWCY GWARANCJA JEST NIEWAZNA!
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BHUMAHUE!

Lo Hayvana ucnonb3ogaHuss ybedumecb, 4Ymo
aHmeHHa 6blnia nookwyYeHa (coeduHumernb B,
KomopaIl Haxodumcsl Ha 3a0Hel rnaHesu ycmpou-
cmea) u KCB (KoagpgpuyueHm Cmosidel BoriHbi)
6b151 ompeeynuposaH. B npomusHom criy4ae, Bbi
puckyeme nogpedums ycunumesb MOWHOCMU
paduocmaHuuu. Takoe rnospexxoeHue He 68/19emcs
2apaHmuUHbIM crlyHaem.

PAOUOCTAHLNA MYT1b-
TU-KOHOUI'YPALINNA |

Onucanue gynxyuu F na cmp. 58 u ma 6nuua Kon-
Puzypavuii Ha cmp. 68.

)

Fapanmus Ha paduocmaHuur pacrnpocmpaHsiemcsi mosibKo € cmpaHe MoKynKu.
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Lobpo noxanoeamb 8 mup Cubu paduocmaHuyuli nocrnedHez2o
riokoneHusi. Hosasi czamma PRESIDENT daem Bam 803MOXHOCMb
docmyna K 8bICOKOKa4YecmeeHHoU paduocesdu. briaeodapsi ucrorb-
308aHUK HOBbIX MEXHOo2UL, 2apaHMUPYHULUX 8bICOKUU YPOBEHL
kayecmea, PRESIDENT TEDDY |l sensemcs 8epHbiM 8b160poM
cpedu cambix nonynspHbix Cubu paduocmaHyud, Apu3HaHHbIX
npogheccuoHanbHbiMu Cubu nons3ogamensamu. s moao, Yymobbi
0/IHOCMbIO OUEHUMb 8ce €€ 803MOXHOCMU, Mbl cogemyem Bam
poYumame 8HUMameribHO 3My UHCMPYKUUO MO 3Kcayamayuu
neped Ha4yarioM ucronib3oeaHusi Bawel paduocmaHuyuu Cubu
PRESIDENT TEDDY II.

A) YCTAHOBKA
1) I'QE W KAK YCTAHOBUTb BALLY CUBU PAOUOCTAHLINIO

a) BbiGepute camoe yno6Hoe MecTo Ans MCMonb3oBaHus Baluei pagvio-
cTaHuuu.
6) YcraHoBUTe ee Tak, YTOGbI OHa He Mellana BOAWTENIO U Naccaxupam

TPaHCMNOPTHOTO CPEACTBA.

B) Heobxogumo npenycmoTpeThb Bbixod v 6e3onacHoCTb kabenew (nuTaHue,
aHTeHHa, akceccyapbl...), 4TOGbl OHW He MeLlanu ynpaeneHuo TpaHc-
NMOPTHLIM CPEACTBOM.

OBLLAST CXEMA MOHTAXA

Noir/Negro
Black/Czarny
B

Rouge/Rojo
Red/Czerwony

r) [nsycraHoBKMUCNOsb3yiTe Kpenéx (1), KoTopkI NOCTaBNseTCs BMecTe
CpagvocTaHumei, Kpenko 3adpUKCUpynTe ero kpenéxHolMu 6ontamm (2),
KOTOpble Takke BXOAAT B KOMMMNEKT (AMaMeTp Ans cBeprneHns 3,2 Mm).
Mpv 3TOM He NoBpeaunTe 3NeKTpUYeckyto cuctemy Bawuero asTomooumnsi.

A) B npouecce MoHTaxa, He 3abyabTe BCTaBUTL KayuyKoBble NMPOKaaKku
(3) mexpay pagmocTaHumen 1 Kpenexom. ATo co3aact apdekT «amop-
TU3aTopay, No3Borss MU3MEHWUTL NONOXEHWNE PAaANOCTaHLMK, HE HAHOCS
eVl Npy 9ToM Bpea.

e) BbiGepuTe MecTo Ans KpoHWTenHa MWUKPOOHa M NpesycmoTpuTe
NpOXoXAeHWe WHypa.

- NMPUMEYAHMUE: Vimes LecTUNMHOBbLIV pasbeM Ha NepeaHer naHenu,
Bawa Cwubu pagunoctaHumsi MOXeT ObiTb BMOHTMpOBaHa B MaHesb
KabuHbl. B aTOM cnyyae, pekomMeHayeTcs NpUCcoOeanHUTL K HEN rPoM-
KOroBOpuTeNb AnS fy4llero kayectsa 3Byka (coeauHutens EXT.SP,
pa3MelLLieHHbIN Ha 3aaHen YacTy paguocTaHuuu: C). NpoKOHCYNsTUpYR-
Tecb y Bawero 6nuxaniuero oucTpmbbloTopa OTHOCUTENBHO YCTaHOBKM
Bawuer pagnoctaHumm.




)

2)

a)

6)

YCTAHOBKA AHTEHHbI

Bbi60p aHMeHHbI

Mpu ncnonb3oBaHun Cubun BaHO 3HATb, YTO YeM ANVHHEE aHTEHHa,
Tem Gonblue paguyc nokpbiTus. Baw npogasew cMoxeT nomoys Bam B
BblGOpE.

AHmMeHHa aemomobunbHas

OHa gomkHa bbITb yCTaHOBMEHa Ha TOW YaCTu TPAHCMNOPTHOIO CPeACTBa
C MakCMMarnbHbIM MEeTannyeckum nokpbiTMeM (Maccom), Kak MOXHO
Aanblue ot No6oBOro 1 3agHero cTekna.

B cnyyae, ecnn Ha TpaHCNOPTHOM CPeACTBE YXKe yCTaHOBMeHa paavo
aHTeHHa, Cnbu aHTeHHa AOMKHa HaX0AUTLCSA Ha YPOBEHb BbILLE.
CyluecTByeT ABa BUAA aHTEHH: OTPerynupoBaHHble aHTeHHbI UCMOoMb-
3YIOTCS YaLle BCEro BMEeCTe C XOPOLLEW Maccow (BEPXHsIS YacTb Ky30Ba
unu GaraxHuka) u perynmpyemble aHTEHHbI He Tak YyBCTBUTENbHbI U
MOryT MCMOMb30BaTbCS C MEHee 3Ha4uTenbHbLIMU Maccamu (cMm. § 5
PETYJINPOBKA KCB).

[1ns Bpe3HOW aHTEeHHbI O4eHb BaXKHO 06ecneymTb NNOTHOE COMPUKOCHO-
BEHWE aHTEHHbI ¥ MAacchbl; 41151 3TOr0 COTPUTE HEMHOTO MOKPLITWSA Ky30Ba
Ha MecTe ukcauun.

Bo Bpems npoTsrneaHus WHypa, y6eanTech, YTO OH He CIIMLLKOM 3axaT
Unu nepeaasneH (BO3MOXEH PUCK Pa3pbliBa Lienu U 3aMblKaHWs).
BkntounTe aHTeHHy (pasbem B).

AHmeHHa ¢pukcuposaHHasi

PekomeHayeTcs ycTaHaBnmMBaTb €€ Ha OTKPbITOM MecCTe.
AHTeHHbInakceccyapbl PRESIDENT cnpoekTupoBaHb! 4nsi onTMMasibHON
oTAAaYM KaKgoro paguoannapara.

Ucxodsawuii
paduyc ny4el
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3) MNMOAKITKOYEHUE NMNTAHUA

a)
6)

B)

r

a)

Bawa paguoctaHums PRESIDENT TEDDY |l ocHalleHa 3awmTon ot
HEenpaBUIbHOIO MOAKIMIYEHUST NUTaHus. HecmoTpst Ha 3To, nepep
BKIOYeHWeM, ybeautecb B NpaBUIbHOCTM nogcoeavHenus. Hanps-
XeHue nuTaHus Bawew pagrnoctaHuum — 12 B. (A). Ha cerogHsilwHmi
[AeHb, BOMbLUMHCTBO NErkoBbIX W rpy30BbIX aBToMobunein pabotatoT
C 06LWMUM MMHYCOM Ha Macce. OTO MOXHO MpOBepUTb, yoeamBLUNCD,
4TO (-) aKKyMynsiTopa NOAKIO4eH K MOTOPHOMY Groky mnu k waccu. B
NPOTUBHOM crly4ae, NPOKOHCYNbTUpYNTECh y Baluero npogasua.

BHUMAHME: 'py3oBbie aBTOMOOWIN MMEOT 06bIYHO ABa aKKyMynsTo-
pa u anekTpuyeckuii 6rok Ha 24 B. MNoatomy Heo6xoaMMO yCTaHOBUTb
koHBepTep 24/12 B (mogenb PRESIDENT CV 24/12) B anekTpnyeckyto
cxemy. Bce cnepytoLume onepawum no BKITFOYEHWIO AOMKHbI MPOBOANUTHECS
6e3 MoAKMYEHNS LHYpa NUTaHUS K PaaNoCTaHLMK:

Ybegutech, Yto NuTaHue 12 B.
Hangute (+) u (-) akkymynaTopa (+ = KpacHbI, - = YEpHbIN). B cnyyae,
€CINN HYXXHO YANUHUTb LUHYP MUTAHWUS, UICMONb3YNTE aHaNOrNYHbIN LUHYP
Unu Tonle.

Hy>XHO NogKMnYMTBCA K NOCTOSAHHBIM pasbémam (+) u (). 4nsa atoro
Mbl Bam pekoMeHayem MOAKMoYMTb LUHYP MUTaHUSE K akKyMynaTopy
(nopkntoYeHne K LWHYpY aBTopaamo UM K ApYrMM YacTaM areKkTpuye-
CKOM CXeMbl MOXET B OTAESbHbIX Cryvasix crnocobCcTBoBaTb Npuemy
CUrHanoB-napasnToB).
[MoakntounTe KpacHbIi
NPOBOA K (+) N YEPHbIV
K (-) akkymynsaTopa.
MoakntounTe WHyp
nUTaHWsa K pagnocTaH-
umn.

BHUMAHME: He
3aMeHsATb 3aBOACKOM
npefoxpaHuTernb Apy-
rov MoAenbio ¢ Apyru-
MM nokasartensmu!

K wacen
K ctaptépy



4)

a)
6)
B)

r

e)

5)

BA3OBbIE YKA3AHUA, TIPUMEHSEMbBIE NEPEL NEPBbIM
UCIMOJIb3OBAHUEM (6e3 Haxkamusi Ha KHOIMKY MUKPOGhOHa
“push-to-talk”)

MogkntounTe MUKPOOH.

MpoBepbTe NPaBUbHOCTL MOAKIHOYEHNST aHTEHHBI.

BkntounTe paguoctaHumio, nosepHyBs perynstop VOL (1) no 4yacoso#
CTperike Moka He YCrbIlnTe LWemnyok.

MoBepHUTE pyuKky SQ (3) NPOTMB YaCcOBOW CTPENKM A0 MUHUMATBHON
nosvuyuu (nosuvuust M ).

OTperynupymTe rpOMKOCTb Ha TOT YPOBEHb, KOTOPbI Bam 6onbLue Bcero
noaxoauT.

Mepekntounte pagmnoctaHumio Ha 20 kaHan ¢ NOMOLLLIO KHOMOK A/W
(2) unu kHonok mukpodoHa UP/DN (9).

PEI'YJINPOBKA KCB (KoaghgpuuyueHnm cmosiyell 80J1HbI)

BHUMAHMUE: Obsa3artenbHasa HacTpoyika, KOTOPYH HY>HO BbIMOMHUTL
npuv NepBOM UCTMONb30BaHUN PAANOCTaHLIMK WU MPY 3aMEHEe aHTEHHbI.
OHa gomkHa NponsBoaMTbLCH B CBOGOAHOM M OTKPBITOM MecTe.

Pezynupoeka ¢ omodenbHbiM KCB-mempom (modens TOS-1
PRESIDENT)

BknroyeHue KCB-mempa

Mopkntounte KCB-MeTp Mexay paamocTaHumnen u aHTEHHOM, Kak MOXXHO
Grnvke K paamocTanuum (MCNonb3ynTe ANs 3TOrO LLUHYP AIMHOW MaKCUMyM
40 cm Tvna PRESIDENT CA-2C).

Hacmpotka KCB

Mepekntounte pagnoctaHumio Ha 20 kaHan B AM.

MepeBenute Tymbnep KCB-meTpa B nosnumio FWD (kanubposka).
Haxmunte Ha kHOMKy mukpodpoHa PTT (8) Ana nepexona B pexuM ne-
penayu.

C NOMOLLbIO pyYKM KanMbpOBKM, NepeBeanTe CTPerky Ha ykasatenb .
MepeBegute Tymbnep B nosuvumio REF (4TeHne nokasatenss KCB).
[MokasaTtenb, KOTOPbIN NOSBUTCSI HA 3KpaHe, JOMKeH OblTb 6rmM3ok k 1.
B npotuBHOM cnyyae, perynupyiTe Bally aHTeHHy A0 Tex mop, noka
nokasartenb He byaet 6nunsok k 1 (nokasatens KCB mexay 1 n 1,8 go-
nyckaercs).

Heobxognmo otperynupoBatb KCB-meTp nocre KaXZon HaCTPOWKu
@HTEHHbI.
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MpumeyaHue: [ins Toro 4To6bl N36eXkaTh NOTEPU 1 3aTyXaHUsI B Kabernsix
COEAVHEHMSI MeXIY PaZMO ¥ €r0 KOMMIEKTYIOLLMMU MPUHALNEXHOCTSMY,
PRESIDENT pekomeHAyeT ucnonb3oBaTb ANUHY kabens He Gonblue 3
METpOB.

Balua pagnocTtaHums rotoBa K UCMONb30BaHMIO.

Bb) SKCIITIYATAUUS

1)

a)

2)

ON/OFF - TPOMKOCTb

YT06bI BKIMIOYMTE paamocTaHumio, nosepHute pyyky VOL (1) no yacosow
ctpenke. Ecnun dyHkuus BUI KITABULL aktvBmpoBaHa, 4 3BYKOBbIX
curHana 6yayT crbiWwHbl Npu BKtodeHun. Cwv. enasy BUIT KITABULL
Ha cmpaHuye 58. [lucnnen kpaTko oToOpaxaeT TeKyLiMiA AuanasoH
yactort (cm. § F - BbIBOP AUAIMA30HA YACTOT Ha cmpaHuue 58).

Cm. enasy ®YHKLNU T1PU BKITIOYEHUN PAOUWOCTAHUUN Ha
cmpaHuuye 58.

YT06bl yBENUYNTE TPOMKOCTb, OBEPHUTE 3TY XKE PYUKY Aariee o 4acoBom
cTperike.

TMEPEKITKOYATEJIb KAHAJIOB: kHonku A/ HA PAGMOCTAHUMM

3T KHOMKM NO3BONSAOT NOAHUMATLCS UM CMyCKaTbCS MO KaHanam, 3By-
KOBOW CMrHan criblleH Npy Kaxaon cMeHe kaHana, ecnv dpyHkuns BUI
KITABULL aktnenpoBaHa. Cm. ¢pyHkyuro BUIM KITABULL Ha cmpaHuue
58.

Cm. makxe § 9 Ha cmpaHuue 57.

2a u 26) VOX ~ HACTPOUKA VOX

VOX (xopomkoe Haxamue)

PyHkuma VOX no3sonsieT nepeaaBatb COOOLLUEHUS B MUKPOOH (Mnn
B OMUMOHHBIA MUKPOOH VOX) 6e3 HaxaTus Ha TaHreHTy PTT (8). Uc-
Nonb30BaHNe OMUMOHHOTO MUKPOOHA VOX, MOAKMIOYEHHOTO K 3aAHeN
naHenu pagunoctaHumm — VOX pasbem (D), AeakTMBMpyeT OCHOBHOM
MUKPOCOH.

HaxmuTe ogHoBpeMeHHO KHoMku A (2a) n W (2b), 4Tobbl akTVBMpPOBaTHL
dyHkumo VOX. «VOX» oTobpaxaeTcs Ha aucninee. HoBoe HaxaTtue Ha
kHonKy VOX (8) BblkMo4aeT aTy chyHKUMI0. «VOX» ncye3aeT ¢ amcnnes.




)

2a.

2b.

3)

HACTPOUKA VOX (3nurroe naxamue)

HaxmM1Te ogHOBpPEMEHHO B TEYEHWE OAHOW CEKYH/bI HA KHOMKMN A (2a) 1
V¥ (2b), 4To6bI BBECTM NnapameTpbl HACTPOUKA VOX. «VOX» muraer,
[OENCTBYIOLLMIA NapaMeTp U ero BENUYMHa NOSIBMSIOTCSA Ha 3KpaHe.
BoamoxHbl Tpy HacTporkn VOX: YyscteutenbHocTs: L/ Anti-Vox: A /
Bblaepka BpeMeHu: E.

Wcnonb3ayinte kHonkn A/ (2) nnv UP/DN (9) MukpodoHa Ans n3ameHe-
HKsA oTobpakaemoro napameTpa, 3aTeM HaxmuTe Ha kHonky F (5) ans
oTobpaXeHWs crneayoLwero napaMmeTpa unm ..

HaxmuTe Ha kHonky F (5) ans Bbibopa crnegytoLuei HacTpoiku, 3aTem
nenone3ynte kHonkvt A/W (2) unn UP/DN (9) MykpodoHa Ans M3MeHeHus
oTobpaxkaemoro napameTpa.

Korma HacTpolikv npou3BefeHbl, HaXXMUTEe B TeYeHWe CeKyHAabl Ha
TaHreHTy PTT (8) ans noateepxaeHus v Boixoda. Ecnu dyHkums BUIT
KJTABULL akTnBHa, CribILLEH ANMHHBIN CUrHan, NOATBEPXKAEHMNS BbIMNOS-
HeHHow onepauuun (Cm. § BUI KITABULL Ha cmpa+uye 58).

Ecnu Hu1 ogHa kHoMKa He HaxaTa B TedeHue 10 cekyHA, pagno aBToma-
TUYeCKU BbIXOAUT U3 MeHio HACTPOUKA VOX 6e3 coxpaHeHus.

qucTBMTeanOCTb L: nossonser HacTpouTb Y4yBCTBUTEJIbHOCTb

MUKpPOOHa (OpUrMHarbHbIA UM OMUMOHHBIA MUKPOOH VOX) ANS
ONTUMAasbHOTO KadecTBa nepefaqn. Perynupyemblil ypoBeHb OT L {

(BbICOKMIN ypoBeHb) A0 L 9 (Hnskuit yposeHb). Mo ymonuanmio: L 5.
Anti-Vox L : N03BONSET OTKIOUUTE Nepeady, Bbi3BaHHY0 OKPYXKatoLLIMM
wymom. Perynnpyembiii yposeHb AF (nepeaaeT B 3aBUCMMOCTY OT ypOBHS
wymonoaasnexns) n ot A (6es anti-vox) ao A9 (Husknit yposeHb). Mo
ymonuaruio: AF.

Bblaepkka BpeMeHM £ : No3BOMSET n3beratb «pe3koro» npepbiBaHus
nepegayv, 0obaBnssi BbIAEPXKKY BPEMEHM B KOHUE coobuieHus. Pe-
rynupyembin ypoBeHb OT £ | (kopoTkas Bbiaepkka) o £9 (anvnnas
Bblaepxka). Mo ymonyanuio: k 1.

HACTPOUKA VOX He akTuBMpyeT aBToMaTnyeckn dyHkumio VOX.

ASC (Automatic Squelch Control) / SQUELCH
(LLlymonodaeumeib)

OTa hyHKUMS NO3BONSIET yAaNUTb HEXenaTenbHble MOMeXu Npu oTCyT-
cTBuUM 0bLeHus. LLlymonoaaButenbs He UrpaeT ponu H1 Ans [POMKOCTH,
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a)

6)

4

5)

HW ANt MOLLHOCTY Nepeaayn coobLLeHUs, HO NO3BOMSIET CYLLECTBEHHO
yNyyWwmTb Ka4ecTBO NpuemMa.

ASC: LLIYMOIOAABUTEIIb C ABTOMATUHECKONA
HACTPOUKOH

MexayHapoaHbIA NaTeHT, 3KCKITH03MBHOCTL komnaHum PRESIDENT
MoBepHuTE pyyKy SQ (3) NMPOTMB YaCOBOW CTPESKU. @nonsmcn Ha
akpaHe. Hukakow py4HON perynnpoBKu Mpy KaX40M UCMONb30BaHUN U
NOCTOSIHHAsA OMTMMU3aUMA MEXAY YyBCTBUTENbHOCTHIO U Ka4yecTBOM
npuema, korga ASC aKkTUBHbIV (40 KOHLI@ MPOTVMB YacOBOW CTPENKM).
Ero MoxHO OTKNio4MTb, NOBEPHYB py4Ky SQ (3) no yacosown cTpenke. B
3TOM cryyae, HacTpoVika LLIYMOMOAABUTENS CTAHOBUTCS PYYHOM. @
ncyesaert C aKpaHa.

PYYHOMU LLIYMOIOLABUTEIb

[MoBepHUTE py4ky Wymonogasutens SQ (3) No YacoBowm cTpernke, A0
Tex nop, noka BeCb BHYTPEHHWUI LUYyM He nponagér. ATy HacTpOunKy
HeobXoAMMO NPOBOANTL C OOMNbLUON TOYHOCTLIO Tak, YTOObl Haxoasch
B MaKkCVMarnbHOM MOMOXEHUM MO 4aCOBOW CTPerike, TOMbKO Camble
CUIbHbIE LLYMbI MOITIN BbiTb CrbILLHbI.

OKPAH

OH OTOBPAXAET BCE OYHKLNNL

AM '-“-' vox
ASCIT | B B S

NB
88
Baprpad nokasbiBaeT ypoBeHb Nprema 1 ypoBeHb BbIXOAHON MOLLHOCTU

MPUOPUTETHbINKAHAJI~HACTPOUKAIPUOPUTETHOIO
KAHAIJIA ~ F - BbIBOP NAITA30HA YACTOT

MMPUOPUTETHbLIA KAHATT (EMG) (xopomkoe Haxamue)

MpuopuTeTHbIE KaHanbl OyayT BbIGpaHbl aBTOMATUYECKN NMPU HAaXaTUn
Ha kHonky EMG (5). NepBoe HaxaTtue: BblOpaH NpUOPUTETHLIN KaHar
1. BTopoe HaxaTve: BbibpaH NpYOPUTETHBIN KaHan 2. TpeTbe HaxaTtue:

BP ) Ve’ ams'




6)

BO3BPaT K MCXOAHOMY kaHany. Cumson «EMG» nosiBnsieTcs Ha gucnnee,
KOrAa NpuopuTETHBIN KaHan akTuBeH. MpropuTeTHbIe kaHanbl No yMor-
yaHuio 9/AM (1) n 19/AM (2).

HACTPOUKA NMPUOPUTETHOIO KAHAIJIA (dnunHoe Haxamue)

ABapuiiHbIVi KaHan MoXeT paboTaTb Ha NMobom KaHane ¢ Moaynaumnen
AM unun FM.

[ns ycTaHOBKM HOBOrO aBapyIHOIO kaHana:

KopoTkoe HaxaTtune Ha kHornky EMG (5) Bbi3blBaeT TEKYLLMIA aBapUHbLIN
KaHan. «<kEMG» nossBUTCA Ha aKpaHe.

[nvHHOe HaxaTne B TeyeHune 1 cekyHAbl Ha kHonky EMG/F (5).
nosiBUTCA Ha akpaHe n «<EMG» muraer.

C nomotupbto kHornok A/VW (2) unm UP/DN (9) mukpodoHa Bbibepute
HOBbIV aBapUHBIN KaHarn.

Haxmute Ha kHonky MODE (6), 4tobbl Beibpate Mogynauuo (AM, FM
unn FM UK), ncnonbayemyto ¢ aBapviHbIM KaHanom.

KopoTkoe Haxxatve Ha TaHreHTy PTT (8) nogTBepxagaeT u 3anoMmHaeT
HOBbIV @aBapUNHBbIN kaHan. CrbIWeH CUrHan noaTBepXKAeHUS.

MpumeyvaHue: YcTaHOBKa HOBOrO aBapuMNHOIO kKaHarna BO3MOXHa TONMbKO
€CNu TeKyLLMIN aBapUHbIA KaHan akTUBEH.

F - BbIBOP ONATTA30HA YACTOT

Cwm. § Ha cmpaHuue 58.

MODE ~ NB

MODE (kopomkoe Haxamue)

Haxmute Ha kHonky MODE (6), 4Tobbl BbIGpaTh Mogynsuuto AM nnu
FM.

Bawa mogynsumst [omkHa COOTBETCTBOBATb MOAYNALMM YeroBeka,
¢ KoTopbiM Bbl roBopuTe. [ucnnelt oToGpaxaeT COOTBETCTBYIOLLYO
MoZynAumo.

AmnnutyaHas moaynsauusa/ AM: MNMepenava coobLueHnii Ha yyacTke C
BO3BbILUEHHOCTSIMW N NPENATCTBUAMM Ha CpeaHeV AncTaHumm (Hambonee
ncnonb3yemas).

YactoTtHasa moaynsumsa yactotbl/FM: Nepeaaya coobLueHnii B 60mb-
e CTeNeHN Ha NI0CKOM 1 CBOOOOHOM y4acTKe.
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7)

8

9)

TOJNbKO B koHdurypauumm U: HaxxmuTe Ha kHonky MODE (6), 4Tobbl
BblGpaTh YacToTHbIN AnanazoH ENG unu CEPT. «UK» nosiBnsietcs Ha
3KpaHe, koraa BelbpaH ananasoH ENG. «UK» ncyesaert ¢ akpaHa, koraa
BblGpaH AnanasoH CEPT (cMmompume mabnuyy Ha cmpaHuue 64).

NB (dnunHoe Haxamue)
OnutenbHoe Haxatue Ha kHorky NB (6) nossonser aktuBupoBsath/
AeakTnsupoBaTb UMILTP.

Noise Blanker: No3BonseT cokpatnTb (hOHOBbIE LUYMbl U HEKOTOpPbIE
apyrue nomexu npu npueme. Korga NB cunbtp aktnBupoBaH, «NB»
NOSIBINSIETCS Ha 3KpaHe.

LIECTUMNHOBbIA PA3SLEM MUKPO®OHA

Pa3bem HaxoauTcs Ha nepeaHen NaHeny pagvocTaHLum, YTo obrneryaet
ee YCTaHOBKY B NaHesb Baluero TpaHcnopTHoro cpeacrsa.
Cmompume cxemy rnodKIYeHUs1 Ha cmpaHuue 67.

PTT (PUSH TO TALK)

Haxmute Ha Hee, 4TOGbLI NepedaTtb coobLueHve, oTobpaxaertcs.
OTnycTnTe ee, 4TOObLI MONYYUTL COOBLLEHNE.

Cm. ®YHKUMNU C TAHFEHTOM J151 NEPEQAYU PTT Ha cmpaHuue
59.

TOT (Time Out Timer)

Ecnv nepekntoyatens PTT (8) HaxumaeTcst 6onee 3 MUHYT, MuraeT
W aKTUBHBbIN KaHan, nepeaava 3akaH4MBaeTcs.
3BYKOBOW CUrHan 3By4uT, NMoka HaxkaTa kHonka PTT (8).

MNMEPEKJTKOYATEJIb KAHAJIOB: KHonku UP/DN Ha
MUKpoghoHe

3TN KHOMKM NO3BONSKOT MOAHSATHCS U CNYCTUTLCS MO KaHarny. 3ByKOBOW
CWrHan cribIWeH Npu KaxaoMm 3MeHeHUn kaHana, ecnu dyHkuma BUIT

KITABULL aktBupoBaHa. Cwm. ¢yHkyuro BUIM KITABULL Ha cmpaHuue
58.

Cm. makxe § 2 Ha cmpaHuue 55.




)

A) HAMPSDKEHUWE MTUTAHUS (13,2 B)
B) PA3BEM AHTEHHbI (SO-239)
B) PA3BEM [/151 BHELUHEO FrPOMKOIrOBOPUTEJIS (8 Q,

@ 3,5 Mm)

D) PA3BEM [/151 BHELUHEIO MUKPO®OHA VOX (@ 2,5 mm)

B) ®YHKLINN INPU BKITOYEHUU PALQUOCTAHLINN

1)

?)

5 pononHUTenbHbIX PYHKLUUM AOCTYMHbI. YTOObI aKTUBMPOBATL (OYHKLMIO,
BbIKITIOUMTE PaANOCTaHLIMIO, CHOBA BKITIOYMTE, YAEPXKUBas OQHY UNv Age
KHOTKW HaxkaTbIMW.

ROGER BEEP (k+onka A unu kHorka UP)

Curian ROGER BEEP cnblweH, korga TaHreHTa MukpodoHa PTT (8)
oTnyckaeTcst, YToObl NO3BONMUTL FOBOPUTL cobecenHuKy. VicTtopuyeckn
CunBu1—3T0 CUMMMEKCHBIV PEXMM KOMMYHMKaLMKW, MOITOMY HEBO3MOXHO
rOBOPUTBL M CryLLIATb OAHOBPEMEHHO (Kak no TenedoHy). PaHblue, kak
TOMbKO OAMH cobeceHMK 3aKaH4YMBarn roBOPUTb, OH MPOVU3HOCK CITOBO
«Roger», 4yTobbl NpeaynpeanTb Apyroro cobecenHvka, YTo HacTana ero
ovepenb rosoputk. CrioBo «Roger» 6b1no 3amMeHeHO 3ByKOBbLIM CUTHANoM
«6uny». OTctoaa npoucxoxaeHne TepmuHa «Roger beep».

OTa PyHKUMS MOXET ObITb aKTMBMpPOBaHAa UMW Ae3aKTUBUpOBaHa crne-
AyoLwmm obpasom:

BkntounTe paguoctaHumio, yaepxusas KHOMky A (2a) unv kHonky UP
(9), uTobbl akTMBMpoOBaTh (0n) MK aesaktuemposathb (OF) dyHkumio
ROGER BEEP.

Korga dyHKUMSA aKTUBHA, &> MOSBMSAETCA Ha 9KpaHe.

MpumeyvanHue: CurHan Roger Beep Takxe CrbllleH B [POMKOrOBOPU-
Tene, ecnu dyHkuma BUIT KITABULL aktueupoBaHa. Ecnun dpyHkums
BUITKITABULL He akTUBMpOBaHa, TONbKO CO6ECEeIHNK MOXET CrbllLaTh
ROGER BEEP.

BUIT KITABULL («Honka w unu kHonka DN)

HekoTopble onepaumu Takme, kak CMeHa kaHara, HaXxaTue Ha KraBuLLK,
1 T.4.,MOOTBEPXOAIOTCSA 3BYKOBLIM CUrHANoOM.
OTOT 3BYKOBOW CUrHAN MOXET OblTb aKTUBMPOBAH UIN 4E3aKTUBMPOBaH

cnegywouwmm obpasom:

BkntounTe pagmoctaHumio yaepxmsas kHonky W (3b) nnu kHonky DN
(9) MuKpodhoHa HaxaTol unu, yTobbl akTeMposath (bP on) nnu ge-
sakTusuposats (BP oF ) dyHkumio BUIM KITABULL.

Korga dyHKumnsa akTmBHa, «BP» nossnseTcst Ha akpaHe.

F - BbIBOP OUATTA30HA YACTOT (konka F)

(KoHdpurypauus: EU; PL; d; EC; U; In)

[nanasoH 4acToT JOMKEH BbIOMpaTLCs COOTBETCTBEHHO CTpaHe, rae Bl
ncnonb3yeTe Bally pagmoctaHuumio. Hu B koeM criydae He ncnonbayiTe
KOHdUrypauumio Aipyrow cTpaHbl. HekoTopble cTpaHbl TpebytoT paspelue-
HVe Ha ucnonb3oBaHue. CMoTpuTe Tabnuuy Ha cTp. 69.

Mpoueaypa:

4)
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Bkntounte pagmocTaHumio, yaepxvBas HaxaTol kHonky F (5). Byksa,
COOTBETCTBYIOLLAS KOHMIypaLmmn, MUraerT.

YT06bI UI3MEHUTB KOH(UTYPaLMIO, UCTONL3YIiTE NepeknoyaTens kKaHanos
A/V (2) Ha nepegHen naHenu unu UP/DN (9) MukpodoHa.

Korga koHdurypaumsi BoibpaHa, Haxmute B TedeHne 1 cekyHAbl Ha
kHonky F (5). BykBa, cooTBeTCTBYHOLLAsA KOHUrypaLmm, GecnpepbiBHO
0TOBpaxatoTCs U CrbILLEH 3BYKOBOW CUrHan.

Ha atom atane, noaTeepauTe BbIGOP, BBLIKIIOYMB U CHOBA BKIHOYMB
paguocTaHuumio.

Cmompume mabnuybl KoHegbueypayuli / duana3oHa 4acmom Ha cmp.
64 ~ 66.

COLOR (YBET) (x+orku EMG+MODE)

Bkritounte pagnocTaHumio, yaepxueas HaxaTsiMu kHonku MODE (6) u
EMG (5). CUMBON aKTMBHOTO LiBETA, N3 CEMM BO3MOXHbIX, MuraeT: Or
(oparxeBbiin), 3 (3eneHbIn), bl (cuHuit), 5 (cuHe-3eneHbilit), 9€ (kenTbin),
AU (dpronetosbin) ou L (ronyGon).

YT00bl M3MEHUTL LBET, UCMOMNb3ynTe KHOMkM A/VW (2) Ha nepegHen
naHenu unu UP/DN (9)

>0 —> 9 —> bt —>[Y —> Y —> Py —> [L

Korga ugeT BbibpaH, HaxmMuTe B TedeHne 1 cekyHabl Ha KHonky F (5).
CriblleH 3ByKOBOW curHar, GykBbl LIBETa OTOBpaXKatoTCA HEMpPepbIBHO
B TeyeHue 1 cekyHAbl.



5)

r

1)

a)

2)

CBPOC B 3ABOLJCKHUE YCTAHOBKMU (x+onku A + EMG)

BkniounTte paguwo, yaepxusas knasuwmn A (2a) n EMG (5), 4ToObl
cBpocuTb BCE NapameTpbl B UCXOAHOE MOMOXEHME.

«r5» muraet Ha gucnnee.

HaxmuTe B TedeHme 1 cekyHabl Ha kHomky F (5) Ans noATBEpXKAEeHUS!.

OYHKLNN C TAHFTEHTOW NMEPEQAYU PTT

2 pononHuTernbHble PYHKLMN AOCTYMHbI. YTOObI akTBMPOBATL (PYHKLMIO,
HaXXMUTE 1 yaepXunBanTe TaHreHTy nepegaqn PTT (8) HaxaToln 1 Kom-
BUHUPYITE C APYrov HaXaToln KHOMKou. MoBTOpUTe 3Ty Xe onepauuio,
YTOObI A€3aKTMBUPOBAaThL (PYHKLMIO.

TALKBACK (PTT +F)

OyHkums TALKBACK MoXeT ObITb aKTVBMPOBaHa U ie3aKkT1BMpoBaHa
crnegyoLmm o6pasom:

Haxmute 1 yoepxusaiite kHonky PTT (8).

KopoTkoe Haxatue Ha kHonky F (5). Tekywuii ypoBeHb TALKBACK
mMuraet 3 pasa, no3Bonsisi Bam yctaHoBUTb 3TOT ypoBeHb. Koraa dyHKUmMs
aktTusmpoBaHa, «TALKBACK» nossnsietca Ha gucnnee.

O1a hyHKLUMA No3BONSET CrbllwaTh Bally cobCTBEHHYO MOAYNSALMIO B
anHamuke Cubn.

YPOBEHb TALKBACK (PTT + A unu w)

Ha atane 6), otperynupyiite yposeHb TALKBACK C NOMOLLbH0 KHOMOK
AV (2).

Korga dyHkums aktmempoBaHa u «TALKBACK» oTobpaxaetca Ha
aucnnee, HAXXMUTE U yaepxuBanTe kHonky nepegaym PTT (8), 3atem
oTperynupywte ypoeHb TALKBACK c nomolubto kHOMoK A/VY (2). 9
yposHen ¢ {J { go 9.

Mpumeyvanme: Knonkn UP/DN mMukpodoHa (9) He no3BomnsAoT perynm-
poBatb rpomkocTs TALKBACK.
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H) TEXHWHECKUE XAPAKTEPUCTUKU

1) OBLYNE

- KonunuecTBo kaHanos
- Bugbl mogynsumn

- OnanasoH vacToT

- mMnegaHc aHTeHHbI

- HanpsixeHue nutanus
- [abapuTbl (MM)

- Bec

- Akceccyapsbl B

- duneTp

MEPEOATYUK

- CTabunbHOCTb YacTOTbl

- BbixogHast MOLLHOCTb

- BHenonocHoe nanyyeHune

- YacToTHbIN AnanasoH

- N3nyuyeHne B cocegHem
KaHane

- YyBCTBMTENBHOCTb
MUKpPOOHa

- MNoTtpebnsembini TOk

- MapMoHuMYeckne nckaxeHus
curHana

MPUEMHUK
- MakcumaneHas

YyBCTBUTENBHOCTb
npu 20 b C/LU

- [InanasoH BOCMpPOV3BOANMbIX
Yactot

- N3BupatenbHocTb

- MakcumarnbsHas ayano
MOLLHOCTb

- YyBCTBUTENBHOCTb
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:AM/FM

10T 26,965 MHz o 27,405 MHz

:50 Om

:13,2B

1125 (O) x 151 (B) x 45 (I)

:=0,9 kr

:1 mykpocpoH UP/DOWN ¢ KpOHLUTEHOM,

1 Kpenex, duKcaLMoHHble 6ONTbI 1 LUHYP
NUTaHWs ¢ NpefoxpaHUTenem.

:ANL (Automatic Noise Limiter) BcTpoeHHbI

:+/- 200 Hz
4AWAM/4WFM

:080 4 nW (-54 dBm)

:300 Hz po 3 kHzBAM / FM
:po 20 yWw

7 mV
M1,7A

2%

:0,5 uV — 113 dBm (AM)

0,35 uV — 116 dBm (FM)

:300 Hz go 3 kHz
:60 dB

25W




)

LymonogasmuTens :MuH. 0,2 pV — 120 dBm
makc. 1 mV — 47 dBm
- N3bupartenbHocTb No

3epkanbHOMy kaHany :60 dB
- N3bupatenbHocTb No
NPOMEXYTOYHOMY KaHany :70 dB
- MNoTpebnsiemblit Tok 1160 ~ 420 mA

E) MHCTPYKUNANOYCTPAHEHUOHEUCITIPABHOCTEN

1) BALLUA PAOWOCTAHUWA HE MNMEPEQAET COOBLYEHNSA
W NEPEQAYA UMEET I1JIOXOE KAYECTBO

Y6eputechb, 4to:

- AHTeHHa npaBunbHo nogkntodeHa 1 KCB npaBunbHO oTperynmpoBsaH.
- MuKpOMOH NoAKIOYEH.

- BbibpaHa npaBunbHas koHdurypaums (cmompume cmp. 68).

2) BALUA PAONOCTAHUNA HE NMPUHUMAET COOBLLYEHNA
Wi rNiPUEM UMEET I1JIOXOE KAYECTBO

Y6egurtech, 4To:

- YpoBeHb LyMonoAaBuTens NpaBuIibHO OTPErynmpoBaH.

- BbibpaHa npaBunbHas koHgUrypauus (cmompume cmp. 68).

- Perynatop Volume ycTaHOBReH Ha AOCTaTOYHOM YpPOBHE.

- AHTeHHa npaBurnbHo nogkntodeHa n KCB npaBunbHO OTperynmpoBaH.
- Bawa mopynsuumsa cootBeTcTBYeT Moaynsuum Bawero cobecegHuka.

3) BALUA PAONOCTAHLNA HE BKITIOYAETCA

MpoBepkTe:

- [uTaHne pagnocTaHumn.

- Het nu owmnbkn B nogknioveHnn npoBoAoB.
- CocTosiHue npegoxpaHuTens.

)

3)

KAK NMEPELATbB WUJIN IOJ1Y4YUTb COOBLUEHNE

Tenepb, koraa Bbl yxxe npounTany MHCTpyKUMio, y6eamTech B TOM, YTO
Balua pagnocTtaHuus rotosa k pabote (aHTeHHa NOAKMoYeHa).
Bbibepute Baw kaHan (19, 27).

Bbi6epute mogynsuwmo (AM/FM), cooTBeTCTBYyHOLLYIO MOAynsummn Batuero
cobecefHuKa.

HaxmunTe Ha TaHreHTy «push-to-talk» (11) Bawero mukpodpoHa v ne-
penavite cooblleHne «BHrumaHnuio paguoctaHumam: Tect TX», 4To Bam
NO3BONWT NPOBEPUTL KA4ECTBO M MOLLIHOCTL Baluero curHana. Otnyctute
TaHreHTy 1 xauTe oTeeTa. Bbl nonyunte oTBeT: «TOHATHO U ACHOY.

B cnyuae, ecnu Bbl ucnonb3yete nosbiBHOM kaHan (19, 27) n cBa3b
6bIna yctaHoBneHa ¢ Bawmm cobecegHnkom, pekomeHayeTcs BelbpaTtb
Apyroin cBobogHbIVi kaHan, 4Tobbl 0cBOOOANTL NO3LIBHOM KaHan.

rfMoOCCAPUA

Hwxe Bbl HavifeTe HekoTopble camble YacTo yrnotpebnsembie Cubu
BblpaxeHusi. [IOMHUTE, YTO OHU NCMOMb3YHOTCS A1 pa3BreveHns n Bam
HeobsA3aTenbHO NX MCNonb3oBaTh. B cnyyae aBapumn Bam Heobxoanmo
ObITb Kak MOXXHO Gornee SICHbIM.

MEXQYHAPOAHbIA ®OHETUYECKUN ATIOABUT

A Alpha H Hotel O Oscar V Victor
B Bravo I India P Papa W Whiskey
C Charlie J Juliet Q Quebec X X-ray
D Delta K Kilo R Romeo Y Yankee
E Echo L Lima S Sierra Z Zulu
F Foxtrot M Mike t Tango
G Golf N November U Uniform
TEXHUYECKUWE TEPMWHbI
AM : AMnnuTygHas Mogynsuus
CB paxxgaHckun ananasoH
CH Kanan
Ccw HesaTyxatowne konebaHus
DX . CBsA3b Ha AanbHUX OUCTaHUUSX
DW : CkaHupoBaHue no 2 KkaHanam
FM : YacTtoTHas mogynauus
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GMT Bpewms no MpuHBMuy Down and gone BbikntoyeHne Cubu
GP AHTeHHa Tuna “ground plane” (BepTukanbHas aHTeHHa) Down one MepeiTn Ha KaHan HUxe
HF Bbicokas yactota Do you copy? MoHnmaews?
LF Hu3skas yactoTta DX [anbHas guctaHumsa
LSB HwuxHss 6okoBasi mornoca 4acToT Eighty eights JTrobnto 1 uenyro
RX MpremHuk Eye ball O6was BcTpeya Cubucrtos
SSB OpHa 6okoBas nonoca Good buddy ToBapuw-Cubuct
SWR KoadpdpuumeHt Ctosuen BonHbl Hammer MNepanb «rasa»
SWL MpocnylumBaHne KOpoTKNX BOSH Handle Knunyka Cnbucra
SW KopoTkas BonHa Harvey wall banger OnacHbI BoguTens
X CB npunemMHuk How am [ hitting you? Kak cnbiwmib meHa?
UHF YnbTpaBbicokas YactoTa Keying the mike Haxatue kHonku PTT 6e3 nepegaym coobiue-
USB BepxHsist 6okoBasi nonoca yactot HUA
VHF OyeHb BbiCOKasi YacToTa Kojac with a Kodak Papap nonvumu
Land line TenedoH
CB sA3blK Lunch box Komnnekt Cnbu
Advertising MuratoLLye OrHM NONMULENCKON MaLLUHBbI Man with a gun Papap nonmumn
Back off CHuxaliTe ckopocTb Mayday coc
Basement Kanan 1 Meat wagon Ckopasi noMoLLb
Base station CuBM KOMNeKT B UKCMPOBAHHOM MecTe Midnight shopper Bop
Bear Monuuerickuii Modulgtlon Pasrosop
Bear bite Xopoliee npesbileHne CKopocTy Negative copy Besorseta
Bear cage Monnuelickuit ydacTok Over your shoulder Mpsimo 3a ToGoW
Big slab AgToTpacca Part your hair Bepnute cebsi HopmanbHo — Briepeau nonmuums
Big 10-4 ABCOMIOTHO Pull your hammer back CHwxawTe CKoOpoCTb
Bleeding CurHan B afkeTHOM kaHare, BMeluMBatowmii-  Rat race neper?ymeHHblﬁ TPad K
ca B TpaHCAALMIO Rupberbander HoBbln Cnubuct
Blocking the channel HaxaTvie TaHreHTsl PTT 6es nepenaqn coob-  ail boat fuel Betep
Smokey dozing [MpunapkoBaHHasa nonuuenckas mawmHa

eHus

Smokey with a camera

Papap nonvuumu

Blue boys Monuums .
Break McnonbayeTcs ans cnpocapaspeLleHms, YTobbi Spaghetﬂ bow! O6wmeH

MPVCOEAMHUTLCSA K Pa3roBOpY Stinger AnTenHa
Breaker CMBMCT, XenatoLLmii npucoeanHuTc kkanany — 1Urkey Monyanussiit Cuéuct
Clean and green Yuet ot nonnuum Up one MogHUMKCh Ha oaWH KaHan BBEpX
Cleaner channel KaHan ¢ MeHbLINM KOMUYecTBOM BMeELLIa- Wall to wall Moscrony/sesne

What am | putting to you? : Tloxanywcta, Aan MHe noka3aHue KCB meTpa.

TenbCTB
Coming in loud and proud : Xopowun npuem
Doughnut : WwuHa
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MO3bIBHbIE KAHAJTIbI

27 AM : obwuii No3bIBHOM B YepTe ropoga
19 AM : panbHOGOMLNKK
9AM : aBapuiHbIN KaHan
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YMPOLLEHHASA EBPOMEUCKASA
AEKINAPALUA COOTBETCTBUA

Mbi, GROUPE PRESIDENT ELECTRONICS, 3asiensiem nod
Hawy omeemcmeeHHocmb, ymo Cubu paduocmaHyusi:

Mapka: PRESIDENT
Tun: TXPR276
Mooens: TEDDY II

coomeemcmeyem [upekmuse: 2014/53/EU.
lMonHbiti mekem EU Oeknapayuu coomeemcmeusi Haxooum-

cs o cnedyrouiemMy adpecy:
https.//president-electronics.com/DC/TXPR276




OBLUME YCNOBUA rAPAHTUU

KomnaHust President Electronics BblpaxaeT Bam orpomHyto npusHaTenbHoCTb 3a BblGop
Halle npoaykumu. Mbl rapaHTUpyem BbICOKOE Ka4eCTBO W HafexHylo paboTy cBoei npo-
OYKUMW NPU YCrOBUK COBMNIOAEHNS TEXHUYECKUX TpeboBaHUiA, onncaHHbIX B IHCTpyKUmmn no
akcnnyaTtaumu. [laHHbiM rapaHTuiiHbIM 0bsizaTenbcTBoM President Electronics noatsepxaa-
€T OTCYTCTBME B U3LENUN Kakux-nnbo AedeKToB 1 OCYLLEeCTBSET rapaHTUAHBIA PEMOHT B
TeyeHun 24 mecsiLeB C AaTbl MOKYNKM ToBapa, unn 60 mecsueB T.e. 5 neT ¢ AaTbl MOKYNKX
ToBapa c ycrnosuem, 4to paaunoctaHums PRESIDENT 6bina npuobpeTteHa n ucnons3oBanach
caHTeHHon PRESIDENT. OgHako President Electronics octaBnsiet 3a co6oi npaBo oTkasa ot
BGecnnaTHOro rapaHTUNHOTO PEMOHTA B Crly4ae HeCOGMOAEHUS U3NOXKEHHbIX HUXKE YCIOBWIA
rapaHTun. Bce ycnoBus rapaHTun AeicTBYIOT B paMKax AeNCTBYIOLEro 3akoHoaaTenscTea
cTpaHbl, obecneynBatoLero 3awuTy npas notpebuteneir. Komnanus President Electronics
CHMMaET ¢ cebsi OTBETCTBEHHOCTb 32 BO3MOXHbIV BPEA, NPSIMO UM KOCBEHHO HaHECEHHbIN
npoaykuuen President, niogam, AOMaLLHUM XUBOTHBIM UNW UMYLLECTBY, B Crly4ae, ecnu 3To
NPOU30LLO M3-3a HecobnoAeHNs NpaBun U YCIOBWIA YCTAHOBKM W 3KCMlyaTauuv paguo-
CTaHUMK, a Takke B pesynbTaTe YMbILNEHHbIX (HEOCTOPOXHbBIX) AENCTBUI NOTPeOUTENS Unn
TpeTbux nuu. YbeauTensHo npocum Bac nepen HayanoMm UCNonb3o0BaHUS pagnocTaHLmm
BHMMaTENbHO U3yunTb VHCTPYKUMIO MO 3KcnyaTauun, NpoBepuUTb KOMMIEKTHOCTb U npa-
BUITbHOCTb 3aMOJSIHEHUS rapaHTUIMHOrO TanoHa. Moxanyincra, XxpaHuTe rapaHTUNHLIA TanoH
B TEYEHWM BCEro CPOKa 3KCNyaTauum paanmoctTaHumum.

Ycnoeus czapanmuu:

1. TapaHTus geiicTBUTENbHA TOMBKO NPY HANMYMW NPaBUILHO 3aNOMHEHHOTO rapaHTUii-
HOro TarioHa, rae YeTKO ykasaHbl: MOAeNb, Cepus paamocTaHLUmMmK, AaTa Npoaaxu, ecTb
noanvcy npogasLa u nevatb prpMbl-NnpogasLa.

2. Cepwisi M MOZENb PaAMOCTaHLMM AOMKHLI COOTBETCTBOBATbL YKa3aHHbIM B rapaHTUHOM
TanoHe. PaguoctaHums NpyHUMAEeTCsl B PEMOHT YKOMMIEKTOBAHHOM COTMacHo KoM-
NIeKTy NocTaBku, ykazaHHOMY B VIHCTPYKLWK, U TONbKO B OPUrMHanbHOW (3aBOACKON)
ynaKkoBke.

3. Cpok rapaHTuu npoaneBaeTcs Ha BpeMsi NpebblBaHUs U30enus B rapaHTUNHOM pe-
MOHTE. B aTOM cryyae Bpemsi NpofneHnst rapaHTum CHMCnsieTcs co AHs obpalueHus
notpebuTens k opuumansHomy aunepy o6 ycTpaHeHU HeJOCTaTKOB.

apanmus Ha paduocmaHyuro He pacrnpocmpaHsiemcs 8 credyrouux cryqasx:

1. Hapylwenusa npasun nonb3oBaHWa pagnocTaHUmen, U3NoXeHHbIX B IHCTpyKuumn no
aKcnnyarauuy.

2. [Mpv Hanuuun cnepoB peMoHTa U3aenusa He onUManbHbIM AUNEPOM KOMMaHUM
President Electronics nnu o6HapyxeH1s HecaHKLMOHMPOBaHHOTO BMeLLATeNbCTBa
B0 N3MEHEHNSI KOHCTPYKLMM (CXEMbI) PaaNoCTaHLMK.

rap He pacnpocmp Ha criedyrowue HeucrnpaeHoOCcmu:
1. MexaHuueckue NoBpeXAeHNs (BMATUHBI, LlapaniHbl, TPELLWHbI U T.M.) MO BUHE NOMb30-
BaTens B pesynsTate HeBPEXHOro 06paLLeHNs UM NMPUMEHEHUS YPE3MEPHBIX YCUITUIA.
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2. TloBpexaeHusi, BbI3BaHHbIE CTUXMEN, NOXapOM, GbITOBbIMU hakTopamu (nonagaHvs
BHYTPb pagMoCTaHLMM NOCTOPOHHKX NPEeAMETOB, BELLECTB, XKMAKOCTEN U T.N.), BHELU-
HWM BO3AENCTBUEM, HEMPaBUMbHBIM NOAKMIOYEHNEM (HENPaBUMBHO OTPErynnpoBaHa
aHTeHHa, nokasatenu KCB-aaTtyvka Bbille HOPMbI, oLMbka Npu Nogknio4YeHnn nonsip-
HOCTM, HEMPaBUIbHOE NOAKMIOYEHVE PaaMoCTaHLMK, BbICOKOE HanpshkeHue U T.4.), a
TaKke HeCYaCTHbIMM CriyYasiMu.

MoBpexaeHns, Bbi3BaHHbIE UCMOMNb30BAHWEM HeCTaHAApTHbIX PacXOAHbIX MaTepuarnos,
afanTepos, 3anyacTei.

[apaHTWs He pacnpoCTPaHAETCs Ha: TPaH3UCTOPbI MOLLHOCTY, MUKPOMOH, NpefoXpaHuTeny.

[NoBpexaeHHble AeTanu He NoAexart 3aMeHe Ha HOBbIE Y MEHSKOTCS TONBbKO MPY PEMOHTE pa-
avoctaHumn. Cpok NpoBeAeHNS peMoHTa — 24 iHA CO AHA BO3BpaTa paAnocTaHLum NpoaasLly.

Mpu HanUuMm 06CTOATENLCTB, KOTOPbLIE NULLIAIOT NOKyNaTens npaea Ha rapaHTUAHBIA PEMOHT
1Ny 3aMeHy NpoAayKUMM, Takoi PEMOHT MUK 3aMeHa NPOBOASTCS Ha NNaTHbIX YCIOBUAX.
Mpw aTom, onnate noanexar kak paboTbl, CBSA3aHHbIE C HEMNOCPEACTBEHHLIM YCTPaHEHUEM
nedeKToB, Tak U Te paboTbl, KOTOpble GblNM NPOBeAEHbI C LeNbio BbISIBNEHNS TX AedeKToB
UMAN NPUYUH UX BO3HUKHOBEHWS. M3MNoXeHHble Bbllle rapaHTWUiHbIE YCIOBUSA KacaloTcs
UCKMIOYUTENBHO 0683aTENbCTB, CBA3aHHbIX C 06ecneyeHnem kadecTsa NpodyKLmMm KoMnaHum
President Electronics.

TMobble topuanyeckne BoNpochl, CBsI3aHHbIE C NpoAaxei, 40CTaBKOW, APYrMMU OTHOLLEHUSIMU
Mexzy NpoAaBLOM U MoKynaTenem, pernameHTUpyoTca AeicTByoWUMY 3akoHammn Bawen
CTpaHbl.

HesaBucumo oT Toro, B Kakol cteneHn K Bam MoryT NnpuMeHATLCS Te UMK MHbIe NONOXEHNA
[aHHOro AoKyMeHTa, Bbl Bcerga MoxeTe paccumTbiBaTh Ha NoslydeHne oT 3KenepToB ounLm-
anbHoro aunepa President Electronics 06bekT1BHON, KBanMULMPOBAHHOM 1 OnepaTUBHO
nHdopmauun kacatenbHo Cubu pagnoctaHumin PRESIDENT, a Takke OTBET Ha BCe MHTe-
pecytoLme BONpocChl, KacaroLmnecsi 4aHHON NpoAyKLUUN.

S

[ata npogaxu:
Tun: Paguoctanuus TEDDY |l
Ne cepusi; :

TAPAHTUWHBIA TAJTIOH HEQEVNCTBUTESIEH BE3 MEYATY OUPMbI-NPOLABLA




TABLEAU DES FREQUENCES pour EU / EC / U (CEPT)
TABLA DE FRECUENCIAS para EU / EC / U (CEPT)

FREQUENCY TABLE for EU/EC /U (CEPT)

TABELA CZESTOTLIWOSCI dla EU / EC / U (CEPT)
TABJIMLA EBPOMNEACKOW CETKU YACTOT ans EU / EC / U (CEPT)

TABLEAU DES FREQUENCES pour U (ENG)

TABLA DE FRECUENCIAS para U (ENG)
FREQUENCY TABLE for U (ENG)
TABELA CZESTOTLIWOSCI dla U (ENG)

TABJIMLIA EBPOMENCKOW CETKU YACTOT ans U (ENG)

N° du canal Fréquences N° du canal Fréquences N° du canal Fréquences N° du canal Fréquences
N° Canal Frecuencia N° Canal Frecuencia N° Canal Frecuencia N° Canal Frecuencia
Channel Frequency Channel Frequency Channel Frequency Channel Frequency

Kanat Czestotliwos¢ Kanat Czestotliwosé Kanat Czestotliwosé Kanat Czestotliwos¢

Homep kaHana YacrtoTa Homep kaHnana YactoTta Homep kaHana YacTtoTa Homep kaHana YacrtoTa

1 26,965 MHz 21 27,215 MHz 1 27,60125 MHz 21 27.,80125 MHz
2 26,975 MHz 22 27,225 MHz 2 27,61125 MHz 22 2781125 MHz
3 26,985 MHz 23 27,255 MHz 3 27,62125 MHz 23 27.,82125 MHz
4 27,005 MHz 24 27,235 MHz 4 27,63125 MHz 24 27.,83125 MHz
5 27,015 MHz 25 27,245 MHz 5 27,64125 MHz 25 27.,84125 MHz
6 27,025 MHz 26 27,265 MHz 6 27,65125 MHz 26 27.,85125 MHz
7 27,035 MHz 27 27,275 MHz 7 27,66125 MHz 27 27.,86125 MHz
8 27,055 MHz 28 27,285 MHz 8 27,67125 MHz 28 27.,87125 MHz
9 27,065 MHz 29 27,295 MHz 9 27,68125 MHz 29 27.,88125 MHz
10 27,075 MHz 30 27,305 MHz 10 27,69125 MHz 30 27.,89125 MHz
11 27,085 MHz 31 27,315 MHz 11 27,70125 MHz 31 2790125 MHz
12 27,105 MHz 32 27,325 MHz 12 27,71125 MHz 32 2791125 MHz
13 27,115 MHz 33 27,335 MHz 13 27,72125 MHz 33 2792125 MHz
14 27,125 MHz 34 27,345 MHz 14 27,73125 MHz 34 2793125 MHz
15 27,135 MHz 35 27,355 MHz 15 27,74125 MHz 35 2794125 MHz
16 27,155 MHz 36 27,365 MHz 16 27,75125 MHz 36 2795125 MHz
17 27,165 MHz 37 27,375 MHz 17 27,76125 MHz 37 2796125 MHz
18 27,175 MHz 38 27,385 MHz 18 27,77125 MHz 38 2797125 MHz
19 27,185 MHz 39 27,395 MHz 19 27,78125 MHz 39 2798125 MHz
20 27,205 MHz 40 27,405 MHz 20 27,79125 MHz 40 2799125 MHz
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TABLEAU DES FREQUENCES pour d
TABLA DE FRECUENCIAS para d
FREQUENCY TABLE for d
TABELA CZESTOTLIWOSCI dla d

TABJIULIA EBPOMNEWACKOW CETKU YACTOT ans d

N° du canal Fréquences N° du canal Fréquences N° du canal Fréquences N° du canal Fréquences
Ne° Canal Frecuencia Ne° Canal Frecuencia N° Canal Frecuencia N° Canal Frecuencia
Channel Frequency Channel Frequency Channel Frequency Channel Frequency

Kanat Czestotliwos¢ Kanat Czestotliwosé Kanat Czestotliwosé Kanat Czestotliwos¢
Homep kaHana YacrtoTa Homep kaHnana YactoTta Homep kaHana YacTtoTa Homep kaHana Yacrora

1 26,965 MHz 21 27,215 MHz 41 26,565 MHz 61 26,765 MHz
2 26,975 MHz 22 27,225 MHz 42 26,5675 MHz 62 26,775 MHz
3 26,985 MHz 23 27,255 MHz 43 26,685 MHz 63 26,785 MHz
4 27,005 MHz 24 27,235 MHz 44 26,595 MHz 64 26,795 MHz
5 27,0156 MHz 25 27,245 MHz 45 26,605 MHz 65 26,805 MHz
6 27,025 MHz 26 27,265 MHz 46 26,615 MHz 66 26,815 MHz
7 27,035 MHz 27 27,275 MHz 47 26,625 MHz 67 26,825 MHz
8 27,055 MHz 28 27,285 MHz 48 26,635 MHz 68 26,835 MHz
9 27,065 MHz 29 27,295 MHz 49 26,645 MHz 69 26,845 MHz
10 27,075 MHz 30 27,305 MHz 50 26,655 MHz 70 26,855 MHz
11 27,085 MHz 31 27,315 MHz 51 26,665 MHz 71 26,865 MHz
12 27,105 MHz 32 27,325 MHz 52 26,675 MHz 72 26,875 MHz
13 27,116 MHz 33 27,335 MHz 53 26,685 MHz 73 26,885 MHz
14 27,125 MHz 34 27,345 MHz 54 26,695 MHz 74 26,895 MHz
15 27,135 MHz 35 27,355 MHz 55 26,705 MHz 75 26,905 MHz
16 27,155 MHz 36 27,365 MHz 56 26,715 MHz 76 26,915 MHz
17 27,165 MHz 37 27,375 MHz 57 26,725 MHz 77 26,925 MHz
18 27,175 MHz 38 27,385 MHz 58 26,735 MHz 78 26,935 MHz
19 27,185 MHz 39 27,395 MHz 59 26,745 MHz 79 26,945 MHz
20 27,205 MHz 40 27,405 MHz 60 26,755 MHz 80 26,955 MHz
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TABLEAU DES FREQUENCES pour PL
TABLA DE FRECUENCIAS para PL

FREQUENCY TABLE for PL

TABELA CZESTOTLIWOSCI dla PL

TABJIMLIA EBPOMEWACKOW CETKU YACTOT ans PL

TABLEAU DES FREQUENCES pour In
TABLA DE FRECUENCIAS para In
FREQUENCY TABLE for In
TABELA CZESTOTLIWOSCI dla In
TABJIMUA YACTOT ans In

N° du canal Fréquences N° du canal Fréquences N° du canal Fréquences N° du canal Fréquences
N° Canal Frecuencia N° Canal Frecuencia N° Canal Frecuencia N° Canal Frecuencia
Channel Frequency Channel Frequency Channel Frequency Channel Frequency

Kanat Czestotliwos¢ Kanat Czestotliwosé Kanat Czestotliwosé Kanat Czestotliwos¢
Homep kaHana YactoTta Homep kaHnana YactoTta Homep kaHana YacTtoTa Homep kaHana YacrtoTa

1 26,960 MHz 21 27,210 MHz 1 26,965 MHz 21 27,215 MHz
2 26,970 MHz 22 27,220 MHz 2 26,975 MHz 22 27,225 MHz
3 26,980 MHz 23 27,250 MHz 3 26,985 MHz 23 27,255 MHz
4 27,000 MHz 24 27,230 MHz 4 27,005 MHz 24 27,235 MHz
5 27,010 MHz 25 27,240 MHz 5 27,015 MHz 25 27,245 MHz
6 27,020 MHz 26 27,260 MHz 6 27,025 MHz 26 27,265 MHz
7 27,030 MHz 27 27,270 MHz 7 27,035 MHz 27 27,275 MHz
8 27,050 MHz 28 27,280 MHz 8 27,055 MHz

9 27,060 MHz 29 27,290 MHz 9 27,065 MHz

10 27,070 MHz 30 27,300 MHz 10 27,075 MHz

11 27,080 MHz 31 27,310 MHz 11 27,085 MHz

12 27,100 MHz 32 27,320 MHz 12 27,105 MHz

13 27,110 MHz 33 27,330 MHz 13 27,115 MHz

14 27,120 MHz 34 27,340 MHz 14 27,125 MHz

15 27,130 MHz 35 27,350 MHz 15 27,135 MHz

16 27,150 MHz 36 27,360 MHz 16 27,155 MHz

17 27,160 MHz 37 27,370 MHz 17 27,165 MHz

18 27,170 MHz 38 27,380 MHz 18 27,175 MHz

19 27,180 MHz 39 27,390 MHz 19 27,185 MHz
20 27,200 MHz 40 27,400 MHz 20 27,205 MHz
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PRISE MICRO 6 BROCHES
CONEXION DEL MICRO 6 PINS
6-PIN MICROPHONE PLUG
WTYK MIKROFONU 6-PIN
PA3BEM LUECTULWUTBIPbKOIO MUKPO®OHA

MIC
6 o 4
=
T I ?
1 Modulafion Modulacién Modulatfion Modulacja mMoaynAumnaA
2 RX RX RX RX RX
3 TX- UP/DOWN  TX - UP/DOWN TX-UP/DOWN  TX-UP/DOWN TX - UP/DOWN
4 _ _ - _ -
5 Masse Masa Ground Masa MACCA
6 Alimentation Alimentacion Power Supply Zasilanie MNTAHVE
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NORMES « F - NORMAS * F - NORMS * F - NORMY ¢« F - EBPOMNEACKUE CTAHOAPTHbI - F

N°| Code | Frequency | FM Channel | AM Channel Country CH 19

(default)

AT, BE, BG, CH, CY, DK, EE, ES,
1 F V1| 26.965 ~ 27.405 40 Ch (4W) 40 Ch (4W) FI, FR, GR, HR, HU. IE, IS, IT, LT, AM
[N LU, LV, NL, NO, PT, RO, SE, SI

26.960 ~ 27.400 | -5 KHz 40 Ch (4W) | -5 KHz 40 Ch (4W)

26.965 ~ 27.405 - -

3 d 26.565~27.405 | 80 Ch (4W) 40 Ch (4W) ¢z, DE, sK FM
4 ,’- 26.965~27.405 | 40 Ch (4W) - M M
26.965~27.405 | 40 Ch (4W) 40 Ch (4W) FM
5 U UK
2760125~ | ENG 40 Ch (4W) - FM
27.99125
6| Im |2s9s5-27275 | 27chaw) 27 Ch (4W) N AM

Remarque : Dans la configuration U : Pour sélectionner la bande de fréquences ENG, appuyer plusieurs fois sur la touche F (5) jusqu'a ce que «UK» apparaisse dans I'afficheur. Pour sélectionner la bande de
fréquences CEPT, appuyer plusieurs fois sur la touche F (5) jusqu'a ce que «UK» disparaisse de I'afficheur (voir tableau page 65).

Observacion: En la configuracion U: Para seleccionar la banda de frecuencia ENG, apriete varias veces la tecla F (5) hasta que “UK” aparezca en la pantalla. Para seleccionar la banda de frecuencia CEPT,
apriete varias veces la tecla F (5) hasta que “ UK” desaparezca de la pantalla (véase cuadro pagina 65).

Note: In U configuration: In order to select the frequency band ENG, press several times F key (5) until “ UK” appears in the display. In order to select the CEPT frequency band, press several times F key (5) until
“UK” disappears from the display (see table at page 65).

Uwaga: W konfiguracji U: W celu wybrania pasma czegstotliwosci ENG, nacisnij kilkakrotnie klawisz F (5), az , UK" pojawi si¢ na wyswietlaczu. W celu wybrania pasma czestotliwosci CEPT, nacisnij kilkakrotnie klawisz
F (5), az ,UK" zniknie z wy$wietlacza (patrz tabela na stronie 65).

Mpumeuanue: B koHdurypauumn U: ansa Beibopa YactoTHoro AnanasoHa ENG HaxmuTe HECKOnbKo pa3 Ha kHomnky F (5), noka 3Hauvok «UK» He nosiBuTcs Ha gvcnnee. [ins BbiGopa 4acTOTHOrO Auana3oHa
CEPT HaXMU1Te HECKOMbKO pa3 Ha KHorKy F (5), noka 3Ha4ok «UK» He ucyesHeT ¢ aucnnes (cM. Tabnuuy Ha ctpannue 65)

La bande de fréquence et la puissance d’émission de votre appareil doivent correspondre a la configuration autorisée dans le pays ou il est utilisé.
La banda de frecuencias y la potencia de emision de su aparato deben corresponder a la configuracion autorizada en el pais donde él es utilizado.

The frequency band and the transmission power of your transceiver must correspond with the configuration authorized in the country where it is used.
Czestotliwos¢ oraz moc nadawania Twojego radiotelefonu musi by¢ zgodna z wymaganiami kraju, w ktérym jest on uzywany.

YacToTHbI Anana3oH 1 MOLHOCTL Baluen pagnocTaHUMnM OOMKHblI COOTBETCTBOBATb pa3pemeHH017| KOH¢)MWpaHMM CTpaHbl, rae OHa UCNosb3yeTcA.
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Pays dans lesquels il existe des limitations particuliéres (Licence' / Registre®)
Countries in which there are particular restrictions (Licence' / Register’)
Paises en los cuales existe algun tipo de limitacion (Licencia' / Registroz)
Kraje, w ktérych wystepujg pewne restrykcje (Licencja' / Rejestracja’).

AT |BE|BG|CH|CY|CZ|DE|DK|EE|ES| FI |FR|{GB|GR|HR|HU| IE | IS | IT | LT [LU|LV|MT|NL|NO|PL|PT|RO|SE| SI |SK
Licence' O] O) O]
Register’ ®
AM ®
BLU / SSB ®

Derniére mise & jour de ce tableau sur le site : www.president-electronics.com, rubrique «les Postes Radio-CB» puis, «La CB PRESIDENT et |'Europe».

Le rogamos encontrar la Glitima versién de esta informacion en nuestro sitio web www.president-electronics.com en la pagina «Emisoras de radio-cb» / «PRESIDENT y la reglamentacion
en Europan.

Please see updated table on website www.president-electronics.com, page «The CB radios» then «President Radio CB and Europe».
Ostatnia aktualizacja tej tabeli na stronie www.president-electronics.com, rubryka “les Postes Radio-CB” i “La CB PRESIDENT et I'Europe”.
MocnepHee o6HoBNEHWe aToM TabnuLbl Ha caiite www.president-electronics.com, py6puka «les Postes Radio-CB» u 3atem «La CB PRESIDENT v EBponan.
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